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Srbija na zatožni klopi kot glavni krivec za neuspeh mirovnih pobud v Jugoslaviji

Pozitivni gospodarski ukrepi ES 
v korist Slovenije in Hrvaške

Dvanajsterica obnavlja sodelovanje tudi z BiH in Makedonijo - Sankcije še naprej 
veljajo za Srbijo in Črno goro - Sprejeti ukrepi veljajo od začetka izvajanja sankcij

Slovensko 
predstavništvo 
o mednarodni

V V* i •zaščiti
manjšine

BRUSELJ — Evropska skupnost bo za 
Bosno in Hercegovino, Makedonijo, Slove­
nijo in Hrvaško sprejela preferencialne tr­
govinske odredbe, ki bodo v bistvu enake 
pooblastilom prejšnjega sporazuma o sode­
lovanju z Jugoslavijo. Ponovno bodo lahko 
dobile sredstva iz programa Phare, od ev­
ropske investicijske banke pa je skupnost 
zahtevala naj da soglasje za uporabo sto 
milijonov ecujev, preostalih iz drugega fi­
nančnega protokola ES-Jugoslavija, da bi z 
njimi financirali načrtovane projekte v šti­
rih republikah.

To so po uradnem sporočilu »pozitivni 
kompenzacijski ukrepi«, ki so jih na včeraj­
šnjem ministrskem svetu v Bruslju sprejeli 
zunanji ministri evropske dvanajsterice. 
Predsednik sveta Van Den Broek je pojas­
nil, da so s temi ukrepi skušali izničiti ne­
gativne posledice, ki jih čutijo štiri republi­
ke, zaradi uvedbe ekonomskih sankcij proti 
Jugoslaviji. Gospodarske sankcije so začele 
veljati 15. novembra, včeraj sprejeti ukrepi 
pa bodo veljali za nazaj, torej od tega datu­
ma.

Včerajšnji ukrepi veljajo za izvajanje od­
ločitev izrednega ministrskega sestanka v 
Rimu, ko so sklenili, da bodo pozitivne 
kompenzacijske ukrepe sprejeli za tiste re­
publike, ki sodeluje v mirovnem procesu 
pod okriljem ES.

Srbija in Črna gora sta tako edini repub­
liki, za kateri še naprej veljajo ekonomske 
sankcije dvanajsterice. Na včerajšnjem se­
stanku se sicer glede Črne gore evropski 
razpravljale! niso povsem strinjali, ker je še 
posebej italijanska delegacija zahtevala iz­
vzetje tudi za to republiko. Večino delega­
cij pa je temu nasprotovala predvsem zara­
di aktivne črnogorske udeležbe pri napada­
nju Dubrovnika. Nekateri so tudi izrazili 
bojazen, da bi v tem primeru Črna gora 
Srbiji služila za izhod, s katerim bi se re­
publika ognila embargu.

S sprejemom selektivnih ukrepov pa so v 
Bruslju tako še enkrat potrdili glavno ob­
tožbo, ki so jo že večkrat izrekli v ES, da je 
Srbija glavni krivec za nadaljevanje spopa­
dov na področju bivše Jugoslavije, kar se 
mora po mnenju zunanjih ministrov dvanaj­
sterice končno odraziti tudi na gospodar­
skem področju.

Tudjman: Prihod enot 
OZN bo prinesel mir

ZAGREB — Na redni tiskovni konferenci je 
predsednik Hrvaške Franjo Tudjman izjavil, da 
je Hrvaška glede na odločitev varnostnega sve­
ta, da pošlje mirovne sile in glede na skorajšnje 
priznanje na pragu miru. Če bosta srbsko-črno- 
gorski napadalec in armadni komunistični vrh 
vendarle nadaljevala vojno, bo lahko Hrvaška 
po odhodu armade z njenega ozemlja in po pri­
znanju veliko bolj učinkovito organizirala ob­
rambo.

Na vprašanje, ali bodo mirovne sile ZN na­
mestili na mejo, je predsednik Hrvaške pove­
dal, da bodo na kriznih območjih, vendar ne na 
območjih, ki bi ločevala jugoslovansko vojsko 
in hrvaške sile. JA bo namreč morala zapustiti 
vse hrvaško ozemlje, hkrati pa bodo prišle mi­
rovne sile na ta območja. Na vprašanje, kdaj 
bodo nove volitve, je Tudjman povedal, da 
kmalu, takoj ko bo zavladal mir.

TRST Predstavništvo Sloven­
cev v Italiji, ki so ga sestavljali 
predstavniki SKGZ, DSL, PSI, SSk 
in Gibanja za komunistično pre­
novo, se je včeraj v Trstu sestalo z 
vodstvom Evropskega urada za 
manj razširjene jezike, ki so ga 
predstavljali predsednik Chapala- 
in, generalni tajnik O' Rjagan in 
podpredsednik Jennings. Na sre­
čanju so sodelovali še predsednik 
CONFEMILI Ardizzone, član 
predsedstva te organizacije Brezi­
gar in evroparlamentarec Rossetti, 
ki je v evropskem parlamentu 
član mešane skupine za manjšin­
ske probleme.

Slovensko predstavništvo je so­
govornikom predstavilo trenutni 
položaj slovenske manjšine v Itali­
ji, pri čemer je bilo posebej pou­
darjeno, da še vedno ne obstajajo 
taki zakonski predpisi, ki bi v ce­
loti zagotavljali pravice manjšine.

NADALJEVANJE NA 2, STRANI

Kljub pozivom državnega poglavarja

Sodniki potrdili 
današnjo stavko
RIM — Stavka sodnikov, ki 

jo je združenje sodnikov pro­
glasilo za danes, je osredotočila 
pozornost političnih opazoval­
cev v Italiji, še zlasti zaradi 
spopada med predstavniki sod­
stva in predsedstvom republi­
ke. Predsednik republike Cossi- 
ga je včeraj ponovno ostro kri­
tiziral pobudo združenja sodni­
kov, zvečer pa je imel 90 minut 
pogovor s tajnikom krščanske 
demokracije Forlanijem.

Državni poglavar je spet ob­
tožil pobudo sodnikov, potem 
ko je podpredsednik Višjega 
sodnega sveta Galloni dejal, da 
je stavka sodnikov povsem za­
konita in neoporečna. Protiza­
konita bi bila po njegovem 
mnenju stavka, s katero sodniki 
ne bi hoteli spoštovati ali izva­
jati neki državni zakon. Cossiga 
je sodnike znova pozval, naj 
stavko prekličejo, saj je po nje­
govem mnenju naperjena proti 
superpravdništvu zoper mafijo, 
proti pravosodnemu ministru in 
proti oblasti državnega pogla- 
vrja.

Na političnem prizorišču pa 
gre zabeležiti vrsto izjav za in 
proti stavki. Gibanje za komu­
nistično prenovo je sporočilo, 
da je predložilo parlamentu za­
htevo po obtožbi predsednika 
republike, ki v bistvu ponavlja 
podobno zahtevo DSL po impe- 
achmentu. GKP je mnenja, da 
stališča in dejanja državnega 
poglavarja dokazujejo, da ne­
kdanje obtožbe bile upraviče­
ne.

Zelo kritičen do stavke sod­
nikov je časopis Krščanske de­
mokracije il Popolo, ki trdi, da 
se sodniki morda lahko ne stri­
njajo z ustavnimi oblastmi in 
organi, nikakor pa ne morejo

prekrižati rok. S svoje strani pa 
načelnik socialistične skupine 
v poslanski zbornici Ando pra­
vi, da je stavka v bistvu mobili­
zacija zoper Cossigo, ki jo je 
sprožil najbolj politiziran krog 
v vrstah združenja sodnikov in 
sodi v sklop manevrov, katerih 
namen je vprizoriti politični 
proces proti predsedniku Cossi-
gi-

Nekoliko bolj zabrisano je 
stališče socialdemokratov, ki 
obtožujejo sodnike, da hočejo 
nadomestiti politične oblasti, ni 
mogoče pa reči, da se sodniki s 
svojo stavko postavljajo proti 
državi.

Popolno podporo sodnikom 
in njihovi stavki je izrekel vod­
ja tako imenovane »mreže« Le- 
oluca Orlando, ki je označil po­
budo kot ponosno dejanje, 
medtem ko je tajnik DSL Oc- 
chetto menil, da imajo sodniki 
svoje razloge, ker pač posegi 
državnega poglavarja niso bili 
pravični. Pri tem pa ne gre po­
zabiti, pravi še tajnik demokra­
tične levice, da ima tudi sod­
stvo svoje krivde, o katerih pa 
je treba razpravljati na drug 
način.

Kakorkoli že, združenje sod­
nikov je današnjo stavko potr­
dilo. Upravni odbor združenja 
seje namreč sestal in izvolil 
enotno vodstvo, potem ko se je 
slednje po zadnjem kongresu in 
po odstopu predsednika Cicale, 
razklalo. Novi predsednik zdru­
ženja sodnikov je Giacomo Ca- 
liendo, za tajnika pa so izvolili 
Maria Cicalo. V vodstvu so pri­
sotni predstavniki vseh struje 
združenja, vključno z levičar­
sko »magistratura democrati- 
ca«, ki je doslej bila v opoziciji.

Stavka novinarjev
Uprava ZTT je včeraj (2. decembra 1991) s pismom 

sindikalnemu odboru uradno sporočila svojo odločitev, 
da začenja s postopkom za odpust še 22 uslužbencev, 
od teh je 6 novinarjev Primorskega dnevnika (5 v Trstu, 
1 v Gorici).

Od zaostritve krize podjetja od februarja letos pa do 
danes je ZTT zapustilo že 5 novinarjev, tako da ostane 
zaposlenih v tržaški in goriški redakciji Primorskega 
dnevnika le 17 novinarjev ter glavni urednik in odgo­
vorni urednik.

Zaradi nastalega položaja so se novinarji Primor­
skega dnevnika včeraj zbrali na skupščini in ugotovili:

1. Krčenje že tako omejenega števila novinarjev po­
meni nadaljnje obubožanje Primorskega dnevnika. To 
je pokazala izkušnja zadnjih mesecev, ko je bila redak­
cija prisiljena sprejeti neplačane dopuste, da bi se izo­
gnila odpustnim pismom.

2. V obdobju krize so tudi novinarji apelirali na 
slovenskega senatorja, politične in družbene sile v Ita­
liji in v Sloveniji ter na vsedržavni sindikat novinarjev 
in z njihovim posredovanjem je bil za Primorski dnev­
nik odobren državni prispevek v znesku 2 milijard lir 
letno za obdobje 1991-1993. K temu je treba prišteti še 
prispevka iz državnega zakona o založništvu (približno
2,5 milijarde letno) in prispevek iz zakona za obmejna 
območja (200 milijonov lir). Ob tem Primorski dnevnik 
lahko računa še na sredstva od državne in druge rekla­
me, možni pa so še drugi prispevki iz javnih fondov.

3. V teku so pogovori z nekaterimi gospodarskimi 
partnerji o Primorskem dnevniku.

Glede na to smo novinarji na včerajšnji skupščini 
ocenili za nesprejemljivo odločitev ZTT, da še naprej 
krči delovno silo v redakciji in ostalih oddelkih.

V skrbi za poklicno in socialno usodo 6 novinarjev 
in ostalih uslužbencev ter ob dejstvu, da je Primorski 
dnevnik zrasel iz slovenskega družbenega kapitala in 
potrebe po obstoju in razvoju slovenske narodnostne 
skupnosti v Italiji in da kot glasnik manjšine prejema 
znatna javna sredstva, sprašujemo Upravni svet ZTT in 
vodstvo SKGZ (Primorski dnevnik je še vedno njen 
član) naslednje:

a) Katero perspektivo časopisa ponujata novinarjem 
in bralcem, saj smo doslej slišali le besede o klestenju 
delovnih mest;

b) Ali bodo morebitna nova partnerstva koristila ča­
sopisu in slovenski zavesti;

c) Katera so jamstva, da Primorski dnevnik ohrani 
podobo časopisa slovenske narodnostne skupnosti v 
Italiji.

Vprašanja zastavljamo javno, ker med pogajanji za 
usodo ljudi in Dnevnika nismo dobili niti enega zado­
voljivega in prepričljivega odgovora ne s strani vod­
stev, niti s strani glavnega in odgovornega urednika. 
Vseskozi je bilo osrednje vprašanje pogovorov redukci­
ja. Po vsedržavni novinarski delovni pogodbi sta za 
usodo časopisa in redakcije odgovorna direktorja. Zara­
di njunega zadržanja do redakcije jima novinarski ko­
lektiv z 18 glasovi (1 proti) izreka javno nezaupnico in 
proglaša od danes stavko za nedoločen čas.

Sindikalna skupščina 
novinarjev Primorskega dnevnika

Sporočilo ZTT
V dogovoru s sindikalnima predstavništvoma tiskar­

jev in novinarjev je vodstvo Založništva tržaškega tiska 
aprila letos zaprosilo oblasti, da bi uslužbencem Primor­
skega dnevnika priznale 24 mesecev dopolnilne blagaj-' 
ne.

Založba je pravkar prejela sporočilo, da je bila do­
polnilna blagajna odobrena in sicer od 29. aprila letos 
do 7. februarja prihodnjega leta. Podjetje mora zato 
nadaljevati po že začrtani poti in uveljaviti sprejete uk­
repe, če želi omogočiti razvojni plan Primorskega dnev­
nika in doseči sprejemljivo ekonomsko ravnovesje.

Zakon predpisuje založbi, da mora na osnovi že spre­
jetega načrta potrditi presežek v organiku uslužbencev 
in določiti osebe, ki bodo deležne dopolnilne blagajne. 
Sanacijski načrt, podpisan s sindikalnimi predstavniki 
aprila letos, predvideva znižanje organika uslužbencev 
ZTT za 22 oseb, kar pomeni znižati organik delavcev in 
uradnikov za 16 oseb in organik novinarjev za 6 oseb. V 
redakciji Primorskega dnevnika bo odslej skupno z vod­
stvom 19 efektivnih novinarjev.

Podjetje torej s sedanjimi ukrepi uresničuje posto­
pek, ki je bil začet spomladi. V roku od letošnjega apri­
la do danes namreč ni prišlo do takšnih ugodnih rešitev, 
ki bi lahko narekovale spremembo sprejetih sklepov. 
Res je bil avgusta odobren državni zakon, ki zagotavlja 
tudi Primorskemu dnevniku dodatno podporo - in pod­
jetje se je za to ter tudi za druge rešitve močno angaži­
ralo - toda že ob tedanji priložnosti je bilo jasno pove­
dano, da navedeni zneski ne zadostujejo za zagotovitev 
obstoječe zaposlitvene ravni uslužbencev ZTT, če hoče­
mo ohraniti časopisu perspektivo. Podjetje lahko z jav­
nimi prispevki in lastnimi dohodki za leto 1992 zagotav­
lja le obstoječe število zaposlenih, zato se žal ne more 
izogniti predvideni redukciji tako tiskarskega kot tudi 
novinarskega osebja. Vsako drugačno ravnanje bi bilo 
za prihodnost časopisa neodgovorno. V skladu z načrti 
podjetja potekajo tudi razgovori o nadalnjih možnostih 
razvoja Primorskega dnevnika, vendar o tem še ne ob­
stajajo zaključeni dogovori.

Za vse uslužbence, ki bodo ob izteku dopolnilne bla­
gajne odpuščeni po zakonskih predpisih, se bo podjetje 
še naprej trudilo in iskalo alternativna delovna mesta, 
kot je že dokazalo z rešitvijo številnih primerov v pre­
teklosti.

Ponovno se opravičujemo bralcem za nevšečnosti.
Direkcija

Založništva tržaškega tiska

Sporočilo upravnega sveta
V zvezi z nezaupnico, ki jo je izglasovala 

sindikalna skupščina novinarjev, upravni 
svet ZTT sporoča, da potrjuje mandat glavne­
mu uredniku in odgovornemu uredniku Pri­
morskega dnevnika, ki sta pri opravljanju 
odgovornosti ravnala v skladu s prejetimi po­
oblastili in določili delovne pogodbe.

Upravni svet ZTT
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Washington že napovedal tudi skorajšnje uradno priznanje

Ukrajina neodvisna država 
Leonid Kravčuk predsednik

KIJEV — Ukrajina ni več sestavni del Sovjetske 
zveze in tudi ne namerava podpisati novega zvezne­
ga dogovora. To je najbolj bistven povzetek referen­
duma o neodvisnosti Ukrajine in volitev predsedni­
ka. Podatki - sicer še neuradni - govorijo zelo jasno. 
Več kot 80 odstotkov prebivalcev se je namreč odlo­
čilo za neodvisnost, pri čemer velja poudariti, da je 
za suvereno in neodvisno Ukrajino tudi na Krimu, 
kjer je večinsko rusko prebivalstvo, glasovalo 54,9 
odstotka volilcev.

Istočasno z referendumom o neodvisnosti so volil- 
ci izbirali tudi predsednika republike. Po pričakova­
nju je zmagal Leonid Kravčuk, bivši partijski vodi­
telj, ki pa je KP zapustil v dneh neuspelega državne­
ga udara avgusta lani. Kravčuk je dobil več kot 53 
odstotkov glasov in prepričljivo premagal svojega 
glavnega nasprotnika - bivšega disidenta, ki je skoraj 
20 let preživel v zaporu - Vjačeslava Čornovila, ki je 
več glasov od Kravčuka dobil le v rojstnem Lvovu. 
Ob Kravčuku in Čornovilu so bili še štirje predsed­
niški kandidati, ki pa so svoje glasove dobili le v

področjih, v katerih živijo, zelo malo pa drugod po 
državi.

Novoizvoljeni ukrajinski predsednik je tudi že 
napovedal, da Ukrajina ne bo podpisala novega zvez­
nega dogovora. Jasno je izrazil nasprotovanje kakr­
šnikoli ideji o federalnem sistemu, kot privilegirane­
ga partnerja pa je navedel Jelcinovo Rusijo. S pro­
glasitvijo neodvisnosti pa je Ukrajina za Rusijo po­
stala tudi druga jedrska sila v Evropi. S tem v zvezi 
je Kravčuk takoj poudaril, da bo Ukrajina spoštovala 
vse obveze, ki jih je na tem področju sprejela Sovjet­
ska zveza.

Sovjetski predsednik Gorbačov je Kravčuku po 
telefonu že čestital k izvolitvi (prav tako je čestital 
novoizvoljenemu predsedniku Kazahstana Nursulta- 
nu Nazarbajevu), pri tem pa tudi poudaril, da je »Uk­
rajina potrebna novi zvezi držav, kot je ta zveza po­
trebna Ukrajini.«

Na priznanje nove samostojne države najbrž ne 
bo treba dolgo čakati. Poljska in ČSFR sta se uradno 
že zavzeli za priznanje, najbolj odmevna pa je napo­
ved, da bo tudi Washington kmalu priznal Ukrajino.

Cyrus Vanče 
nadaljuje misijo 
po Jugoslaviji
BEOGRAD — »Danes sem se 

pogovarjal z greneralom Kadij e vi­
cem in predsednikom Miloševi­
čem o tem, kaj bi lahko storili za 
uresničitev dogovora, ki smo ga 
pred tednom dni dosegli v Ženevi. 
Zelo nezadovoljen sem, ker se no­
beno od treh načel ženevskega 
sporazuma do danes ni uresničilo 
na ustrezen način,« je izjavil oseb­
ni poslanec generalnega sekretar­
ja ZN Cyrus Vanče po skoraj tri­
urnem pogovoru s srbskim pred­
sednikom Miloševičem. Tri te­
meljna načela ženevskega dogo­
vora so deblokada vojašnic na 
Hrvaškem, umik armade in opre­
me iz republike in premirje.

Novinarji so Vancea zaprosili za 
komentar nedavne izjave hrvaške­
ga predsednika Tudjmana, da je 
glavni cilj mirovnih sil ZN zaščita 
ustavne ureditve Hrvaške in nje­
nih meja. Vanče je povedal, da je 
strategija ZN splošno znana, njeno 
bistvo je določanje kriznih obmo­
čij. Ko bodo ta območja demilita­
rizirana, bodo na njih razporedili 
mirovne sile.

• Mednarodna zaščita
NADALJEVANJE S 1. STRANI

Predstavnikom Evropskega urada je 
bilo posebej podčrtano tudi dejstvo, 
da je besedilo zakonske zaščite ob­
tičalo v parlamentu, pri čemer je 
bilo še rečeno, da se italijanska vla­
da - ob zagovarjanju evropskega ni­
voja zaščite za italijansko manjšino 
v Istri, s katero so Slovenci v Furla- 
niji-Julijski krajini povsem solidarni 
- ne aktivira, razen s kakšno načel­
no izjavo, za dokončno rešitev odpr­
tih problemov manjšine v FJK. Zato 
je slovensko predstavništvo predla­
galo, da naj bi morebitni mednarod­
ni dogovori za zaščito italijanske 
manjšine v Sloveniji in na Hrvaš­
kem vsebovali tudi natančna med­
narodna jamstva za slovensko manj­
šino.

Armada odhaja iz Zagreba

ZAGREB — Medtem ko je v večjem delu Hrvaške vladalo zatišje, 
so se boji včeraj nadajevali na območju Osijeka oziroma na zahodnosla- 
vonski fronti. Po vsem sodeč armada skuša pretrgati povezave Osijeka z 
drugimi deli Hrvaške, obenem pa v svojih sporočilih za javnost za 
kršitve premirja obtožuje hrvaško stran.

V Zagrebu se nadaljuje umik JA z letališča Plešo in iz vojašnice 
Maršal Tito (Telefoto AP). Prevzem vojaškega dela letališča Plešo naj 
bi bil 9. decembra. V hotelu »I« so se nadaljevala pogajanja med pred­
stavniki JA in hrvaškimi silami, in sicer tudi o umiku vojske z območja 
Splita in Šibenika.

OBVESTILO PODJETJEM

13. PRIJATELJICA
VEDNO VAM NUDIMO ROKO, ZLASTI PA OB BOŽIČU

ZA IZPLAČILO 13. PLAČE HRANILNICE IN POSOJILNICE V FURLANIJI 
JULIJSKI KRAJINI NUDIJO POSOJILA PO POSEBNO UGODNI OBRESTNI MERI.

— poseben tekoči račun
— rok šest mesecev
— mesečno odplačilo
— 2 milijona za vsakega uslužbenca
— obresti in posebni ugodni pogoji se 

določajo z vsako hranilnico posebej
— enostavna in hitra rešitev prošnje yj/afcl

HRANILNICE 
IN POSOJILNICE
Furlanije-Julijske krajine

Pogovor s predstavnico 
mirovnega gibanja Srbije

LJUBLJANA — V Srbiji se je 
mirovno gibanje kot artikuliran 
pojav pojavilo v oktobru, čeprav 
so posamezne akcije in pobude 
obstajale že prej, ko so bile 5. in 
8. množične protivojne demon­
stracije. Trenutno tečeta dve 
mnočični akciji. Vsak večer se 
pred predsedništvom Republike 
Srbije zbirajo meščani in meščan­
ke, ki prižigajo sveče za vse mr­
tve v vojni in za vse vojne opo­
rečnike. Na istem mestu poteka 
tudi akcija zbiranja podpisov za 
referendum o vojni. Da se posto­
pek sproži v skupščini, je potreb­
no 100.000 podpisov. Močan je 
tudi neformalni odpor proti vojni, 
po podatkih jugoslovanske voj­
ske se 20.000 rezervistov izogiba 
mobilizaciji. Zvezni sekretariat za 
notranje zadeve ocenjuje, da se 
je v tujino pred vpoklicem zatek­
lo približno 100.000 mladih. V Be­
ogradu vsak dan potekajo procesi 
proti oporečnikom. Formalno mi­
rovno gibanje je zelo heterogeno. 
Prevladujejo socialdemokratske 
in ženske skupine. Biljana Jova­
novič je beograjska pisateljica, ki 
ima za sabo več uspešnic: Pada 
Avala (1978), Psi i Ostali (1980) in 
Dušo, jedinica moja (1984), znana 
pa je tudi po svoji oporečniški 
dejavnosti. Leta 1981 je bila ena 
od ustanoviteljic Odbora za za­
ščito umetniške svobode in člo­
vekovih pravic, leta 1985 je bila 
organizatorka tribune za odpravo 
133. člena kazenskega zakonika, 
ki določa meje svobode govora. 
Trenutno je članica mirovnega 
gibanja v Srbiji, ki deluje navzlic 
težkim okoliščinam:

»V Srbiji obstaja izjemno velik 
antivojni potencial, toda da to 
mirovno gibanje postane res 
močno, bi morali priti do razbitja 
srbskih in ostalih medijskih blo­
kad, ki veljajo za mirovnike, ob 
tem pa razvijati močno mrežo 
povezav različnih civilnodružbe- 
nih skupin.«

Če govorimo o razvijanju 
mreže mirovnih in alternativ­
nih pobud, kakšni so vaši stiki s 
hrvaškimi mirovniki?

»Povezave obstajajo, toda v 
Zagrebu so v zelo težkem polo­
žaju, kajti ne morejo si privoščiti 
neke univerzalnosti na simbolni 
ravni zato, ker se vojna vodi na 
njihovem ozemlju. Težko gredo v 
žalne akcije za vse mrtve. Kar se 
mirovnega gibanja tiče, je to 
neke vrste omejitev. Kljub vse­
mu je vojna, ki se vodi v Jugos­
laviji, koncentrirana vojna vseh 
vojn od srednjega veka dalje, 
tako da je zločinov in ropanja na 
obeh straneh dovolj.«

Značilnost vojne je tudi, da 
vsaka stran skuša dehumanizi- 
rati in barbarizirati podobo 
svojih nasprotnikov.

»Obdobje dehumanizacije je 
mimo in je pripadalo času pri­
prav na vojno, ko se je med me­
diji različnih republik vodila 
propagandna vojna. Trenutno je 
ob obstoju dveh polfašističnih 
sistemov nesmiselno meriti, ka­
teri je bolj ali manj fašističen od 
drugega.

Fenomen balkanskega klanja 
pa je stvar, ki bi se lahko dogo­
dila kjerkoli. Če vzamete v po­
štev dejstvo, da se je vojna zelo 
dolgo pripravljala, potem ne gle­
de na osnove, na katerih je nje­
gova država zgrajena, mislim, da 
ni Evropejca, ki bi lahko vzdržal 
pritisk štiriletne propagandne 
vojne, ki se je tu vodila. Tako 
primerjave barbarizma, ki stoji 
naproti evropski kulturi, težko 
vzdržijo. Sicer pa je treba vedeti, 
da je sama Evropa veliko pripo­
mogla k barbarizaciji Jugoslavi­
je.«

Osnovna karakteristika srb­
skega mirovnega gibanja je, da 
se definira kot mednacionalen 
in da je v njem izjemno močna 
prisotnost žensk in ženskega gi­
banja. Kako mislite, da bi se 
lahko ta dva faktorja uveljavila 
v miru in sforsirala nekakšno 
renesanso Srbije?

»Jaz sem pesimist. Kljub miru 
po vojni ostajajo dolgotrajne nje­
ne posledice: beda, siromaštvo, 
invalidi, skratka neka obča mi- 
zerija. To bo veljalo za Srbijo in 
za Hrvaško, ki je poleg vsega še 
razrušena. V Srbiji bo po vojni 
ostal občutek gnusa in krivde, ki 
ga bodo imeli vsi, ki so sodelo­
vali v vojski, ki je delala za fir­

mo, ki je propadla (Jugoslavija) 
in za tuje interese v tej firmi (tj 
srbske). Tej konfuziji bo dodano 
spoznanje, da so Srbe na Hrvaš­
kem pod pretvezo, da jih ščitijo, 
pravzaprav žrtvovali. Vse to se 
bo po vojni nedvomno zvrnilo 
nazaj na Srbijo. Tako se mi zdi, 
da je najbolj optimistična vari­
anta prenove ta, da se ohranijo 
tiste točke alternativne in civilne 
mreže, ki se bodo regijsko pove­
zovale.«

Ali imate kakšno konkretno 
politično rešitev oziroma vizijo 
za vzpostavitev miru?

»Mirovno gibanje sprejema 
vse haaške rešitve in vse tiste 
dokumente, ki so bili Haagu pri­
loženi, npr. rešitev, ki sta jo 
predlagala Pupovac in Srbski 
Demokratični Forum na Hrvaš­
kem. SDF ima pri nas močno 
podporo, ker želi vzpostaviti 
most med Hrvati in Srbi. Vendar 
iskanje političnih rešitev ni stvar 
mirovnega gibanja, kajti z oce­
njevanjem realnosti ali nereal­
nosti haaških predlogov se uk­
varjajo med drugim tudi vse na­
cionalistične stranke v Srbiji in 
na Hrvaškem. Strankarske zdra­
he okoli Haaga pa ne smejo po­
stati predmet mirovnega giba­
nja.«

Politične rešitve in diploma­
cija so propadle. Vojna lahko 
traja v nedogled, razen če ne 
pride do notranjega zloma srb­
ske politike. Ocenjuje se, da je 
ta zlom možen prav preko pod­
pore mirovnemu gibanju.

»Scenarij notranjega zloma je 
možen, toda da Miloševič pade, 
mora najprej priti do mednarod­
ne podpore mirovnemu gibanju, 
kajti drugače bodo razmere za 
drugače misleče zelo nevarne. 
Tudi zato mora mednarodna 
skupnost mirovno gibanje ne­
nehno opazovati, kajti drugače 
obstaja možnost, da bodo mnogi 
likvidirani. Nedavno je oblast 
aretirala Nenada Čanaka, pred­
sednika lige Socialdemokratov 
Vojvodine, ga prisilno mobilizi­
rala, ter ga poslala na fronto. 
Prav takoje nevarna navezava 
med fašističnimi skupinami in 
oblastjo, ki je zelo čvrsta. V ne­
kem trenutku jih ne bo mogoče 
več kontrolirati. Trenutno v Be­
ogradu krožita dva scenarija pri­
hodnosti Srbije. Prvi pravi, da bo 
prišlo do Beograda, drugi pa 
predvideva možnost, da se voja­
ki vrnejo s fronte in da se v Srbi­
ji začne državljanska vojna. Mi­
loševičev padec, ki je samo še 
vprašanje časa, bo odprl prostor 
ekstremnim skupinam. Ob vsem 
tem pa bomo vedno živeli v bpdi 
in siromaštvu in ob neobstoju 
pravih demokratičnih političnih 
strank v Srbiji. Edini politik, ki je 
imel nekaj politične kredibilnos­
ti, je bil Vuk Draškovič, ker se je 
nekaj časa zavzemal za mir.«

Mirovno gibanje deluje od 
znotraj, toda kateri so tisti po­
goji, ki bi na drugi strani omo­
gočili mir?

»Hrvaško mirovno gibanje ima 
problem, da se ne more načelno 
opredeliti za mir, ker je njihova 
domovina napadena. Dodaten 
problem je, da so mirovniki pod­
ložni terminom tipa: domovina, 
zgodovina, narod, tako da je iz 
Hrvaške težko pričakovati neide- 
ološko podporo. Dejstvo pa je, da 
se v tej vojni strelja na otroke in 
popolnoma vseeno je, če so ti 
otroci srbske ali hrvaške narod­
nosti. Smrt, ki obstaja na Hrvaš­
kem, je ista smrt, ki obstaja v Sr­
biji.«

In kako ocenjujete Slovenijo?
»Slovenske namere, da se izra­

zito ne vmešava v vojno, je razu­
mljiva, če jo pogledamo s stališ­
ča, da si Slovenija gotovo ne želi 
posledic, ki bi s tem nastale. 
Vendar če pogledamo to s stališ­
ča alternativnih in novih družbe­
nih gibanj, vidimo, da je to mol­
čanje presenetljivo in govori 
samo o propadu slovenske alter­
native, kajti če je slovenska al­
ternativa razpadla s tem, ko je 
ena struja šla v parlament, dru­
ga pa se ni prenovila, moramo 
vedeti, da je eden izmed faktor­
jev, ki slovenski alternativi one­
mogočajo prenovo, tudi dejstvo, 
da v glavnem molči, ko je treba 
podpreti mirovna gibanja v Srbi­
ji.« (ND J)
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Nocoj v pokrajinskem svetu glasovanje o proračunu

Ali bo odbor prestal 
odločilno preizkušnjo?

V pokrajinskem svetu bo no­
coj proračunsko glasovanje, ki 
bo odločalo ne samo o usodi 
Crozzolijevega odbora, ampak 
tudi o tem, če bodo na Tržaš­
kem prihodnjo pomlad predčas­
ne upravne volitve. V primeru, 
da bo skupščina zavrnila bilan­
co za leto 1992 bo Pokrajino 
prevzel komisar, ki bo razpustil 
svet in sklical volitve. To bi 
imelo tudi neposredne posledi­
ce za Občino Trst, kjer bi naj­
brž prekinili vsa pogajanja in 
se tudi tam odločili za predčas­
ne volitve.

Če vsekakor sodimo po pote­
ku včerajšnjih sestankov obsta­
jajo precej dobre možnosti, da 
bo pokrajinski odbor kljub vse­
mu prestal to težko politično in 
upravno preizkušnjo, saj sta si­
noči tako Zelena alternativna 
lista kot Slovenska skupnost 
pokazali precejšnjo pripravlje­
nost, da podpreta proračun in 
da vstopita v novo politično za­
vezništvo. Sedanja koalicija 
razpolaga trenutno z enajstimi 
glasovi (6 KD, 3 PSI, 1 PLI in 1 
PRI), z zelenim Bekarjem in s 
svetovalcem SSk pa bi imela 13 
glasov, katerim bi se morda 
pridružil še neodvisni (bivši ze­

len in bivši socialdemokrat) 
Pertusi. Delegacija SSk, ki jo je 
v odsotnosti tajnika Mira Op- 
pelta vodil podtajnik Peter 
Močnik, je sogovornikom pet- 
strankarske koalicije postavila 
celo vrsto političnih in pro­
gramskih pogojev, hkrati pa je 
tudi zahtevala odborniško mes­
to za svojega predstavnika v 
pokrajinskem svetu. Končno 
odločitev o Harejevem zadrža­
nju na nocojšnji seji pa bo 
stranka zavzela na današnjem 
zasedanju izvršnega odbora, 
kjer, kot kaže, prevladuje mne­
nje za vstop v koalicijo.

Podobno kot SSk bo tudi Ze­
lena alternativna lista danes 
dokončno odločila ali bo njen 
svetovalec Capuzzo podprl po­
krajinski proračun. Tudi zeleni 
vsekakor postavljajo vrsto poli­
tičnih in programskih zahtev. 
Neodvisni Pertusi pa nam je 
povedal, da bo podprl bilanco 
le pod pogojem, da mu zagoto­
vijo ali odborniško mesto ali pa 
predsedstvo neke javne ustano­
ve. Nekdanji socialdemokrat je 
v tem sklopu jasno zahteval 
predsedstvo Turistične in leto- 
viščarske ustanove.

V tržaškem pristanišču zaplenili za 160 milijard lir mamil

Namesto jabolk-heroin

Vojna na Balkanu je očitno pre­
križala račune mednarodni mreži 
razpečevalcev mamil, tako da so 
prisiljeni iskati alternativne poti: 
prej so se držali jugoslovanskih 
cest, sedaj pa so se preusmerili po 
morju v Apulijo, od tam pa v Trst, 
ki je že dolgo let mednarodno kri­
žišče za vnos mamil na italijansko 
tržišče. In ker so tržaški finančni 
stražniki zadnje čase posebno izo­
strili svoje metode (izučili so med 
drugim posebne enote, ki operira­
jo na parkirišču v Novem prista­

nišču, znani pa so pod imenom 
»izvijaške skupine«), uspeh ne izo­
stane.

Posebno eklatantnega so zabe­
ležili 28. novembra zvečer, ko so v 
dvojnem dnu turškega tovornjaka 
odkrili 172 plastičnih zabojčkov, v 
katerih je bilo skritih več kot 138 
kilogramov heroina. Mešanica be­
lega prahu ni bila najbolj čista, 
heroina je bilo le za 60 odstotkov, 
kljub temu pa bi na črnem trgu 
znašala njena vrednost 160 mili­

jard lir, saj finančni stražniki raču­
najo, da bi lahko pripravili kar 8 
milijonov doz, kar bi vsaj za nekaj 
mesecev lahko »krilo potrebe« 
tako širokega trga mamilašev, kot 
je milanski.

Turški tovornjak, ki je potoval v 
posebnem carinskem režimu »tir«, 
se je v grškem pristanišču Patras 
vkrcal na trajekt Vega, izkrcal pa 
v Bariju. Od tam je po kopnem 
pripotoval v tržaško pristanišče, 
kjer naj bi za krajevni sadni trg 
izkrcal več ton jabolk. A kot reče­
no, pod jabolki je bil skrit heroin. 
Ko so finančni stražniki spoznali 
trik, so takoj razširili preiskavo in 
s pomočjo svojih kolegov ugotovi­
li, da sta se v Bariju izkrcala dva 
turška tovornjaka. Iskanje druge­
ga vozila jih je pripeljalo v okoli­
co Milana, kjer so do osumljenega 
turškega tovornjaka res prišli, a 
očitno prepozno. Ko so ga namreč 
pregledali, so v dvojnem dnu od­
krili skoraj pol milijarde lir v ban­
kovcih, kar je po vsej verjetnosti 
izkupiček mamila, ki sta ga turška, 
šoferja že bila preprodala »grosis­
tom«. Oba šoferja so aretirali, 
družbo pa bosta delala tretjemu, 
ki je za zapahi v koronejskem za­
poru.

Na sliki: finančni stražniki z 
zaplenjenimi zabojčki mamila

V Zgoniku je zbor Putokazi zapel v dobrodelne namene

Pesmi Beatlesov za Hrvaško
Ženska pevska skupina Stu ledi je pela v Borštu

Večer v osmici
Športno-kulturni center v Zgoni­

ku je bil v nedeljo popoldne prizo­
rišče dobrodelnega koncerta, izku­
piček katerega je bil namenjen hr­
vaškim družinam, ki jih je prizadela 
vojna vihra. Na prireditvi z naslo­
vom Koncert za mir na Hrvaškem je 
nastopil pevski zbor Putokazi z 
Reke (na sliki M. Magajne). Mlada 
pevska skupina se je predstavila z 
izborom Beatlesovih pesmi, ki jih je 
zbor zapel bodisi ob posneti glasbe­
ni podlagi, bodisi ob glasbeni spre­
mljavi kitar v živo.

Mladi Rečani so zapeli vrsto pes­
mi velike liverpoolske četverice, od 
tistih najbolj uspešnih, pa do manj 
znanih, in to na različne glasbene 
načine. Koncert je bil tako dejansko 
nekakšen musical, novost za našo 
zamejsko sceno. Škoda le, da se ga 
je, kljub veliki humanitarni značil­
nosti, udeležilo preskromno število 
ljudi.

Med raznimi kulturnimi prireditvami, ki so popestrile komaj minuli 
konec tedna, gre omeniti tudi večer v osmici ženske pevske skupine Stu 
ledi, ki je bila v petek zvečer pri Glavinovih v Borštu. Naši bralci 
skupino gotovo dobro poznajo, saj nastopa že dolgo let, bodisi skupaj s 
plesalci Stu ledi, bodisi samostojno.

Kljub temu pa velja poudariti, da je njen poglavitni cilj zvesto 
podajanje slovenske in ljudske pesmi tako, kot so jo nekoč ljudje peli, 
brez avtorskih priredb. Repertoar ženske pevske skupine obsega celot­
no slovensko pevsko izročilo, posebno pozornost pa dekleta posvečajo 
ljudskim pesmim Slovencev v Italiji. Kdaj pa kdaj pa zapojejo tudi 
kakšno italijansko.

Petkov spored je bil bolj lahkotno usmerjen, kot se za tudi za 
osmico spodobi. Začel se je z ljubezenskimi pesmimi, saj je ljubezen 
sploh ena najbolj pogostih tem v pesmih sploh. Nato so sledile pesmi o 
vaških praznikih, o žalosti izseljencev, seveda ni manjkalo hudomušnih 
napevov o vinu, svoj nastop pa so pevke zaključile še z skokom v 
Trento in v Rezijo.

Poleg tega je treba še povedati, da je ženska pevska skupina Stu 
ledi tokrat povabila v goste še godca Emila Zonto in Marina Kranjaca s 
Koprskega, ki skrbno zbirata in podajata glasbeno izročilo iz vse Istre. 
V petek zvečer sta poslušalcem predstavila vrsto plesnih motivov, ki sta 
jih zaigrala na violino in bas, pokazala pa sta, da znata igrati še na 
druga glasbila, kot so meh, roženice in na tumburico iz Čičarije. In tudi 
v petju jim je malokdo kos. (bov)

V nedeljo na letošnji reviji Zveze cerkvenih pevskih zborov je nastopilo devet zborov

Ubrano petje nastopajočih pevskih zborov
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Franco Juri 
jutri zvečer gost 

Slovenskega kluba
Jutri zvečer bo gost Slovenske­

ga kluba Franco Juri, spreten ka­
rikaturist in sodelavec ljubljan­
skega Dela. Srečanje bo v Gregor­
čičevi dvorani (ulica Sv. Frančiška 
20) z začetkom ob 20.30.

Naslov jutrišnjega klubskega 
večera je Politična satira in Slo­
venci, Franco Juri pa se predstav­
lja občinstvu prav v vlogi tistega 
občutljivega, vsestransko razgle­
danega človeka, ki spretno »tol­
mači« življenje skozi nezakrito 
tančico ironije, posmeha, morda 
kančna grenkobe. Jurijeve vinjete 
so že nepogrešljiv kotiček ljub­
ljanskega Dela, pred letom dni 
smo si jih lahko ogledali v Jad­
ranskem koledarju, na straneh, ki 
sta jih skupaj z Jašo Zlobcem po­
svetila Sloveniji. Oba se bosta sre­
di decembra spet predstavila v iz­
daji izbora najboljših vinjet za­
dnjega poldrugega leta dni. Ne 
smemo pa pozabiti, da se ob tem 
Franco Juri še aktivno ukvarja s 
Politiko, kot poslanec LDS v 
skupščini republike Slovenije. 
Obenem je asistent italijanske 
književnosti na univerzi v Ljublja­
ni, privlačuje pa ga predvsem 
multikulturnost, (dam)

Zveza cerkvenih pevskih zbo­
rov si od svojega nastanka leta 
1983 prizadeva da bi slovenska 
pesem živela in napredovala. 
Tako je bilo zapisano v programu 
revije pevskih zborov, ki je bila v 
nedeljo popoldne v Kulturnem 
domu v Trstu.

Tega načela in hotenja so se 
držali organizatorji tokratne revi­
je pevskih zborov, za katero je 
bilo najavljenih deset zborov, 
eden in sicer moški zbor Sv. An­
tona pa je, zaradi obolelosti med 
pevci, izostal.

Na reviji je zapelo preko 200 
pevk in pevcev. Nastopili so: me­
šani zbor Mačkolje, ki ga vodi Ig­
nac Duh, dekliški zbor Sv. Križ, ki 
ga vodi Bogdan Kralj, mešani 
zbor Repentabor, ki ga vodi Tone 
Bedenčič, dekliški zbor Vesela 
pomlad z Opčin, ki ga vodi Franc 
Pohajač, dekliški zbor Devin, ki 
ga vodi Herman Antonič, mešani 
pevski zbor Kolonkovec, ki ga 
vodi Aleksander Sluga, mešani 
pevski zbor Skala Gropada, ki ga 
vodi Anastazija Purič, moški zbor 
Fantje izpod Grmade, ki ga vodi 
Ivo Kralj in za konec še mešani 
pevski zbor Milan Pertot iz Barko-

velj, ki ga vodi Aleksandra Pertot.
Vsak zbor je nastopil s tremi 

pesmimi; nekateri so izbrali ljud­
ske, drugi umetne, več zborov pa 
je v svoj program vključilo po 
eno Gallusovo pesem. Revijo, ki 
se je je udeležilo lepo število lju­

di, je začel s pozdravnim govo­
rom predsednik ZCPZ Zorko Ha- 
rej, ki je predvsem obžaloval dej­
stvo, da se je za tokratno revijo 
prijavilo manjše število zborov. 
In vendar bi morali biti prav cer­
kveni zbori, ki nastopajo vsako

nedeljo, v prvih vrstah, je dejal 
govornik, ki je še omenil, da je 
zborovska kriza občutna tudi med 
ostalimi zbori,- prvič zato, ker je 
vedno manj tistih, ki se posvečajo 
petju, drugič pa morda tudi zara­
di pripravljenosti pevovodij in or­
ganizatorjev. Zborovsko petje 
predstavlja celovito umetnost se­
stavljena iz besedne in glasbene 
sestavine, zato je tudi izraz naše 
biti in prisotnosti, je zaključil Ha- 
rej.

V nedeljo smo poslušali lepo in 
ubrano petje. Vsi zbori so do po­
tankosti naštudirali svoj program 
in ga tako tudi izvedli. Morda je 
motilo le to, da so bili zvočniki, 
preko katerih je spored napove­
dovala Tamara Stanese, slabo po­
stavljeni in da tudi akustika odra 
in dvorane ni najbolj naklonjena 
izvajalcem. Kljub temu je bil to 
lep pevski popoldan.

Neva Lukeš
Na sliki (foto Magajna) utrinek 

z revije Zveze cerkvenih pevskih 
zborov, ki je bila v nedeljo po­
poldne v tržaškem Kulturnem 
domu.

KUPUJ NA OPČINAH
Za vsakih 10.000 lir nakupa zahtevaj srečko nagradnega žrebanja,

Id bo 5. januarja 1992

SKUP01/6

NAGRADNO ŽREBANJE BOŽIČ 1991
L nagrado 15.000.000 lir, 2. nagrada 7.000.000 lir, 3. nagrada 0.000.000 lir, in 10 nagrad po 1.000.000 lir

VSE NAGRADE SO V ZLATIH ŽETONIH!
min. odobr. št. 4/5063
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V kratkem na Opčinah ne bo tovornjakov

Pred božičem odprta 
cesta do Fernetičev
V teh dneh so v končni fazi gradbena dela za odprtje novega 

avtocestnega odseka, ki bo povezoval mejni prehod na Fernetičih z 
avtocesto, ki jo dokončujejo na tržaškem Krasu. Za določen čas bodo 
nekateri odseki enosmerni, kljub vsemu pa bo pomenilo odprtje nove 
odvodnice veliko razbremenitev za Opčine. Do tega naj bi prišlo že 
pred božičem in tako bodo lahko Openci, predvsem tisti, ki živijo ob 
Narodni ulici in imajo tam trgovine, zadihali zrak brez plinov in se 
znebili hrupa velikih tovornjakov, ki že dolga leta kvarijo podobo Op­
čin.

Deželni odbornik za prevoze De Benedetto se je že pred meseci 
zmenil z družbo ANAS za alternativno povezavo, ki bi vsaj delno raz­
bremenila promet na Opčinah. Z odprtjem nove avtocestne obvoznice 
pa bo problem praktično v kratkem rešen. Z deli so uspešno pohiteli 
tudi ob vztrajnem posredovanju openskega rajonskega sveta in krajev­
nega oddelka družbe ANAS.

Težko pričakovanemu sporočilu pa je treba dodati manj prijetno 
obvestilo. Zaradi del na avtocestnem odseku bodo morali do 20. t.m. 
ponovno preusmeriti ves tovorni promet prav na Narodno ulico, kar bo 
nedvomno povzročilo vrsto težav. Di Benedetto pa je zagotovil, da bodo 
po tem terminu prenehali z deli in da se bo za božične praznike vrnil 
toliko pričakovani mir.

Društvo Vigred vneto pripravlja bogat otroški večer

V Šempolaj prihaja sv. Nikolaj
Bliža se Miklavž in šempolajski odborniki društva Vigred bi ga 

radi tudi letos sprejeli na čim imenitnejši način. Vneto in marljivo se 
pripravljajo na lutkovno igrico, da bi z njo presenetili sv. Nikolaja 
(tako pri njih pravijo Miklavžu), vse otroke, njihove starše in prijatelje 
iz okoliških vasi. Naj povemo, da bo lutkovna igrica nekaj enkratnega, 
saj so lutke, ki bodo zaživele ta večer, posebno izdelane.

Glavni junak zgodbe je Sinje-modri Peter. Kdo je in kaj vse se mu 
bo pripetilo, ne bomo zaupali, tako da ostane presenečenje do sobote, 
7. decembra, ko se bo ob 19. uri v šempolajski šoli dvignil odrski 
zastor. Za popestritev večera bo poskrbel otroški zborček Vigred, ki bo 
prvič zapel pod taktirko mentorja Mitje Pernarčiča. Društvo bo tisti 
večer zbiralo stare in nove igrače, da bi jih sv. Nikolaj odnesel hrvaš­
kim otrokom in jih na ta način razveselil z željo, da bi imeli po tolikih 
grdih trenutkih, kanček veselja. Angelčki in sv. Nikolaj pa bodo spreje­
mali darila v prostorih osnovne šole, v petek, 6. decembra, od 17. do 19. 
ure in v soboto, 7. decembra, od 15. do 17. ure. Torej še enkrat vsi toplo 
vabljeni v Šempolaj.

Franka Škrk

Slovesnost ob 20-letnici odkritja spomenika na Opčinah

Openci so na proslavi naglasili 
vrednote odporništva in sožitja
Bil je prav tako mrzel novembr­

ski večer, kot takrat, ko so doma- 
čini28. novembra 1971 odkrili na 
Opčinah, ob glavni cesti, ki vodi 
proti meji, spomenik svojim pad­
lim.

Prav tega dogodka so se v sobo­
to s kratko, a močno občuteno in 
tudi zelo dobro obiskano sloves­
nostjo spomnili Openci ter prebi­
valci Banov, Ferlugov in Piščan­
cev, ki jih je na to svečanost po­
vabil Odbor VZPI-ANPI za vse 
območje.

Ganljivo je bilo slediti števil­
nim udeležencem, ki so se tiho, v 
mraku in mrzlem vetru zgrinjali 
ob spomeniku, ki je krajanom iz­
redno pri srcu. Kratek program, ki 
so ga pripravili pred spomenikom, 
pred katerim so stali bivši parti­
zanski borci, je presunil in močno 
zajel vse udeležence.

Spominska svečanost, ki jo je 
organizirala sekcija VZPI-ANPI z 
Opčin, Ferlugov, Banov in Piščan­
cev, je v besedi, pesmi, pa tudi v 
samem vzdušju povedala vse, kar 
domačini čutijo do svojega spo­
menika, do svojih padlih, do vred­
not narodnoosvobodilne borbe, ki 
se danes povezujejo tudi z borbo 
slovenske manjšine za svoje pra­
vice.

Na kratki svečanosti pred spo­
menikom je spregovoril Drago 
Gorup. »Bratomorna vojna v Ju­
goslaviji nas žalosti. Prezir, ki ga 
ima do danes uradni italijanski 
Trst nas žali, siti smo pogostih 
mazaških akcij proti spomenikom 
našim padlim, jezni smo na vse 
obrekovalce narodnoosvobodilne­
ga boja. Zahtevamo pravice, ki

smo si jih s svojim bojem pribori­
li.«

Kratko svečanost sta izpolnili 
dve recitaciji Draga Daneva in 
Armanda Škrlavaja. Lep in obču­
ten je bil tudi nastop moškega 
zbora, ki je zapel na začetku pe­
sem »Žrtvam«, ob koncu pa še pe­
sem »Talcem«.

Vsi udeleženci so se nato podali 
v Prosvetni dom na Opčinah, kjer 
je v počastitev te obletnice in v 
spomin na pomen in naloge na­
rodnoosvobodilnega boja nastopil 
Tržaški partizanski pevski zbor 
»P. Tomažič« pod vodstvom Os­
karja Kjudra.

Polna dvorana občinstva je naj­
prej prisluhnila pozdravnemu go-

Jutri v Bazovici 
javno srečanje 

o gozdarski službi
V Bazovici bo jutri ob 20. uri v 

prostorih Bazoviškega doma javno 
srečanje z ravnateljem pokrajin­
skega gozdarskega nadzorništva, 
arh. Barocchijem. Beseda bo tekla 
o kriterijih posegov na področju 
gozdarskega gospodarstva, ki so 
podvrženi dokaj strogim zakon­
skim določilom. Pobudnik tega 
debatnega večera je Kmečka zve­
za, ki poziva prebivalce tega kraš- 
kega območja na polnoštevilno 
udeležbo.

Skupina 85, v sodelovanju s 
TK Galerijo in z Moderno ga­
lerijo v Ljubljani organizira 
jutri ob 17.30, v teatru Miela 
Reina predavanje, na katerem 
bo prof. Lilijana Stepančič, 
kustos v Moderni galeriji v 
Ljubljani, govorila o zadnjih 
tendencah v slovenski umet­
nosti.

Zapustil je Dubrovnik in prispel z mamo in sestro v Trst

Hrvaški otrok v naši šoli
Tragedija hrvaškega naroda je pljusknila vse do 

naše šole: na srečo ne z uničujočo silo bomb, granat 
in krvi, pač pa z nežnostjo nasmeha osemletnega pla­
volasega fantka, ki je pretekli teden prestopil prag 
tretjega razreda osnovne šole Oton Župančič pri Sv. 
Ivanu. Dario, tako je fantku ime, je prispel pred sko­
raj tremi meseci v Trst iz okolice Dubrovnika. Rodno 
mesto je zapustil z ladjo v spremstvu mame in sestre 
Ivone; tudi ona sedaj obiskuje slovensko šolo v Trstu, 
svetoivansko nižjo srednjo šolo Sv, Ciril in Metod.

Življenjska odisejada je popeljala prelomljeno 
družinico iz Dubrovnika do Reke, od koder so se vsi 
trije z avtomobilom pripeljali do Trsta k sorodnikom. 
V dalmatinskem mestu-biseru je ostal Dariov in Ivo- 
nin oče, saj je bilo moškim med 18. in 65. letom 
odhod prepovedan: poverjena jim je bila kiklopska 
naloga — obramba mesta.

Dario in Ivona sta skupaj z mamo preživela več 
kot mesec dni, ne da bi vedela za očetovo usodo, 
potem pa ju je po telefonu končno razveselil očetov 
glas. Sedaj ga slišita skoraj vsak večer, kar vsaj neko­
liko lajša telesno odsotnost, oddaljenost in bolečino, 
ki jo povzroča tako nasilno pretrganje družinskih 
vezi.

Skoraj dva meseca po uradnem začetku šolskega 
leta so se tudi za Daria in Ivono odprla šolska vrata. 
Z vpisom v osnovno, oziroma nižjo srednjo šolo, naj

bi dejansko skušala zapolniti del prostega časa in 
obenem izpolniti svojo šolsko obveznost. Prvi stik z 
zamejsko šolsko stvarnostjo je bil za oba zelo prisr­
čen: sošolci so ju takoj sprejeli v svoj krog, ko so 
izvedeli od kod prihajata in kaj se jima je dogodilo. 
Seveda ni manjkalo nevšečnosti. Največjo predstav­
lja nepoznavanje slovenskega jezika, kar onemogoča, 
da bi se aktivno kot drugi vključila v šolski 
proces. Na to sta bila oba že vnaprej pripravljena; 
vedela sta, da pouk v Trstu ne bo tak, kot je bilo 
njuno obiskovanje šole v rojstnem kraju. V teh izred­
nih pogojih pa sta se ob lepem sprejemu sošolcev in 
šolnikov dobro znašla. Dario na primer že odlično 
ruši jezikovne pregrade z aktivnim vključevanjem v 
razposajeno igro pri gibalnih vajah.

Njuna velika želja ostaja vsekakor čimprejšnja vr­
nitev v rojstni kraj in ponovna združitev z očetom. 
Zadnje vesti o zmanjšanem pritisku jugoslovanske 
vojske na dalmatinski biser vlivajo obema otrokoma 
in mami nekaj upanja, pa čeprav se vsi dobro zave­
dajo, da bo verjetno minilo še nekaj časa, predno se 
bodo lahko spet — kot nekdaj — brezskrbno sončili 
na dalmatinski obali. Dotlej jih bo grela toplina slo­
venske šole in solidarnost tukajšnjih ljudi, ki gotovo 
ne bo mogla popolnoma zaceliti njihovih mladih ran, 
a jim bo vsaj lajšala sedanjo bolečino.

Ljudske noše in fotografije 
na ogled v Ovčarjevi hiširn

V Ovčarjevi hiši pri Banih so v petek zvečer odprli zelo skrbno 
pripravljeni razstavi ljudskih noš in starih fotografij. Na petkovi otvo­
ritvi, ki se je je udeležilo veliko domačinov in gostov, sta o pomenu in 
namenu razstav govorila Breda Pahor (o nošah) in Filip Fischer (o 
starih fotografijah). Razstavi (na sliki M. Magajne nekaj razstavljenih 
noš) bosta odprti še v petek, 6. dec. in v soboto, 7. dec. od 17. do 21. 
ure, ter v nedeljo 8. dec. od 10. do 13. ure in od 15. do 21. ure.

Mlad Tržačan je v nedeljo podlegel mamilu

Poslednja doza heroina
Še lani je bil Trst glede števila 

narkomanov relativno »mirno« 
mesto, v zadnjih meseeih pa je 
problem naravnost eksplodiral in 
to po svoji najbolj tragični plati: 
po številu smrti zaradi prekomer­
ne doze mamila. Od začetka leta 
so jih našteli kar devet, predsinoč- 
njim pa se jim je pridružila še de­
seta žrtev.

Gre za 25-letnega Sergia Puni- 
sa, ki je najprej živel blizu Rovt, 
zadnja leta pa v četrtem nadstrop­
ju poslopja v Ulici Coroneo 9, 
prav blizu sodne palače. Truplo je 
odkrila včeraj okrog 15. ure nje­
gova prijateljica, ki jo je zaskrbe­
lo, da ga že od nedelje ne vidi. 
Ker je imela ključ, je kar sama od­
klenila vrata enosobnega stanova­
nja. Punis je ležal mrtev na poste­
lji, na mizici poleg sebe pa je imel 
vse pripomočke za usodno injek­
cijo: brizgalko, hemostatično elas­
tiko, žličko...Dekle je takoj sproži­
lo alarm, vendar zdravnik RK po­
kojnemu ni mogel pomagati. Kot

je pozneje, po prvem ogledu, ugo­
tovil sodni zdravnik Costantini- 
des, je smrt nastopila vsaj v nede­
ljo zvečer.

Sergio Punis ni bil zaposlen. 
Poznali so ga v centru za narko­
manijo Cmas, pa tudi policijski 
organi. Ti so ga pred kratkim are­
tirali, potem ko je s prijateljem 
sprožil pretep v kavarni San Mar- 
co.

voru Zvonka Malalana, ki se je 
zahvalil vsem, ki so gmotno pri­
spevali za kritje stroškov za obno­
vo spomenika.

»Živimo ob meji z našo matično 
domovino, s katero smo bili pri­
morski Slovenci vedno tesno po­
vezani. Svojo predanost smo do­
kazali s številnimi žrtvami v boju 
proti fašizmu. Menim, da izražam 
misli vseh prisotnih, če rečem, da 
smo globko pizadeti zaradi vsega, 
kar se danes dogaja na tleh drža­
ve, ki je znala svojim narodom za­
gotoviti skoraj polstoletni ustvar­
jalni mir. Pozivam borce in de­
mokrate,« je zaključil, »da izrazijo 
solidarnost s prizadetim prebival­
stvom na Hrvaškem in da po svo­
jih močeh prispevajo v prid žr­
tvam te krvave vojne.«

Sledil je nastop Tržaškega par­
tizanskega zbora, ki ga vodi Os­
kar Kjuder, spored je napovedova­
la Rada Cergol, recitatorja sta bila 
Stane Raztresen in Aldo Prešel, 
kot solistka pe je nastopila Edit 
Kocjan.

Če je borbena pesem vodila na­
rode v boju proti nacizmu in fašiz­
mu, če so z njo in ob njej umirali 
borci za ideale svobode, miru, 
bratstva, enotnosti, potem pa je ta 
besem na sobotnem večeru zaži­
vela tako, kot bi je bili veseli vsi 
padli in kot bi jo z vsem srcem 
osvojili vsi tisti, ki se še danes bo­
rijo za mir in svobodo v svetu, za 
bratstvo, proti medsebojnemu sov­
raštvu in za pravice mladih naro­
dov.

Na sliki (foto Križmančič):
TPPZ med sobotno slovesnostjo 
ob 20-letnici odkritja spomenika 
na Opčinah.

NEVA LUKEŠ

t Po neusmiljeni bolezni nas je 
nenadoma zapustil naš dragi

Oreste Micheli

Pogreb bo jutri, 4. t. m., ob 12.30 iz 
kapele pri Sv. Magdaleni v cerkev v 
Gropado.

Z ljubeznijo se ga spominjajo 
mama Marija, žena Silva, hčerka 
Orietta z možem Carlom, svakinja 
Vera, nečaki Irene, Giorgio in Mi­
lan, teta Točka z družino ter ostalo 
sorodstvo

Posebno se zahvaljujemo prijate­
ljem Cesarju in Mariji ter Carlu in Li­
diji, ki so mu bili ob strani v teh tež­
kih trenutkih.

Opčine, Gropada, 3. decembra 1991

Ob izgubi dragega Oresteja Mic- 
hetija izreka prizadeti družini iskre­
no sožalje

Društvo slovenskih lovecv 
FJK Doberdob

Ob izgubi svojega člana Oresteja 
Michelija izreka družini globoko so­
žalje

Gospodarska zadruga Skala
iz Gropade
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Dijaški dom: pripravimo 
darila za hrvaške otroke!
Slovenski dijaški dom v Trstu je s prvo nabirko oblačil in obutve v 

mesecu oktobru pomagal nad 2000 hrvaškim otrokom, ki so ostali brez 
doma in so nastanjeni v sosednji koprski občini.

Pred bližajočimi se prazniki Dom ponovno vabi' vse šoloobvezne 
otroke tržaške pokrajine, da sami pripravijo darilni paket s priloženim 
pismecem za neznanega vrstnika, ki je ostal brez svojega doma. Na 
paketu naj bo na vidnem mestu napisana starost darovalca.

Dom vabi starše in učitelje, da svetujejo in pomagajo svojim otro­
kom pri doživljanju in opravljanju plemenite človeške solidarnosti.

Darilne pakete zbira Dijaški dom od 9. do 20. decembra na laes- 
tnem sedežu v Ul. Ginnastica 72 ali Čampo S, Luigi 11, tel. 573141, fax 
573142,

Zbrana darila bomo dostavili 23. decembra 1991 Rdečemu križu v 
Kopru.

ZALOŽNIŠTVO TRŽAŠKEGA TISKA

V praznične Miklavževe dni prihaja tudi letos

^ UDRAMKI KOLEDAR 1992
knjižno zbirko.

Predstavili ga bomo na tiskovni konferenci
v sredo, 4. decembra 1991 ob 12. uri

na sedežu založbe v Trstu (Ul. Montecchi 6, IV. nad.). 
Veseli bomo Vaše prisotnosti!

gledališča koncerti
Gledališče ROSSETTI Societa del concerti
Pri blagajni gledališča, pri osrednji 

blagajni v Pasaži Protti, na univerzi in 
po šolah je v teku vpisovanje novih in 
potrditev starih abonmajev za gledališko 
sezono 1991/92. Do 10. decembra so na 
razpolago posebni abonmaji (red prost) 
za deset predstav.

Danes in jutri ob 20.30 bo Duetto 2000 
predstavilo gledališko skupino Philippe 
Genty v DERIVES. Predstava izven 
abonmaja, za katero je veljavna izkazni­
ca Teatro 1. Prodaja vstopnic pri osrednji 
blagajni v Pasaži Protti.

Gledališče VERDI 
Jesenska simfonična sezona 1991 
Pri blagajni gledališča je v teku vpiso­

vanje novih in potrditev starih abonma­
jev.

Operna in baletna sezona 1991/92 
Jutri, 4. decembra, ob 20. uri (red A) 

premierska predstava ARGENTINSKE­
GA BALETA z Juliom Bocca. Nastopata 
Julio Bocca in Eleonora Cassano.

La Contrada - Gledališče Cristallo 
Sezona 1991/92.
Danes ob 20.30 bo rimska gledališka 

skupina Compagnia delLAtto ponovila 
delo Pavla Kohouta POSIZIONE Dl 
STALLO. Režija Marco Lucchese, nasto­
pajo Renato Campese, Anna Menichetti 
in Enzo Robutti.

Gledališče MIELA

Tržaško koncertno društvo
V ponedeljek, 9. t. m., ob 20.30 bo v

gledališču Rossetti nastopila glasbena 
skupina G. Carmignola, A. Bennici, M. 
Brunello in P. Borgonovo.

Gledališče Rossetti
V nedeljo, 8. decembra, ob 21. uri ce­

lovečerni koncert RAY CHARLESA. Za 
koncert niso veljavne izkaznice. Prodaja 
vstopnic je v teku pri osrednji blagajni v 
Pasaži Protti.

Tržaški jazz krožek
V ponedeljek, 16. decembra, ob 21.uri 

bo na sporedu koncert pevke bluesov 
CHINA BERRY.

Cerkev v Ul. del Ronco
V noči med sredo, 4. in četrtkom 5. t. 

m., ob 0.55 bo na sporedu koncert v spo­
min na 200-letnico Mozartove smrti. Or­
kester gledališča Verdi OPERA GIOCO- 
SA bo izvajal Mozartov REOUIEM KV 
626.

Evangeličanska cerkev
V petek, 6. t. m., ob 20.30 bo v evan­

geličanski cerkvi na Largo Panfili kon­
cert Združenja julijskih glasbenikov. 
Nastopali bodo Furio Belli (violina) in 
Piero Corso (klavir) ter Trio Dedalus 
(Marcello Ruta - klavir, Stefano Barnes- 
chi. - violina, Beatrice Pomarico - čelo). 
Na sporedu Mozartove, Dvorakove, 
Schumannove in Brahmsove skladbe.

Danes, 3. in jutri, 4. decembra, ob 21.
uri bo v sklopu prireditev 'Miela Ri- 
dens" predstava MANOLO.

Narečno gledališče 
V petek, 6. t. m., ob 20.30 bo v gleda­

lišču Silvio Pellico v Ul. Anianian gleda­
liška skupina Sipario Aperto uprizorila 
Peteanovo delo ROBE DE L'ALTRO 
MONDO.

Ponovitev 7. decembra.

kino
ARISTON - 16.00, 22.00 A proposito di 

Henry, r. Mike Nichols, i. Harrison 
Ford.

EKCELSIOR - 17.00, 22.15 Non dirme- 
lo... non ci čredo, i. Gene Wilder, Ric­
hard Pryor.

EKCELSIOR AZZURRA - 16.15, 22.00 
Nei panni di una bionda, r. Blake Ed- 
wards, i. Ellen Barkin.

NAZIONALE I - 16.00, 22.15 La vita, l’a- 
more e le vacche, kom.

NAZIONALE II - 16.30, 22.15 Sotto mas- 
sima sorveglianza, i. Rutger Hauer, 
Mimi Rogers.

NAZIONALE III - 16.00, 22.15 Barton 
Fink. r. Joel Coen, i. John Turturro.

NAZIONALE IV - 16.45, 22.15 Rapsodia 
d’agosto, r. Akira Kurosawa, i. Richard 
G ere.

GRATTACIELO - 17.45, 22.15 Johnny 
Stecchino, i. Roberto Benigni.

MIGNON - 17.00, 22.00 II grande ingan- 
no, i. Jack Nicholson.

EDEN - 15.30, 22.10 Morbosita bestiale 
di sorelle superbagnate, porn., □ □

CAPITOL - 15.15, 22.10 La leggenda del 
re pescatore, i. Robin VVilliams.

LUM1ERE - 16.30, 22.15 Una storia sem- 
plice, r. Emidio Greco, i. Gian Maria 
Volontč.

ALCIONE - 17.30, 22.10, Madame Bova- 
rY

Radio - 15.30, 21.30 Virginia, porn. □ □

Prepovedano mladini pod 14. letom □ -
18. letom □ □

Darujte 
v sklad

Mitje Čuka

Roxy bar
Jutri, ob 21. uri bo v Roxy baru v Ul. 

Madonnina na sporedu koncert rock 
skupine BLACKB1RDS.

razstave
V galeriji Torbandena - Ul. Tor Ban- 

dena 1 - je na ogled razstava z naslovom 
Umetnost v Trstu od leta 1890 do 1945.

V galeriji Cartesius v Ul. Marconi 18 
bo do 5. decembra na ogled razstava sli­
karja FRANCA DEGRASSIJA. Urnik: 11- 
12.30, 16.30-19.30, ob praznikih 11-13. Ob 
ponedeljkih zaprto.

Na gradu sv. Justa - Bastione fiorito
je do 8. decembra na ogled razstava fosi­
lov z naslovom FOSILI: POGLED V 
NAŠO PRETEKLOST.

V galeriji Malcanton (Ul. Malcanton 
14/A) bo do 15. t. m. na ogled razstava 
slikarja MENOTTI BIROLLA. Urnik: 
10.30-12.30, 17.00-19.30, ob praznikih 11- 
13.

V galeriji II Carso - Trg Barbacan 4 - 
bo do 13. t. m. odprta razstava tržaške 
slikarke LILI LUPIERI.

V UL Čampo S. Luigi 9 je na ogled 
razstava-laboratorij o nekdanji tehniki 
restavriranja tepihov gospe ERSILIE 
BACCHETTI. Razstava bo odprta od po­
nedeljka do petka od 9. 00 do 11.00 in od
15.00 do 18.00.

V razstavni dvorani Letoviščarske 
ustanove v Miljah, Ul. Roma 20, bodo 
danes, ob 18. uri odprli razstavo slikarja 
MARIA MANFIA.

razna obvestila
Obveščamo vse udeležence TEČAJA 

MENTALNE DINAMIKE, da bo nadalje­
vanje v soboto, 7. in nedeljo, 8. decembra 
v Prosvetnem domu na Opčinah s pričet­
kom ob 15. uri. Vabljeni!

Zadruga Mangart vabi svoje člane na 
IZREDNI OBČNI ZBOR, ki bo v ponede­
ljek, 16. t. m., ob 20. uri v Gregorčičevi 
dvorani v Trstu, Ul. sv. Frančiška 20 s 
sledečim dnevnim redom: razpust zadru­
ge in imenovanje likvidatorja ter razno.

Tržaška knjigarna obvešča cenjene 
odjemalce, da bo v mesecu decembru 
odprta tudi: v ponedeljek, 23. decembra 
od 9. do 13. ter od 15. do 19. ure ter v 
sobotah, 7., 14., 21. in 28. decembra od 9. 
do 13. ter od 15. do 19. ure.

TK TRŽAŠKA KNJIGARNA
ZA VAŠA DARILA

DECEMBRSKI KNJIŽNI SEJEM
do 31. decembra

POPUST! V TRŽAŠKI KNJIGARNI 
Ul. sv. Frančiška 20

SLOVENSKI 
KLUB 
V TRSTU 
Ulica
sv. Frančiška 20/11

vabi na srečanje s

FRANCOM JURIJEM

na temo

POLITIČNA SATIRA IN SLOVENCI
v Gregorčičevi dvorani, Ul. sv. Frančiška 20, jutri, 4. t. m., ob 20.30

^iil
GLASBENA
MATICA

TRST
Koncertna abonmajska sezona 

1991/92
V četrtek, 5. t. m., ob 20.30 v 

cerkvi Madonna del Mare, Trg 
Rosmini 6.

orkester Moravske filharmonije
APZ ” Žerotin”

Solisti: Eva Drizgova, sopran - 
Jitka Zerhauova, alt - Petr Marti-

SKLAD 
MITJA CUK

ADVENTNA PRODAJNA 
RAZSTAVA SLIK

Sklada Mitja Čuk
v Hranilnici in Posojilnici na 

Opčinah do 15. decembra 1991
Od ponedeljka do petka 

od 17. do 20. ure 
Ob nedeljah od 10. do 12. ure.

nek, tenor - Vladimir Kubovčik, 
bas - Diriget: STOJAN KURET 

Na sporedu: Vivaldi - Sabat 
mater in Mozart - Reguiem

šolske vesti
Ravnateljstvo DTTZ Žiga Zois z od­

delkom za geometre v Trstu sporoča, da 
bodo roditeljski sestanki (skupne govo­
rilne ure) za posamezne razrede po na­
slednjem razporedu: v torek, 10. t. m., na 
sedežu Zavoda, Vrdelska cesta 13/2, ob 
17. uri: 3.a, 3.c, 4.b, 5.b; ob 18.30: 4.a, 4.c, 
3.b, 5.a, 5.c: v sredo, 11. t. m., na podruž­
nici v paviljonu B, Ul. S. Cilino 16, ob 17. 
uri: La, 2.b, 2.c, 3. r. geom., 4. r. geom., 5. 
r. geom; ob 18.30: 2.a, l.b, l.c, 1. r. geom., 
2. r. geom.

izleti
SKD Skala iz Gropade vabi od 30. de­

cembra do 2. januarja 1992 na SILVES­
TROVANJE v Radence. Za vpisovanje 
tel. na št. 200150 od 19. do 20. ure. Vpiso­
vanje se zaključi 10. decembra.

Dekliški pevski zbor Glasbene mati­
ce in MePZ Gallus organizirata enote- 
densko_ zimovanje in silvestrovanje na 
Tatre (Češka). Odhod iz Trsta 27. decem­
bra, prihod 3. januarja 1992. Za prijave in 
informacije tel. na št. 382541 (Sara).

razne prireditve
SKD Grad v sodelovanju z zadrugo 

Ban vabi na ogled v Ovčarjevo hišo pri 
Banih razstave z naslovom ŠTEMANA 
ZA V PRVI PLES. Urnik: v petek, 6, de­
cembra, od 17. do 21. ure, v soboto, 7. 
decembra, od 17. do 21. ure ter v nedeljo, 
8. decembra, od 10. do 13. ter od 15. do 
21. ure.

PD Mačkolje vabi na VEČER Z DUŠ­
KOM JELINČIČEM, ki bo v srenjski hiši 
danes, 3. decembra. V sliki in besedi bo 
prikazal svoje himalajske izkušnje.

SKD L Gruden iz Nabrežine priredi v 
četrtek, 5. decembra, ob 20.30 v dvorani 
I. Gruden v Nabrežini KONCERT ZNA­
NEGA SLOVENSKEGA KANTAVTOR- 
JA ANDREJA ŠIFRERJA.

Knjižnica P. Tomažič in tovariši - 
Prosvetni dom. MIKLAVŽEV KNJIŽNI 
SEJEM od danes, 3, do četrtka 5. decem­
bra od 16. do 20. ure. Pričakujemo vas!

OB MIKLAVŽEVANJU, ki ga prireja­
ta v četrtek, 5. decembra osnovna šola 
Finžgar in otroški vrtec iz Barkovelj bo 
nastopil v barkovljansku društvu v Ul. 
Cerreto 12 čarodej VIKJ. Začetek ob 
14.45. Vabljeni vsi!

SKD Vigred vabi v soboto, 7. decem­
bra, ob 19. uri v šempolajsko osnovno 
šolo na MIKLAVŽEVANJE. Nastopili 
bodo otroški zborček Vigred ter dramska 
skupina Vigred z lutkovno igrico Sinje- 
modri Peter. Vabljeni!

včeraj - danes
Danes, TOREK, 3. decembra 1991

FRANC
Sonce vzide ob 7.27 in zatone ob 16.22 

- Dolžina dneva 8.55 - Luna vzide ob 4.45 
in zatone ob 14.21.

Jutri, SREDA, 4. decembra 1991
BARBARA

PLIMOVANJE DANES: ob 0.49 naj- 
nižja -15 cm, ob 7.02 najvišja 48 cm, ob
14.07 najnižja -54 cm, ob 20.37 najvišja 21 
cm.

VREME VČERAJ: temperatura zraka
7.7 stopinje, zračni tlak 1029,5 mb raste, 
veter 16 km na uro severo-vzhodnik, vla­
ga 54-odstotna, nebo jasno, morje razgi­
bano, temperatura morja 12,9 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI

RODILI SO SE: Elisa Guastini, Valen­
tina de Marco, Piemria Codnich ,

UMRLI SO: 62-letna Maria Grazia Go­
dini, 52-letna Rina Longhin, 60-letna Le- 
olilde Ferracin, 41-letni Alberto Maggi, 
82-letni Prano Bona, 66-letna Albina 
Krast, 93-Domenica Pescatori, 78-letni 
Mario Zupin, 88-letni Marcello Marassi, 
77-letni Giuseppe Savron, 81-letni Atteo 
Merlo,77-letni Domenico Galli, 50-letni 
Oreste Micheli, 82-letni Sergio Sepetti, 
89-letna Olga Tercich, 78-letni Attilio 
Bassi, 84-letni Francesco Chicco, 88-letna 
Lucia Surian.

SLUŽBA LEKARN
Od ponedeljka, 2., 

do nedelje, 8. decembra 1991
Normalen urnik lekarn:

8.30 - 13.00 in 16.00 - 19.30
Lekarne odprte od 13.00 do 16.00

Istrska ulica 18 (tel. 726265), Skedenj - 
Ul. Soncini 179 (tel. 816296).

BAZOVICA (tel. 226210) - samo po te­
lefonu za najnujnejše primere.

Lekarne odprte od 19.30 do 20.30
Istrska ulica 18, Skedenj - Ul. Soncini 

179, Trg Liberta 6.
BAZOVICA (tel. 226210) - samo po te­

lefonu za najnujnejše primere.

Nočna služba
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30

Trg Liberta 6 (tel. 421125).
ZA DOSTAVLJANJE ZDRAVIL

NA DOM TEL. 350505 - TELEVITA
URAD ZA INFORMACIJE KZE

Urad za informacije KZE deluje od po­
nedeljka do petka od 8. do 13. ure - tel. 
573012.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba od 20. do 8. ure tel. 7761, 

predpraznična od 14, do 20. ure in praz­
nična od 8. do 20. ure.

_____________ mali oglasi_____________

OSMICA Milič v Zagradcu bo odprta do 
8. decembra.

OSMICO je odprl Just Škerlj v Saležu št. 
44.

OSMICO je v Borštu odprl Danilo Glavi- 
na.

DEFEKTOLOŠKO in logopedsko obrav­
navam vašega otroka po dogovoru. Pi­
šite: Vehar Rafael, Ljubljanska cesta 
72, 61230 Domžale.

PODJETJE import/export zaposli osebo 
z večletno prakso v samostojnem knji­
govodstvu. Pismene ponudbe poslati 
na Publiest Srl, Ul. Montecchi 6, 34137 
Trst, pod šifro "Knjigovodja".

PRODAM BMW 316 letnik '83, predzad­
nja serija z avtoradijem v zelo dobrem 
stanju. Tel. 226401.

PRODAM Ibizo 1200 gl, letnik '86, edini 
lastnik. Tel. 229435 - ob uri kosila.

PRODAM opel corsa 1200 gl, metalizira- 
na, december '89 v odličnem stanju. 
Tel. 421412.

PRODAM golf G TI 1800, letnik .'86, ko­
vinsko zelene barve, klimatska napra­
va, protivlomna naprava, obroči iz zli­
tine, v dobrem stanju. Tel. št. 811565.

PRODAM dobro vpeljano cvetličarno. 
Tel. št. 228390.

PRODAM dve kompletni zimski gumi za 
fiat 127, skoraj novi. Tel. 421412.

PRODAM fiat 126. Tel. na št. 228637 po 
18. uri.

PRODAM 4 - mesečnega psička, nem­
škega braka. Tel. 226353.

IŠČEM žago motorko. Tel. št. 211324.
ČE SI ŽELITE hišico ali stanovanje v 

Standrežu pokličite od 12.30 do 13. ure 
na tel. št. (0481) 882978 ali (0481) 
535295.

PODJETJE s sedežem v Trstu išče izku­
šeno administrativno osebo z dobrim 
poznanjem knjigovodstva, medna­
rodne trgovine in uporabe računal­
nika. Izčrpen curriculum poslati na 
Publiest Srl, UL Montecchi 6, 34137 
Trst, pod geslo "Izkušen administra­
tor".

MLADA z večletno delovno prakso s 
prizadetimi otroci ter prakso v varstvu 
išče primerno zaposlitev. Tel. na št. 
811565 od 19.30 do 20. ure.

SOBNO PALMO Hamedorejo zelo ugod­
no prodam ali zamenjam za kaj druge­
ga. Visoka je 2 m in široka 2 m, pri­
merna za večjo verando. Tel. na št. 
820630 zjutraj do 8. ure ali pa od 13. do 
14. ure.

MLAD mož, oče dveh malih otrok po po­
klicu ključavničar, specialnost varje­
nje: avtogeno, argonsko, električno 
sprejme službo pri kateremkoli podjet­
ju. Tel. št. (003868) 82259.

PAPIRNICA SARA pri Sv. Ivanu sporo­
ča, da bo redno odprta vsak dan ves 
mesec december vključno nedelje in 
ponedeljki. Zaprta bo le 25. in 26. de­
cembra. Velika izbira igrač in božičnih 
okraskov po ugodnih cenah. Vabljeni!

prispevki
Namesto cvetja na grob Liče Sedmak 

daruje Drago Sedmak z družino 50.000 lir 
za ŠD Mladina.

V spomin na Ličo Sedmak darujeta 
Gičko in Laura Sedmak 20.000 lir za 
MPZ Vesna.

Namesto cvetja na grob Giustine 
Umek vd. Ražem darujeta Albina in Ma­
rio Kralj (Opčine) 20.000 lir za KD Kras­
no polje - Gročana.

V spomin na Petrovo mamo Nadio Do­
lenc Žerjal darujejo Damjana in Paolo, 
Kristina in Renato, Valentina in Mauro, 
Tamara in Kristjan ter Elena in Dario 
UiO.OOO lir za odkup sedeža Sklada Mitja

V spomin na Terezo Sossi (Gino) daru­
jeta Čilka in Pjerina 40.000 lir za odkup 
sedeža Sklada Mitja Čuk.

V spomin na Nadio Žerjal daruje Savi­
ca Starc 50.000 lir za odkup sedeža Skla­
da Mitja Čuk.

Pri sprejemu nove izkaznice TPPZ 
Pinko Tomažič so podporni člani darova­
li: Jelka Grbec 100.000 lir, Dušan Lovriha
100.000 lir, Viktor Bogateč 50.000 lir, An­
gel Grlanc 20.000 lir in Josip Starc 10.000

Namesto cvetja na grob Francke Kan­
te vd. Milič darujeta Pepi in Tončka
50.000 lir za pevski zbor Rdeča zvezda.

Namesto cvetja na grob Francke Kan­
te vd. Milič darujejo Odinea, Silvana, 
Mirella in Carmelina z družinami 30.000 
lir za ŠD Kras in 30.000 lir za Rdeča 
zvezda.

Ob 40. obletnici smrti očeta Romana 
Pahorja darujeta hčerki Sonja in Nadja
100.000 lir za Sklad Sergija Tončiča.

Ob 2. obletnici smrti moža Valerija 
Bordona daruje žena 100.000 lir za TPPZ 
Pinko Tomažič.

V spomin na drago Srečko Sedmak da­
ruje Vera z družino 50.000 lir za DZ Ves­
na in 50.000 lir za MPZ Vesna.

V spomin na drago sestro Ličo daruje­
jo bratje Ladi, Rado in Veno 100.000 lir 
za Sklad Mitja Čuk, 100.000 lir za Skup­
nost Družina Opčine in 100.000 lir za 
spomenik NOB v Križu.

menjalnica 2. 12. 1991

ŠKD Cerovlje - Mavhinje obvešča 
otroke, da bo v četrtek, 5. decembra, ob 
18. uri v osnovni šoli v Cerovljah razde­
ljeval sv. Miklavž darila. Za informacije 
lahko tel. na št. 299798.

KD I. Grbec priredi danes, 3. decem­
bra, od 16. do 18. ure v društvenih pro­
storih - Ul. Servola 124 MIKLAVŽEVO 
RAZSTAVO. Sodelovali bodo tudi otroci 
z izdelki kreativne delavnice. Vabljeni!

KD Rovte Kolonkovec vabi v soboto, 
7. t. m., ob 20. uri v društvene prostore, 
Ul. Monte Sernio 27 na CELOVEČERNI 
KONCERT Z MEPZ PRIMORSKO iz 
Mačkolj pod vodstvom Antona Baloha. 
Med odmorom bosta nasotopila tudi dva 
harmonikaša. Vabljeni!

TUJE VALUTE FIXING i 
MILAN

BANKOVCI
TRST

Ameriški dolar....... .. 1213,75 1180.—
Nemška marka__ .. 754,60 748.—
Francoski frank__ ,. 220,89 217,—
Holandski florint ..,. 669,55 660,—
Belgijski frank......... 36,636 35,50
Funt šterling.......... .. 2157,50 2130.
Irski šterling .......... .. 2011,40 1980.—
Danska krona......... 194,13 191 —
Grška drahma......... 6,629 6,30
Kanadski dolar....... . 1075.— 1010.
Japonski jen .......... 9,346 9,10

TUJE VALUTE
FIXING
MILAN

BANKOVCI
TRST

Švicarski frank........ 852,15 847.
Avstrijski šiling....... 107,24 105,50
Norveška krona....... 191,73 189,—
Švedska krona........ 206,10 203.
Portugalski eskudo . 8,481 8,—
Španska peseta ....... 11,84 11,30
Avstralski dolar....... 952,70 900.
Jugoslov. dinar ....... — 13.—
ECU........................... 1536,40 —

Slovenski tolar........ 17,50

bčIkb BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE 
TRŽAŠKA KREDITNA BANKA

Tele).: Sedei 040/67001 
Agencija Domjo 831*131 
Agencija Rojan 411-611 
Filiala Čedad 0432/730-314
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Na harmonikarskem koncertu ansambla Miramar

Mojster lips razočaral
V ponedeljek, 25. novembra, je 

tržaški ansambel Miramar organi­
ziral koncert ruskega harmonikar­
ja Fridriha Lipsa, ki je sicer mno­
gim izvajalcem in ljubiteljem 
harmonike znan iz številnih teča­
jev, priredb in plošč.

Triinštiridesetletni Lips pa to­
krat ni bil koncertno tako priprav­
ljen, čeprav je svetovno znan 
koncertant in pedagog na mos­
kovskem zavodu Gnesinih. Še en­
krat je dokazal, kako malo tuji 
mojstri cenijo italijanski harmoni­

karski ambient, in ne le, ker je 
čisto drugače zasukal program, ki 
ga je bil pripravil organizator 
(namesto Bachove Ciaccone v D- 
molu si je privoščil nekaj razpo­
loženjskih španskih skladb), pač 
pa predvsem zaradi tega, ker je 
njegovo igranje razkrivalo vrzeli 
v tehnični pripravi (hitrost in arti- 
kulacija prstne tehnike) in posre­
dovanju mojstra.

Kljub temu je začetna Gabajdu- 
linina sonata »Et excepto« razkri­

la vso magijo Lipsove izvajalske 
umetnosti. Glasba je bila v 
ospredju tudi v Derbenkovi »Toc- 
cati«, »Preludiju in toccati« ter v 
»Ruski suiti«. Logika izpeljave 
fraze in smisel za zgradbo celote 
sta izstopali na način, kot ga lah­
ko pričakujemo od »najboljšega« 
Lipsa. Prav zaradi tega je njegova 
slaba forma bila toliko bolj na 
dlani v sledečem Gubajdulinino- 
vem »De profundisu«, kjer se je 
leva roka v hitrih pasažah nerod­
no otepala s kvintolami.

Lepo je izpadla njegova prired­
ba Bbellmannove orgelske »Got­
ske suite«, kjer je v menuetu do­
kazal, kako harmonika lahko obo­
gati sicer orgelsko skladbo z las­
tno pekuliarnostjo, ki omogoča 
vidnejšo artikulacijo plesnega 
taktusa; tehnika tresenja z me­
hom je krasila Hačaturjanovo kla­
virsko »Toccato«, vendar je začet­
ni vtis (tehnična nepripravlje­
nost) njegovo nadaljnje igranje le 
potrdilo.

Interpretacije vsega sledečega 
(Lecuona: »Malaguena«, »La com- 
parsa«, Albeniz: »Asturias«) ne bi 
omenjali. Če je s tem Lips mislil 
na osvojitev publike, je to tudi 
dosegel, saj se ji je oddolžil s kar 
tremi dodatki (Schubertov »Glas­
beni trunutek«, Piazzolov »Tan­
go«, Rossinijev »Figam«),

Radi bi, da bi harmonika v Ita­
liji dosegla mesto na konservato­
riju in se otresla provincializma, 
ki se ga mojstri (in ne le v glas­
bi), kakor Fridrih Lips, zavedajo 
in izkoriščajo sebi v prid.

U.S.A.M.
(Umetniški svet 

ansambla Miramar)

Italijanski filmski igralci 
ustanovili politično gibanje
Gledališki in filmski igralci ter umetniki, ki delaju v okviru 

televizije, se bodo na prihodnjih volitvah za obnovo italijanskega 
parlamenta predstavili s samostojno listo. Ime nove »politične« 
skupine je »Morje« ( v italijanščini MARE, kar je kratica za zdru­
ženo gibanje umetnikov vse Evrope). Na znaku, s katerim bodo 
nastopali po vsem državnem ozemlju, so narisani trije ljudje z 
nogami v vodi, ki gledajo proti obzorju.

Vest je sporočil včeraj v Firencah na tiskovni konferenci pred­
sednik Toskanskega združenja umetnikov igralec Rocco Cosenti- 
no. To združenje je bilo ustanovljeno leta 1989, v njem pa se 
zbirajo poustvarjalci, ki delujejo v okviru ekspresivnih umetnosti.

Prva točka novoustanovljene politične skupine vsebuje libera­
lizacijo »tržišča umetnosti«. Cosentino namreč trdi, da mora priti 
to tržišče spet v roke zasebnikov, vzeti ga je treba iz vplivne sfere 
države, ki je s podporami skupinam, gledališčem in združbam na­
redila umetnike za vazale političnih strank. Pristaši novega giba­
nja hočejo narediti tudi red »znotraj poklica« in odobriti nekakšen 
pravilnik, ki bi določal pravice in dolžnosti.

Celoten program nove liste bodo osvetlili na tiskovni konfe­
renci prihodnji ponedeljek v Firencah, kjer se bodo- filmski in 
gledališki igralci zbrali na kongresu z naslovom »Poklic: brezpo­
selni igralec — luči in sence italijanskega igralskega prostora«.

Skratka, v morju najrazličnejših skupin in združenj, ki bodo 
nastopili na prihodnjih volitvah, še ena »ekstravagantna« poteza.

Moda iz Rusije 
za zimske dneve

V Parizu so v nedeljo predstavili najnovejše kreacije ruske mode. Parižanke 
in Parižani, ki so že vsega vajeni, so ob takih krojih, kot je na posnetku AP,

ostali odprtih ust

Ul
w | . ..današnji televizijski in radijski sporedi________ *

|~(([ RAI 1_____________
5.50 Nan.: Sei delitti per 

padre Brown
6.55 Aktualno: Unomattina

10.00 Poročila
10.05 Gospodarstvo
10.25 Variete: Ualbero azzur- 

ro, nato kratke vesti
11.05 Nan.: Un anno nella 

vita
11.55 Variete: Piacere Raiuno 

(vodi Gigi Sabani), 
vmes (12.30) kratke vesti

13.30 Dnevnik in Tri minute
14.00 Variete: Piacere Raiuno
14.30 Nanizanka: Cose delbal- 

tro mondo
15.00 Kronike o motorjih
15.30 Dok.: Ouarantesimo Pa- 

rallelo a Sud e a Nord
16.00 Mladinski variete: Big!
17.55 V Parlamentu in vesti
18.05 Variete: Fantastico bis
1&25 Nagrada Citta Castelfi-

dardo za harmoniko
18.55 Dok.: Kvarkov svet
19.40 Almanah in dnevnik
20.40 Aktualnosti: TG Sette
21.45 Internat. Emmy Awards
22.45 Dnevnik
23.00 Hollywood in vetrina
24.00 Dnevnik in vreme 

0.30 Danes v Parlamentu 
0.40 Rubrika okrog polnoči
1.00 Dok.: Lombardija

^ RAI 2
6.00 Cuore e batticuore
6.50 Risanke in nanizanke
9.00 Dok.: Ustaviti puščavo

10.00 Film: II diavolo in con- 
vento (kom., It. 1951)

11.50 Kratke vesti
11.55 Variete: I fatti vostri
13.00 Dnevnik ob trinajstih
13.30 Gospodarstvo in vreme
13.50 Nad.: Ouando si ama,

14.45 Santa Barbara
15.35 Film: S.O.S. Titanic 

(dram., VB 1979)
17.15 Vesti in Iz Parlamenta
17.25 Milijon let: navodila za 

dolgo življenje
17.55 Glasba: Rock cafe
18.05 Športne vesti
18.20 Nanizanka: Miami Vice
19.05 Nad.: Beautiful
19.45 Vreme, dnevnik, šport
20.25 Politična tribuna
20.40 Nan.: Detective Extra- 

large - Yo yo (i. Bud 
Spencer, Lou Ferrigno, 
P.M. Thomas)

22.25 Nan.: II commissario 
Koster - Ti uccidero

23.25 Dnevnik - Pegaz
0.05 Vesti, vreme, horoskop 
0.15 Glasba: Rock cafe 
0.20 Filmske novosti 
0.30 Film: Un uomo chiama- 

to Intrepido (vojni)

^ RAI 3
11.30 Šport: badmington
12.00 Krožek ob 12 (vodi G. 

Barbiellini Amidei)
14.00 Deželne vesti
14.30 Popoldanski dnevnik
14.45 Izobraževalna oddaja: 

Šola se obnavlja
15.45 Šport: Pallavolando - 

tednik o odbojki, 16.05 
nogomet v 5-ih

16.40 Odprti prostor
17.00 Aktualno: Pomeriggio 

sul 3 - Gente come noi
17.45 Aktualno: Pregled tuje­

ga tiska in televizije
18.00 Dok. oddaja: Geo
18.45 Rubrika Derby in vreme
19.00 Dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Varieteja: P. Chiambret- 

ti - II portalettere, 20.05 
Blob. Di tutto di piri

20.25 Aktualno: Una cartolina 
spedita da A. Barbato

20.30 Aktualno: Parte civile 
(vodi Donatella Raffai)

22.30 Dnevnik ob 22.30
22.45 Aktualno: Profondo 

Nord (vodi Gad Lerner)
24.00 Aktualno: Cera una 

volta Fluff
0.30 Dnevnik in vreme 
0.55 Variete: Fuori orario - 

Cose (mai) viste

[ TV Slovenija 1 ~|
8.30 Mozaik (pon.). Zgodbe 

iz školjke, 9.45 V četr­
tek ob 17.30, 10.45 An­
gleščina in Sedma steza

11.45 Osmi dan
12.30 Made in Slovenia
13.30 Dnevnik
14.35 Mozaik: Angleščina
15.00 Sova (pon.), vmes nand. 

V območju Somraka in 
Nedotakljivi

16.45 Poslovne informacije, 
poročila in kronika

17.05 Mozaik - Šolska TV: Od 
Nevvtonove do Einstei­
nove mehanike, 17.30 
Nekoč je bilo življenje - 
Ledvice, 17.55 Varova­
nje zraka

18.10 Spored za otroke: Prav­
ljice iz mavrice - Veter 
Peter potepuh, Alf, 18.55 
Je to res papir?

19.10 Risanka in TV okno '
19.30 Dnevnik in vreme
20.05 Nad.: Občutek krivde
20.55 Novosti založb
21.05 Show Rudija Carrella
22.45 Dnevnik in vreme
23.15 Poslovna borza
22.30 Sova, vmes nanizanki 

Da, minister (1. epizoda) 
in V območju somraka

1.30 Video strani

TV Koper
13.00 Športna oddaja
14.30 Otroška oddaja
15.20 Športni pregled
16.20 ^Nad.: Rayanovi
17.00 Koncert 400. obletnici 

smrti Jakoba Gallusa
17.30 Primorski regionalni 

program: Studio 2
18.45 Odprta meja
19.00 TVD Stičišče
19.25 Video agenda
19.30 Otroška oddaja: , vmes 

risanke Baba Malu in 
nan. Ghost busters

20.30 Film: Veselo življenje 
(kom., Šp. 1987)

22.05 Dnevnik
22.15 Nad.: Raynovi
22.55 Nan.: Police News
23.45 Športna rubrika

T TV Slovenija 2
17.10 Euroritem (13. odd.)
17.30 Regionalni programi 

TVS: Studio 2 Koper
19.00 9. Revija obrtniških 

pevskih zborov Sloveni­
je

19.30 TV dnevnik Sarajevo
20.00 Žarišče
20.30 Film: Zelo star gospod z 

velikanskimi krili (fant., 
Kuba 1988, r. F. Birri)

21.55 Yutel

____ CANALE5___________
7.00 Aktualno: Na prvi strani
8.30 Nanizanka: Arnold
9.05 Film: Follie delTanno 

(glas., ZDA 1954, r. Wal- 
ter Lang, i. Marilyn 
Monroe, Ethel Merman, 
Donald 0'Connor)

11.50 Kviz: II pranzo e servito 
(vodi Claudio Lippi)

12.40 Canale5News
12.45 Variete: Non e la Rai
14.30 Aktualno: Forum (vodi 

Rita Dalla Chiesa), 15.00 
Agenzia matrimoniale,
15.30 Ti amo parliamone

16.00 Otroški variete: Bim 
bum bam in risanke

18.00 Kvizi: Ok il prezzo e giu- 
sto!, 18.55 La mota della 
fortuna (vodi Mike Bon- 
giorno), 19.45 II gioco dei 
9, vmes (19.40) News

20.25 Varieteja: Striscia la no- 
tizia, 20.40 Paperissima 
(vodita Marco Columbro 
in Lorella Cuccarini)

22.00 Nan.: Časa dolce časa - 
Linserzione

22.30 Risanke: I Simpson
23.00 Variete: Maurizio Co- 

stanzo Show, vmes News
1.05 Striscia la notizia
1.20 Nanizanke non stop

RETE 4______________
8.00 Buongiorno amica
8.05 Nad.: Cosi gira il mondo,

8.30 La valle dei pini, 9.40 
Una donna in vendita

10.30 Kviz: Čari genitori
11.30 Nad.: Stellina
12.00 Otroški variete: Ciao 

Ciao in risanke
13.40 Variete: Buon pomerig­

gio (vodi P. Rossetti)
13.45 Nad.: Sentieri, 14.45 Se- 

nora, 15.15 Vendetta di 
una donna, 15.45 Cristal,
16.30 General Hospital,
17.05 Febbre damore

17.50 TV 4 vesti
18.00 Aktualno: Ceravamo 

tanto amati
18.25 Kviz: Gioco delle coppie
19.00 Risanke
19.30 Variete: Buonasera (vodi 

Amanda Lear), vmes 
(19.40) nadaljevanki Pri- 
mavera in (20.30) La mia 
seconda madre

23.30 Film: Tre soldi nella fon­
tana (kom., ZDA 1954, r. 
Jean Negulesco, i. Clif- 
ton Webb, Dorothy 
McGuire)

1.30 Nan.:MarcusWelby
2.30 Film: Allegro sguadrone
3.55 Programi non stop

ITALIA 1_______ .
6.30 Otroški variete: Ciao 

ciao in risanke, nato vre­
menska napoved

8.30 Odprti studio
9.05 Nanizanke: SuperVicky,

9.30 Chips - Denaro faci- 
le, 10.30 Magnum P.L, 
nato vreme

11.30 Odprti studio
11.45 Varieteja: Mezzogiorno 

.italiano (vodi G. Funari),
13.45 Benny Hill Show

14.15 Film: Bella in rosa (kom., 
ZDA 1986, r. Howard De- 
utch, i. Molly Ringwald)

16.30 Nanizanki: Il mio amico 
Ultraman, 17.00 A-Team 
— Gioco da ragazzi

18.00 Variete: Mondo Gabib- 
bo, nato vreme

18.30 Odprti studio
19.00 Nan.: MacGyver - Una 

storia incompiuta
20.00 Variete: Benny Hill 

Show
20.30 Film: Alien Nation (fant., 

ZDA 1988, r. Graham Ba­
ker, i. James Caan, Man- 
dy Patinkin)

22.30 Šport: L'appello del mar- 
tedi (vodi M. Mosca)

0.30 Odprti studio in šport
1.05 Nanizanke non stop

ODEON______________
13.00 Risanke in nanizanke
15.00 Nad.: Happy end
16.15 Film: Uragano (dram., 

ZDA 1937, r. John Ford, i. 
Dorothy Lamour, Jon 
Hall, John Carradine)

18.00 Nad.: Rosa selvaggia (i. 
Veronica Castro)

19.30 Risanke
20.00 Dok.: Človek in zemlja
20.30 Film: 1 contrabbandieri 

di Santa Lucia (dram., It. 
1979, r. A. Brescia, i. Ma­
rio Merola)

22.00 Šport: America Bali
22.30 Informativna odd.: Be- 

yond 2000
23.00 NauticalShow
23.30 Nan.: I misteri di Orson 

VVelles

TMC_________________
8.30 Dok.: Prijateljska narava
9.00 Nan.: Le spie, 10.00 I 

giorni di Brian
11.00 Nad.: Vite rubate
11.45 A pranzo con Wilma
12.30 Nan.: Doris DayShow
13.00 TMC News in šport
14.00 Variete: Ottovolante
14.35 Risanke: Snack
15.00 Film: Frutto proibito 

(kom., ZDA 1942, r. Billy 
Wilder)

16.55 Rubrika: Ženska TV
18.20 Dok.:YesIdo
18.35 Kviza: Arriva la banda,

19.45 Telelotto
20.00 Vesti: TMC News
20.30 Nad.: Baby M (dram., 

ZDA 1988, r. J. Sadwith, i. 
Jo Beth VVilliams)

22.25 Variete: Festa di comple- 
anno (vodita G. Cinguet- 
ti in Lelio Luttazzi)

23.30 Nočne vesti
0.15 Film: I terrificanti delitti 

degli assassini della via 
Morgue (srh., ZDA 1971)

2.15 Aktualno: CNN News

TELEFRIUU__________
10.45 Telefriuli non stop
14.00 Nan.: Firehouse Sguadra 

23, 15.30 Provaci ancora 
Lenny, 17.00 A sud dei 
Tropici, 17.30 Primus

18.00 Nad.: Lapadroncina
19.00 Dnevnik
19.30 Rubrika: Regione verde
20.00 Variete:^ Serade furlane
22.00 Šport & Šport
22.45 Nočne vesti
23.15 Nad.: Ouattro storie di 

donne: Rose, 4. del)

TELE 4______________
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaj e:
14.00 Dogodki in odmevi
19.30 Dogodki in odmevi

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 10.00,

14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro po 
naše, vmes Koledar in Pravljica; 8.00 De­
želna kronika; 8.10 Alpe Jadran (pon.);
8.40 Orkestri; 9.00 Musical; 9.30 To je ži­
vljenje; 9.40 Potpuri; 10.00 Dnevni pre­
gled tiska; 10.10 Stereofonski koncert;
11.30 Radijska priredba: Odiseja (r. Boris 
Kobal, 13. del); 11.45 Priljubljene melodi­
je; 12.00 Življenju naproti; 12.20 Lahka 
glasba; 12.40 Ceciljanka 1991; 12.50 Or­
kestri; 13.20 Poslušali boste; 13.25 Glasba 
po željah; 14.00 Deželna kronika; 14.10 
Aktualnosti; 16.00 Mi in glasba: Zagreb­
ški simfoniki HTV, komorni zbor RTVS; 
17.10 Dopisnice z najbližjega vzhoda;
17.40 Mladi val; 19.20 Zaključek.

RADIO SLOVENIJA
5.00, 6.00, 6.30, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00,

11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 18.00, 19.00, 21.00,
23.00 Poročila; 6.50 Dobro jutro, otroci;
7.00 Kronika in napovedi; 8.05 Radio 
plus: 8.15 Obvestila ; 8.30 Dnevnikov od­
mev; 12.05 Na današnji dan; 12.30 Kmetij­
ski nasveti; 13.20 Obvestila; 15.00 Radio 
danes, radio jutri; 15.30 Dogodki in od­
mevi; 16.00 Obvestila in čestitke poslu­
šalcev; 17.00 Studio ob 17.; 19.30 Obvesti­
la in glasba; 19.45 Lahko noč, otroci;
20.00 Slovenska zemlja v pesmi in bese­
di; 20.35 Minute za balet; 21.05 Radijska 
igra: Poročna noč; 21.50 Glasbeni inter- 
mezzo;'22.00 Zrcalo dneva; 22.30 Sloven­
ski pevci šansonov in evergrinov; 23.05 
Literarni nokturno; 23.15 Nočni program.

RADIO KOPER
(slovenski program)

7.30, 14.30, 16.30 Poročila; 13.30, 19.00 
Dnevnik; 6.00 Glasba za dobro jutro; 6.10 
Vremenska napoved in prometni servis;
6.30 Jutranjik in cestne informacije; 7.00 
Kronika; 7.30 Dnevni pregled tiska; 7.35 
Kulturni servis; 8.00 Prenos Radia Slove­
nija; 10.35 Prenos Vala 202; 13.00 Na valu 
radia Koper; 13.15 Od enih do treh; 14.35 
Pesem tedna; 15.30 Dogodki in odmevi;
16.00 Glasba po željah; 17.30 Primorski 
dnevnik; 18.00 Iz kulturnega sveta; 18.30 
J.S. Digital jazz; 19.30 Prenos RS.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30, 16.30, 
17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30, 15.30,
19.30 Dnevnik; 6.07 Almanah; 6.30 Zgodo­
vinski utrinki; 7.00 Simfonija zvezd; 8.00 
Pozdravljeni; 8.15 Raba in zloraba itali­
janskega jezika; 8.45 Uganka; 9.20 Glas­
bene želje; 9.45 Edig Galletti; 10.00 Pre­
gled tiska; 10.40 Svet družine; 11.00 Spo­
min iz Italije; 12.00 Glasba po željah; 
13.35 Pesem tedna; 14.00 Želja po glasbi; 
14.33 Alphabet Street; 16.00 Sanje o po­
čitnicah; 17.10 Rock-slovar; 17.35 Promo­
cija plošč; 17.50 Rubrika; 18.05 Filmska 
glasba; 18.15 Prireditve in koncerti; 18.45 
J.S. Digital; 20.00 Nočni program.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 10.00 Glasba 

po željah; 16.00 Naš Kras; 17.30 Pa«- 
room; 19.00 Cest la vie; 20.30 Smeh in 
glasba.
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V podjetju bodo letos ustvarili nad 300 milijard lir prometa

Prestrukturiranje v znanem goriškem 
zunanjetrgovinskem podjetju Primex

V nedeljo in včeraj na tradicionalni prireditvi

Množica obiskovalcev 
na Andrejevem sejmu

Predsednik Upravnega odbora delniške družbe Pri- 
rnex v Rožni dolini Aleksander Lovec in glavni direktor 
družbe Danilo Bašin s sodelavci sta pred dnevi na novi­
narski konferenci predstavila novo organiziranost ome­
njene organizacije in njeno poslovanje v sedanjih pogo­
jih gospodarske krize.

Primex ni več klasično družbeno podjetje za medna­
rodno trgovino, ki je bilo sicer med najbolj uspešnimi v 
Sloveniji na področju mednarodne blagovne izmenjave, 
posebej pri izvozu v Italijo. Podjetje se je preoblikovalo 
v delniško družbo, v kateri imajo svoje delnice bodisi 
skoraj vsi zaposleni, ki so torej glavni lastniki in uprav- 
Ijalci, kot tudi prejšnje družbeno podjetje s svojim, za 
sedaj še družbenim premoženjem. Ko bodo v Sloveniji 
sprejeli zakon o lastninjenju, torej o preoblikovanju 
tako imenovane družbene lastnine v privatno, pa bodo 
tudi sedanji družbeni del nove delniške družbe Primex 
Ustrezno preoblikovali.

Vendar organizacijske preobrazbe niso izvedli morda 
predvsem zaradi uvedbe delnic, torej spričo naglega šir­
jenja zasebne poslovnosti in delničarstva v Sloveniji. 
Spremembe so narekovali, tako sta opozorila Lovec in 
Bašin, interesi Primexa. Treba je bilo oblikovati gibčne 
in operativno sposobne manjše poslovne enote, ki bi 
hitro reagirale na poslovne in tržne razmere, kar je v 
Pogojih in vzdušju sedanje gospodarske krize zelo po­
membno. Primex je tako oblikoval skupaj 27 majhnih 
podjetij, ki pa vsa sodijo pod skupno delniško družbo, ki 
se imenuje Primex-mednarodna trgovina. Med podjetji

je tudi nekaj tistih, ki delujejo v Gorici, Bologni in 
drugod v Italiji.

Primex je spričo drugačne organiziranosti in spreme­
njenega statusa podjetij ohranil tudi vsa svoja.nekdanja 
podjetja in premoženja v Srbiji, denimo v Beogradu in v 
Leskovcu.
Uspeli so celo, da se poslovne povezave s Srbijo niso 

pretrgale, saj od tam PRIMEX prejema razne izvozne 
proizvode, to so gobe, barvaste kovine, les in presni 
rezanci.

Res pa je tudi, da so razni dobavitelji z južnih območij 
bivše Jugoslavije Primexu dolžni okrog 140 milijonov 
jugoslovanskih dinarjev, in ni gotovo, če bodo ti dolgovi 
kdaj poravnani.

Na novinarski konferenci so tudi povedali, da bo 
Primex v letu 1991 ustvaril za okrog 300 do 360 milijard 
lir prometa, pri čimer dokaj uspešno poslujejo tudi v 
obmejnih krajih Italije, kjer je sicer sedaj občutiti veliko 
krizo zaradi upadanja poslov iz Slovenije in iz drugih 
republik bivše Jugoslavije. Primex ni doslej odpustil no­
benega delavca, manjše število so le premestili na dru­
ga delovna mesta. Pri poslovanju in usmeritvi delniške 
družbe zavzema posebno mesto Gorica.
V Trstu je Primex ustanovil svoje podjetje, ki ga vodi 

bivši predstavnik opuščenega predstavništva Gospodar­
ske zbornice Jugoslavije.

V začetku leta 1992 bo Primex, kot so sporočili na 
srečanju z novinarji, ustanovil nadaljna svoja podjetja v 
Rimu, na Dunaju in v Miinchnu.

MARJAN DROBEŽ

Lepa sončna sicer mrzla dneva 
sta v nedeljo in včeraj privabila v 
Gorico množico obiskovalcev iz 
bližnje Furlanije in Tržaškega. 
Precejšen je bil obisk iz sosednje­
ga območja v Sloveniji. V nedeljo 
se je v mesto zgrnilo okrog štiri­
deset tisoč ljudi. Mesto je zažive­
lo, kot je to že stara tradicija, do 
takšne mere, da je bilo parkiranje 
v strogem mestnem središču sko­
raj nemogoče. Še zlasti dramati­
čen je bil položaj v nedeljo popol­
dan, ko se je iz Trsta vila proti 
Gorici prava pločevinasta kača. 
Promet je bil kaotičen predvsem v 
popoldanskih urah.

Andrejev sejem še zmeraj pri­
vablja mlado in staro. Sicer so 
imeli v uvodnih treh dneh sejma 
največ posla kramarji. Teh je bilo 
okrog 300 in so s svojimi stojnica­
mi zasedli ulice v bližini Travnika 
in ljudskega vrta, ponujali pa so 
raznorazno v večini primerov po­
ceni blago. Kljub mrazu se je še v 
večernih urah kar gnetlo oseb, ki

Od včeraj velja paket novih storitev 
za telefonske naročnike na Goriškem

Predstavitev 
knjižne zbirke 

GMD
Goriška Mohorjeva družba bo v 
četrtek, 5. decembra predstavila 
letošnjo knjižno zbirko. Le ta ob­
sega, poleg Koledarja za leto 1992, 
ki ga je uredil dr. Jože Markuža, 
še štiri knjige. Prva je zbirka črtic 
in novel Ljudje in zanke, Narteja 
Velikonje. Ob 50—letnici smrti Si­
mona Kosa (15. dec. 1941), je izšla 
povest Simon iz Ruta. Zgodovinar 
dr. Branko Marušič je pripravil 
160 strani obsežno delo z naslo­
vom Moja doba in podoba, posve­
čeno znanemu štandrskemu du­
hovniku, politiku in publicistu 
Andreju Marušiču.
Posebnega pomena je 17. zvezek 
Primorskega biografskega leksi­
kona. Uredil ga je prof. Martin 
Jevnikar, obsega 227 gesel. Po na­
črtu naj bi bil ti predzadnji zve­
zek.
Predstavitev zbirke bo v Katoliški 
knjigarni, ob 17. uri.

Od včeraj se tudi naročniki SIP 
v goriški pokrajini lahko poslužijo 
nekaterih dodatnih telefonskih 
storitev, ki jih omogoča tehnološ­
ki napredek. Gre za opozorilo na 
telefonski poziv, telefonski pogo­
vor v troje, prenos telefonskega 
poziva, samoizključitev ter za te­
lefonsko branje števca. Te zanimi­
ve novosti sta včeraj predstavila 
na tiskovni konferenci ravnatelj 
goriške agencije SIP inž. Giusep­
pe Piovesana in odgovoren za zu­
nanje stike pri deželnem ravna­
teljstvu SIP Romamo Sciortino ob 
sodelovanju nekaterih funkcionar­
jev in tehnikov. Naj jih na kratko 
predstavimo.

Opozorilo na telefonski poziv
je v bistvu zvočni znak, ki opozori 
uporabnika med samim telefon­
skim pogovorom, da ga kliče drug 
uporabnik. Prvi uporabnik ima 
potem dve možnosti: lahko nada­
ljuje pogovor ali pa ga začasno 
prekine in sprejme klic. Telefon­
ski pogovor v troje je storitev, ki

omogoči uporabniku, da med sa­
mim telefonskim pogovorom po­
kliče tretjega uporabnika in ga 
vključi v skupen pogovor. Prenos 
telefonskega poziva omogoča na­
ročniku, da prenese vse telefonske 
pozive od svoje na neko drugo 
številko, ohrani pa možnost, da s 
svoje številke kliče druge. Samo­
izključitev omogoča naročniku, 
da onemogoči uporabljanje las­
tnega telefona za klice izven kra­
jevnega telefonskega omrežja, se 
pravi da onemogoči klice s pred- 
klicnimi številkami (z začetno ni­
člo ali dvojno ničlo). Telefonsko 
branje števca pa omogoča upo­
rabniku, da po telefonu zve za šte­
vilo impulzov, ki jih je naštel šte­
vec pri njegovem telefonu.

Vse te dodatne telefonske sto­
ritve je mogoče aktivirati oziroma 
dezaktivirati s posebnimi kodeksi 
oziroma šiframi, seveda pa nekaj 
tudi stanejo. Ne bomo se spuščali 
v podrobnosti, ker bi to bilo pre­

več zapleteno in dolgovezno, sicer 
pa je mogoče dobiti vse potrebne 
informacije v uradih SIP, kjer so 
na voljo tudi informativni deplia- 
ni. Povedati pa velja, da se teh do­
datnih storitev za zdaj ne morejo 
pioslužiti vsi naročniki, ampak le 
tisti, ki so že povezani s tako ime­
novanimi numeričnimi centralami, 
kar med drugim pomeni zamenja­
vo telefonske številke. V Gorici so 
to naročniki s številkami od 
530000 do 536799, od 539940 do 
539999 in od 520000 do 522351; v 
Gradišču številke od 960000 do 
960727 in od 969970 do 969999; v 
Krminu številke od 630000 do 
630679 in od 639760 do 639999; v 
Ronkah številke od 474000 do 
474599, od 474600 do 474727, od 
474820 do 474849, od 474880 do 
474999 in od 475000 do 475127; v 
Tržiču pa številke od 410000 do 
412231, od 419880 do 419999, od 
480000 do 484359 ter od 486880 do 
486969. Ostali bodo morali še ne­
koliko potrpeti.

ZALOŽNIŠTVO TRŽAŠKEGA TISKA

V praznične Miklavževe dni prihaja tudi letos

^ JAMAMI koledar im•As knjižno zbirko.

Predstavili ga bomo na tiskovni konferenci
v sredo, 4. decembra 1991 ob 12. uri

na sedežu založbe v Trstu (Ul. Montecchi 6, IV. nad.). 
Veseli bomo Vaše prisotnosti!

Slovenska kulturno-gospodarska zveza 
Zveza slovenskih kulturnih društev

VIDCA MEDIJEV V PtmiZAaJl 
StOVENSKEDRIME

SODELUJEJO:
DUŠAN UDOVIČ - glavni urednik Primorskega dnevnika in predsed­

nik odbora za informiranje pri SKGZ
DRAGO BALAŽIČ - odgovorni urednik informativnih oddaj Radia 

Slovenije
SAŠA RUDOLF - namestnik glavnega urednika pri deželnem sedežu 

RAI, odgovoren za slovenska poročila
LADO AMBROŽIČ - odgovorni urednik informativnih oddaj Televizi­

je Slovenija
DANILO SLIVNIK - namestnik direktorja, glavnega in odgovornega 

urednika Dela
Večer bo vodil Rudi Pavšič, novinar in predsednik ZSKD Gorica

Kulturni dom, Ul. Brass 20, v četrtek, 12. decembra ob 18. uri

Izkazila zavoda INPS
Goriški sedež zavoda INPS je v 

teh dneh začel pošiljati na domo­
ve neodvisnim delavcem v naši 
pokrajini obračune pokojninskih 
prispevkov, da bi preveril, ali 
podatki, s katerimi razpolaga 
INPS, držijo. Obračuni bodo sega­
li do 31. decembra 1989, prejeli pa 
jih bodo neodvisni delavci do 64. 
leta starosti in neodvisne delavke 
do 59. leta starosti. Obračuni bodo 
imeli oznake CD/CM, ART, 
COM), odvisno od sektorja, v ka­
terega spada dotični delavec.

Operacija bo zajela okrog 10 ti­
soč trgovcev, obrtnikov in drugih 
neodvisnih delavcev, ki so pokoj­
ninsko^ zavarovani pri zavodu 
INPS. Šlo bo za dokaj pomemben 
»podvig«, saj bodo npr. neposred­
nim obdelovalcem, kolonom in 
spolovinarjem prvič izdali potrdi­
la o pokojninskem zavarovanju.

Zainteresirani zavarovanci bodo 
seveda imeli možnost dopolniti

Zveza slovenske 
katoliške prosvete Gorica 

Goriška Mohorjeva družba

LJUDJE IN ZANKE 
Narte Velikonja

ob 100-letnici rojstva 
Sodelujejo:
prof. Lojzka Bratuž - Uvodne 

misli
Oder 90 in Slovenski center za 

glasbeno vzgojo "Emil Komel" - 
Izbor pisateljevih del 

dr. prof. Helga Glušič - Portret 
Narteja Velikonje

GORICA - KATOLIŠKI DOM 
Sreda, 4. decembra 1991 ob 20.30

oziroma popraviti obračune po­
kojninskih prispevkov, če podatki 
ne bodo odgovarjali. V ta namen 
se bo treba poslužiti posebnih ob­
razcev, ki jih bo mogoče dvigniti 
na sedežu INPS v Gorici in v ope­
rativnem centru INPS v Tržiču.

Za dodatne informacije se je 
mogoče obrniti na sedež INPS v 
Gorici.

Razgrnjen Statut 
goriške Pokrajine
Goriška pokrajinska uprava 

sporoča, da je dokončno odobreno 
besedilo Statuta razgrnjeno na 
oglasni deski, na sedežu pokrajin­
ske uprave. Dokument je na vpo­
gled vsakomur, ob delavnikih 
med 9. in 12. uro in sicer do 28. 
decembra.

Statut je goriški pokrajinski 
svet odobril 29. julija, 30. oktobra 
pa je vnovič razpravljal o ugovo­
rih in opazkah, ki jih je na prvot­
no besedilo izrazil nadzorni organ.

AIDS: pregledi
Spričo nevarnega širjenja okuž­

be z AIDS-om in velike pozornos­
ti, ki jo javno mnenje posveča 
omenjeni problematiki, Goriška 
krajevna zdravstvena ustanova 
štev. 2 sporoča, da v epidemiološ­
kem centru v Gorici opravljajo 
brezplačne in anonimne analize. 
Center v Ul. Veneto 24 je odprt 
vsak delavnik od ponedeljka do 
petka od 8.00 do 14.00, ob sobotah 
pa od 8.00 do 12.00.

so iskali po stojnicah priložnost za 
ugoden nakup.
Tudi iz bližnje Slovenije je, sodeč 
po registrskih tablicah, prišlo več­
je število kupcev. Spričo nelahke­
ga gospodarskega in političnega 
položaja pri sosedih, je bil obisk 
zadovoljiv. Kramarji so včeraj za­
pustili mesto, zabavišča pa bodo 
ostala še do konca tedna.

Moravska filharmonija
V sredo, 4. decembra, ob 20.15 

bodo v veliki dvorani Kulturnega 
doma v Novi Gorici nastopili or­
kester Moravske filharmonije, ki 
ga vodi dirigent Stojan^ Kuret, 
akademski pevski zbor "Žerotin" 
iz Olomouca in operni solisti. 
Glasbeniki in pevci bodo podali 
Mozartov Reguiem.

Tretja abonmajska 
predstava v Verdiju

V Verdijevem gledališču bo 
drevi, ob 20.30, tretja predstava v 
letošnji abonmajski sezoni itali­
janskega gledališča. Člani gleda­
lišč "La contemporanea '83” in 
"Compagnia del Collettivo" bodo 
predstavili Pirandellovo delo I gi­
ganti della montagna. Gre za delo 
znanega italijanskega komediog­
rafa, ki se tudi po scenski zasnovi, 
precej razlikuje od drugih znanih 
odrskih del. Predstavo je režiral 
Valter Lo Moli, v glavnih vlogah 
pa nastopajo Sergio Fantoni, Eli- 
sabetta Pozzi in Ettore Costi.

Naslednja predstava bo 16. de­
cembra.

razna obvestila
KD Oton Župančič vabi na občni zbor 

jutri, v sredo, 4. decembra, ob 2030 v 
kulturnem domu Andreja Budala v Štan- 
drežu.

Dijaški dom S. Gregorčič, Knjižnica 
D. Feigel, Kulturni dom Gorica in 
ZSKD vabijo v petek, 6. t.m. ob 16.30 v 
Kulturni dom na miklavževanje v družbi 
kantavtorja Andreja Šifrerja.

SPD Gorica sporoča, da sprejemajo na 
sedežu in v trgovini Baucon prijave za 
tečaj smučanja na Nevejskem sedlu. Te­
čaj se bo začel predvidoma sredi decem­
bra, oziroma,- čim bodo primerne snežne 
razmere.

Sindikat slovenske šole vabi učno in 
neučno osebje na občni zbor, ki bo v 
petek, 6. decembra, ob 12. uri v osn. šoli 
O. Župančič v Ul. Brolo. Obenem vabi 
na družabnost, ki bo istega dne ob 19.45.

Društvo slovenskih upokojencev bo 
letos silvestrovalo v soboto, 28. decem­
bra, od 17. ure dalje v Kulturnem domu v 
Sovodnjah. Ob dobri glasbi bo nagradno 
žrebanje, izvrstna večerja, torta in obda­
ritev jubilantov. Vpisovanje pri poverje­
nikih po vaseh in na sedežu samo 11. in 
18. decembra med 10. in 11. uro.

Krožek komunistične prenove iz Do­
berdoba vabi člane in simpatizerje na 
kongres, ki bo jutri, v sredo, 4. t.m., ob 
20. uri v dvorani KD Jezero.

Slovenski deželni zavod za poklicno 
izobraževanje obvešča, da je še nekaj 
prostih mest na tečaju ruščine (80 ur) in 
tečaju za fiskalno ažurniranje pri vode­
nju malih obratov (40 ur). Vpisovanje in 
podrobnejše informacije na sedežu zavo­
da v Gorici, Ul. della Croce 3, tel. 81826.

kino
Gorica

VITTORIA 19.45-22.00 »Lultima tempes- 
ta«. R. P. Greenaway; i. J. Gielgud, M. 
Clarck. Festival v Benetkah '91.

CORSO 17.30-22.00 »La vita, 1'amore e le 
vacche«.

VERDI 17.30-22.00 »Scelta d'amore«.

Tržič
COMUNALE Danes zaprto.

Nova Gorica
SOČA (Kulturni dom) 18.00 in 20.00 

»Predmet lepote«.
SVOBODA (Šempeter) 20.00 »Robin 

Hood - princ tatov«.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Provvidenti, Trg De Amicis (Koren), 

tel. 531972.
DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU

San Nicolo, Ul. I Maggio 94, tel. 
790338.

pogrebi
Danes v Gorici ob 10.30 Livia Mauri iz 

Rima na glavno pokopališče, ob 12. uri 
Margherita Pisach, vd. Remoli iz bolniš­
nice Janeza od Boga v stolno cerkev in 
na glavno pokopališče.
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Obisk pri Semoličevih trojčkih v Jamljah

Mateja, Martina in Ivan pridno rastejo 
Družini pomagajo sorodniki in ustanove

Mateja, Martina in Ivan, trojčki 
iz Jamelj pridno rastejo. Prejšnji 
teden sta minila že dva meseca 
odkar je mamica Vanda Terzoni iz 
Prečnika povila tri drobcene 
"štručke". Srečno družino smo 
pred kratkim obiskali na domu v 
Jamljah, da bi se tudi sami prepri­
čali, kako poteka življenje tako 
številne družine. »Mislil sem, da 
bo veliko huje«, nam je zaupal 
očka Jožef. Priskočili so na pomoč 
sorodniki, razne ustanove, združe­
nja. Semoličevim pomagajo malo 
vsi. Gospa Alma, Jožefova mama, 
je zmeraj pri roki in najbolj us­
trežljiva. Zal ne morejo računati 
na pomoč Vandine mame Ede, ki 
mora skrbeti za druga dva dvojč­
ka, ki sta se rodila aprila lani. Ma­
mica je Vandina sestra Elena.

Sicer je pri Semoličevih v Jam­
ljah vedno živo. Na obisk prijajajo 
sosedje in sorodniki. Zanimajo se 
za počutje Mateje, Martine in Iva­
na. Trojčki, kot rečeno, pridno 
rastejo: Mateja, ki je najbolj ihta­
va, tehta že 3,5 kilograma, Marti­
na približno 3,3 kilograma, Ivan,

ki je najbolj resen in ki nima rad 
mokrih plenic, pa bo kaj kmalu v 
teži dohitel in verjetno tudi prehi­
tel sestrici. Ponoči mirno spijo, 
tako da v hiši ni težav. Se največ 
zgage, sta nam povedala Semoli­

čeva, dela starejši sin Martin, ki 
občasno rad pomaga pri previja­
nju številnega naraščaja.

Mama Vanda je seveda ponosna 
nad svojimi najmlajšimi. Povedala 
nam je, da se je ob vesti, da bo

rodila trojčke, najokala dobrih 14 
dni. Po začetnem strahu pa je vse 
bolj navdušeno doživljala pričako­
vanje na porod. Vse je šlo razme­
roma lahko. Težje bo morda, ko 
bodo morali v vrtec in nato v šolo.

Pri očitno zahtevnem nabavlja­
nju plenic so Semoličevim prisko­
čili na pomoč člani tržiškega cen­
tra za življenje, ki skrbijo tudi za 
mleko. Tem se občasno pridružu­
jejo tudi prijatelji. Tudi doberdob- 
ska kmečko-obrtna hranilnica je 
poskrbela za to, da bi bil dom 
mladih Jamelj cev kar se da prije­
ten in udoben. Družini je namreč 
podarila spalno sobo za trojčke.

Pri Semoličevih so že pred roj­
stvom, in sicer septembra, dokon­
čali z urejanjem hiše. Kot da bi 
vedeli, da bodo potrebovali več 
udobnega prostora za številnejšo 
družino. Ljubkim trojčkom seveda 
tudi mi želimo čimveč sreče v ži­
vljenju.

Na sliki (foto Čubej): jameljski 
trojčki se znajo prikupno na­
stavljati fotografskemu aparatu.

Nov zvezek 
revije Studi 
Goriziani

V teh dneh je izšel 73. zvezek re­
vije goriške državne knjižnice Studi 
Goriziani (januar-junij 1991). Prvi 
del je posvečen liku lani umrlega 
grofa Guglielma Coroninija, za­
dnjega potomca ene izmed najsta­
rejših goriških plemiških rodbin, ki 
pa je bil tudi razgledan humanist 
in zaslužen mecen. Revija objavlja 
poročila, ki so jih januarja letos 
podali na posvetu združenja Italia 
Nostra o Coroniniju Sergio Tavano, 
Silvano Cavazza in Luciana Span- 
gher.

V drugem delu zvezka Alberto 
Brambilla in Fausta Gismondi ob­
javljata zanimiv esej o dopisovanju 
in drugih stikih med goriškim filo­
logom Grazianom Ascolijem in ita­
lijanskim pesnikom Giosuejem Car- 
duccijem, ki sta med drugim v na­
sprotju z Manzonijevo šolo zago­
varjala prednost dvo- oziroma več­
jezične kulture pred enojezično- 
Revija nadalje prinaša ganjen po­
klon Celsa Macorja v furlanščini v 
spomin duhovnika in teologa Gni­
da Magheta ter še zapis Fulvia Sa- 
limbenija o reviji »Atti« Centra za 
zgodovinske raziskave iz Rovinja 
ob 20-letnici njenega izhajanja. Ob 
koncu revija prinaša tudi nekaj 
knjižnih ocen.

Predavanje zgodovinarja dr. Gustava Cornija

Odnosi med civilnim prebivalstvom 
in zasedbenimi silami 1917-1918

Po dolgih sedmih desetletjih, ko 
je bila še dolgo po zadnji vojni 
sprejemljiva le iredentistična in 
zgolj patriotska obravnava doga­
janj na Soški fronti, je sedanje vod­
stvo goriškega Vojnega muzeja v 
novem poslopju na goriškem gradu 
poskrbelo tudi za znanstveni pri­
stop prve svetovne vojne na naših 
tleh.

Ob domiselni razstavi "Besede in 
podobe propagande Velike vojne", 
kot orožja prepričanja, nam je to­
krat o vlogi propagande ob avstrij- 
sko-nemški invaziji 1917-1918 
predaval dr. Gustavo Corni, docent 
za sodobno zgodovino na univerzi 
v Pescari. Takoj uvodoma je dejal, 
da znanstvene študije o tem prodo­
ru na italijansko ozemlje ni našel, 
poslužil pa se je večjega števila 
osebnih pričevanj, predvsem doma­
čih, furlanskih duhovnikov. Belo- 
črni opisi tako ene kot druge sprte 
strani v vojni, strokovnjaku ne mo­
rejo veliko pomagati, zato se je lo­
til preučevanja propagandnih virov 
obeh, da bi odgonetil tisto, kar ga 
je najbolj zanimalo in to je bil od­
nos med zasedbenimi silami in do­
mačim prebivalstvom. Milijon ljudi 
se je nenadoma znašlo pod tujo ob­
lastjo, ki tudi sama ni bila priprav­
ljena na tolikšen Obseg ozemlja in 
prebivalstva. Propagandni aparat 
avstrijsko-nemške armade je po 
ukinitvi italijanskega časopisja 
kmalu poskrbel za "Gazzetto del 
Veneto", ki je izhajala vse do raz­
pada Avstroogrske. Toda v njem je 
predavatelj odkril veliko bolj miro­
ljubni kot vojnohujskaški ton. Ob 
redni, nenavadni objavi "Vojnih 
ukazov" vseh sprtih strani, se skozi 
besedila oglaša v časniku pred­
vsem želja po miru. In nič koliko je 
vesti in sporočil o pogrešanih do­
mačinih, saj je predvsem to zani­
malo domačega bralca. Mimo, in 
kot vedno na vse težave pripravlje­
no furlansko prebivalstvo, se tujcu 
ni upiralo. Prva svetovna vojna 
tudi ni poznala kolaboracionizma, 
tako kot druga, v katero posežejo 
ideološki spori s svojimi strahotni­
mi krvavimi obračuni. Celo pozi­
vov k maščevanju je zelo malo,:

znamenita italijanska "La tradotta", 
glasilo italijanskih čet v rovih, se 
raje ukvarja z življenjem "med po­
žrešnimi podganami in sitnimi ste­
nicami". Knjiga nemškega oficirja 
iz Miinchna "Gegen Italien" s sli­
kovitim fotografskim materialom 
seznanja Nemce z lepoto zasedbe­
nih krajev. Sonce, ciprese, furlan­
ski ljudje ob njihovem delu na po­
lju in doma, vojaki v vinskih kle­
teh, pa tudi z domačini ob luščenju 
koruze in gojenju sviloprejke... Vse 
to vaško življenje je včasih tudi na­
ročeno, toda "naročene" fotografije 
v Veliki vojni, ki se je bila spreme­
nila že kar v totalno, ni bilo še pra­
vilo! In danes ? Današnjemu stra­
hotnemu klanju vojakov in civilis­
tov na hrvaškem ozemlju sledimo 
nemočni po TV ekranih; razkosana 
trupla nesrečnikov, ki morajo na 
ukaz propagande ležati čim dlje 
pred očmi javnosti in še naprej 
podžigati že itak nerazumno sov­
raštvo med dvema slovanskima na­
rodoma. V prvi vojni so še pokopa­
vali mrtve vojake, tudi sovražnike; 
o tem pričajo nešteti grobovi od 
Vršiča do morja. Vladala so določe­
na pravila humanosti in spoštova­
nja, kjer je imel vsak padli vojak 
pravico do svojega imena, narod­
nosti in vere. Danes ni pred krutim 
obračunom srbske soldateske nihče 
varen, niti otroci, niti starci, tudi 
zdravniki in vojni poročevalci ne.

Ob tej strahotni moriji, ki nam 
ne da spati, nam je na sicer bolj 
klavrnem VI. srečanju Festivala 
gledališč Alpe-Jadran, Miroslav 
Krleža dal s svojimi "Zastavami" 
zgodovinsko lekcijo o sožitju hr­
vaškega in srbskega naroda. Odsot­
na goriška publika je bila tako pri­
krajšana ne le za spoznavanje ko­
renin današnjega zla, ampak tudi 
za enkratno doživetje Parove režije 
Krleževega dela in izrednih kreacij 
zagrebških umetnikov. Za to veliko 
zgodovinsko uro v umetniški pri­
spodobi se pred dvignjeno zaveso 
v Kulturnem domu, goriški Sloven­
ci nismo znali niti dostojno zahva-

DORICA MAKUC

Zasebne ambulante
V Sloveniji, in tako tudi na območju Nove Gorice, se izredno hitro 

veča število zasebnih podjetij, obrti, trgovin in drugih dejavnosti. Tak­
šno širjenje privatnega sektorja je predvsem posledica političnih spre­
memb, ki jih uvajajo v novi državi. Tako so začeli tudi posamezni 
zdravniki odpirati svoje ambulante, čeprav so zvečine še ostali v red­
nem delovnem razmerju pri Splošni bolnišnici v Šempetru ali pri Zdrav­
stvenem zavodu v Novi Gorici.

Pred dnevi je Vanja Jelinčič, dr. med., ter specialist za ženske 
bolezni in bolezni dojk, odprl svojo Svetovalnico za zdravo življenje. 
Uredil jo je v svoji hiši, na Humu v Goriških Brdih. Pacientke sprejema 
v popoldanskem času, ker ima dopoldne redne delovne obveznosti v 
šempetrski bolnišnici oziroma v novogoriškem Zdravstvenem domu. 
Omenimo naj, da dr. Vanja Jelinčič velja za enega najboljših specialis­
tov v Sloveniji, za bolezni dojk.

(m. d.)

HI-FI/TVCOLOR ELEKTROGOSPODINJSKI STROJI
IZBIRA

SERVIS

"piš danes, plačaš.------------------ * “ '“™

Nagrad3
SUZUK'
VlTAR^

4 SFERA PIAGGIO 10 MOUNTAIN BIKE 1 WIND SERF 
2 MIZI ZA PING-PONG 50 VIACARD 15 BENCINSKIH BONOV 200 I.

20 MINI TELEVIZORJEV CASIO

e>cpert
z velikimi iskušnjami

V Decembru odprto tudi ob nedeljah in ponedeljkih

RIAVEZ RADIO
GORICA - ULICA CRISPI 15 - TELEFON (0481)535471

VLOCNIKU...

OBIŠČITE NAS, PRISOTNI SMO Z NOVO POSLOVALNICO V LOČ- 
NIKU - UL. UDINE 140, NA DRŽAVNI CESTI GORICA-VIDEM.

PRIČAKUJEMO VAS!

CASSA Dl RISPARMIO Dl GORIZIA 
GORIŠKA HRANILNICA
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V italijanski nogometni A ligi

Vse bolj izenačeno
V finalu Davisovega pokala

Zmagoslavje
Francije

LIONE — V Lionu se je za­
ključilo nadvse slavnostno, 
pa tudi šaljivo. Vsi člani fran­
coske teniške reprezentance 
s selektorjem Noahom na 
čelu so delali »vlakec« po ig­
rišču, večtisočglava množica 
pa jim je navdušeno ploskala.

Tako se je zaključil finale 
letošnjega Davisovega poka­
la, na katerem so Francozi 
premagali favorizirane Ame­
ričane s 3:1. V nedeljo je na­
mreč levičar Forget po treh 
urah in 35 minutah premagal 
trenutno štev. 2 na svetu 
Samprasa s 3:1 (7:6, 3:6, 6:3, 
6:4) ter tako zagotovil svoji 
reprezentanci zadnjo, odločil­
no točko.

Forget pa se je moral po­
šteno potruditi, da je strl od­
por nasprotnika, ki se je upi­
ral do zadnjega. Vsekakor pa 
je bilo to leto Francije, saj so 
vsi pričakovali veliko slavje 
Noahove vrste, ki je po zma­
gi med drugim nagovoril 
8.500-glavo množico, ki je na­
ravnost norela od veselja...

Milanski derbi, ki je bil obenem 
tudi derbi kola, se je zaključil s sala­
menskim remijem, vendar se je Mila­
novo vodstvo pred Juventusom razpo­
lovilo, saj so Turničani premagali so­
lidno Romo z 2:1. Na dnu lestvice pa 
se Sampdoria vse bolj pogreza, saj ni 
uspela doma premagati Torino.

V B ligi je Udinese prvič v tem pr­
venstvu izgubil, izgubil pa je tudi 
prvo mesto na lestvici. Vsekakor je pr­
venstvo še dolgo, Videmčani pa so po 
splošnem mnenju prvi favoriti prven­
stva.

V C-l ligi Triestina izboljšuje svoj 
položaj na lestvici. Tokrat je doma (po 
zelo dvomljivi enajstmetrovki) prema-

STEFANEL - TRAP ANI 79:66 (41:36)
STEFANEL: Middleton 11 (5:6, 3:6, 

0:3), Pilutti 8 (-, 4:4, 0:3), Fučka 11 (1:5, 
2:4, 2:3), De Pol (-, 0:1, -), Bianchi 7 (2:4, 
1:3, 1:3), Grey 26 (1:3, 11:16, 1:2), Me- 
neghin 10 (2:4, 4:5, -), Cantarello 3 (3:4, 
0:2, -), Vettore, Sartori 3 (1:3, 1:2, 0:1).

TRAP ANI: Shafky 8 (0:1, 4:6, -), Sclu- 
derbacher, Toši 9 (1:1, 4:11, 0:1), Favero 
7 (-, 2:4, 1:1), Castellazzi 4 (2:5, 1:2,. -), 
Mannella 5 (-, 2:2, 1:1), Alexis 26 
(10Č12, 8:12, 0:3), Piazza 3 (-, 0:4, 1:2), 
Martin 4 (2:2, 1:2, -), Strazzera.

Z zmago nad ekipo Trapanija je Ste- 
fanel vendarle prebrodil krizo, ki ga je

gala solidni Como te se še bolj pribli­
žala vrhu lestvice, od katerega ga lo­
čijo le tri točke.

Zmaga Španke Ochoe
LECH — Španka Blanca Fernandez 

Ochoa je v nedeljo osvojila drugi sla­
lom v Lechu. Španka je očitno v izvr­
stni formi, saj je že v soboto osvojila 
odlično tretje mesto. Na drugem mes­
tu ji sledi sobotna zmagovalka Švicar­
ka Schneiderjeva, na tretjem pa Av­
strijka Krombergerjeva. Slovenka Bo­
kalova je bila štirinajsta. Na trenutni 
skupni lestvici vod Schneiderjeva 
pred nedeljsko zmagovalko.

pestila že nekaj tednov. Zmaga ni bila 
sicer povsem prepričljiva, vendar gre 
zabeležiti, da niso Tržačani tokrat iz­
gubili glave v ključnih trenutkih tek­
me. Bržkone je dal odločilni doprinos 
k zmagi prav Gregor Fučka, ki je ko­
maj okreval pri poškodbi gležnja.

Za šibkega tekmeca, kot je bil Tra- 
pani (pri katerem sloni večji del bre­
mena igre na sicer odličnem Alexisu), 
je bila za zmago dovolj le še dobra 
igra Graya in Meneghina in pa uspeš­
no prilagojena conska obramba, ki jo 
je tokrat Tanjevič uporabil več kot je 
to zanj običlajno. (Marko Oblak)

Stefanel končno zmagal

Tudi po nedeljskem predzadjem kolu 1. dela v slovenski nogometni ligi

Na jesenskega prvaka bo treba še počakati
Posebej za Primorski dnevnik 

FRANCI BOŽIČ

Nogometaši Maribora Branik so 
v Beltincih pred 3000 gledalci s 
Potrošnikom igrali le 0:0, tako da 
bo treba na promocijo jesenskega 
prvaka v SNL počakati do nedelj­
skega zadnjega kola. Bržkone pa 
naslov vijoličastim ne more uiti, 
zanj jim namreč v nedeljo zados­
tuje že točka v igri z velenjskim 
Rudarjem.

Vzdušje v Beltincih je bilo fan­
tastično, Mariborčani pa vse do 
90. minute niso znali prebiti bun­
kerja domačih. Izgubljena točka 
bi utegnila biti usodna za vijoli­
časte, kajti SCT Olimpija in Živi­
la Naklo sta zaostanek zmanjšala 
že na pičli dve točki. Olimpija je 
spet zaigrala izjemno učinkovito, 
Primorju je nasula pet golov, tako 
da ima zdaj že 32 golov "plusa" 
(Maribor le 25). Olimpija gole v 
glavnem dosega po prekinitvah, 
tokrat sta bila najbolj razpolože­
na Topič in Ubavič s po dvema 
goloma. Ljubljančani so medtem 
tudi že kompletirali moštvo, igra

tudi Jermaniš, tako da bodo v ne­
deljo v derbiju v Izoli zares v naj­
boljši zasedbi. Izolani so tokrat 
počivali, toda med tednom so v 
zaostali tekmi izgubili točko v Aj­
dovščini.

Za naslov jesenskega viceprva- 
ka so še trije kandidati, Olimpija, 
Izola in Živila Naklo, ki bodo gos­
tovala v Lendavi. Razplet je zelo 
težko napovedati, največ pa je se­
veda odvisno od izolskega derbi­
ja, na katerem bo gotovo izbolj­
šan rekord po številu gledalcev.

Izredno zanimanje pa je tokrat 
vzbudil primorsko-goriški derbi v 
Novi Gorici med Gorico in Kop­
rom. Končal se je brez golov, po 
igri pa so bili Koprčani bliže dru­
gi točki. Zbralo se je kakih 2500 
gledalcev, med njimi pa sta bila 
tudi oba župana Pelhan in Juri. Z 
igro niso bili povsem zadovoljni, 
kriva pa je bila seveda izjemna 
pomembnost tekme. Zelo razbur­
ljivo je bilo tokrat tudi v Celju, 
kjer je domači Ingrad Kladivar z 
nekoliko spornim golom prema­
gal Muro. Gol je razkačil tempe­

ramentne navijače Black Gringos 
iz Murske Sobote, ki so preskočili 
ograjo in izzvali škandal, zaradi 
katerega je bila tekma kar za 12 
minut prekinjena. Živila Naklo so 
s Slovanom igrala brez golgeterja 
Taneskega, toda moštvo je vknji­
žilo novi točki, kajti tudi Ljubljan­
čani so bili nekoliko oslabljeni. 
Zelo privlačno tekmo so videli 
tudi gledalci v Velenju, kjer sta 
domači Rudar in Ljubljana po hu­
dem boju igrala 1:1, na vsaki stra­
ni pa je bil po en izključen.

REZULTATI 16. KOLA YU 
LIGE: Željezničar - Borac 3:0; Ze­
mun - C. zvezda 0:1; Beograd - Sa­
rajevo 1:3; Vardar - Spartak 3:0; 
Pelister - Radnički 0:2; Proleter - 
Vojvodina 5:4 po 11-m; Budučnost 
- Sutjeska 1:0; Sloboda - Velež 4:3 
po 11-m; Partizan - Rad 1:0.

VRSTNI RED: Partizan 25; C. 
zvezda 22; Zamun, Proleter in Sa­
rajevo 17; Beograd in Vardar 16; 
Vojvodina, Radnički in Željezni­
čar 15; Borac 14; Rad, Velež in 
Sloboda 12; Pelister 11; Sutjeska 
10; Budučnost 9; Spartak 8.

Slovenski skakalci niso najbolje pričeli
Posebej za Primorski dnevnik 

_______OTO GIACOMELLI______

LJUBLJANA - Slovenski 
smučarski skakalci niso najbolje 
začeli novo sezono svetovnega 
pokala na srednji skakalnici v 
Thunder Bayu v Kanadi. Tek­
movanje, ki bi moralo biti že v 
soboto, so zaradi vetrovnega 
vremena in novozapadlega sne­
ga prekinili, ker se je zaradi po­
gostega krajšanja začetišča moč­
no zavleklo, in najprej prestavili 
na ponedeljek. Ko pa v nedeljo 
zaradi enako slabega vremena 
ni bilo mogoče niti pomisliti na 
tekmo na veliki, 120-metrski na­
pravi v kanadskem nacionalnem 
skakalnem centru Big Thunder, 
so se odločili za vrnitev na sred­
njo napravo.

Tako kot je zagrozil tekme­
cem že na treningu in na sobot­
nem prekinjenem tekmovanju, 
ko je v nedokončani prvi seriji 
skočil kar 102,5 m (štiri metre 
več od dotedanjega rekorda ska­
kalnice), je Toni Nieminen, ko­
maj 16-letni Finec iz Lahtija, 
metropole nordijskega smučanja 
na Finskem, opravil s konkuren­
co v uničujočem slogu. Že v pr­
vem skoku je tekmece preskočil 
za osem in več metrov in si pri- 
skakal nedosegljiv naskok, nato 
pa je bil še enkrat prepričljivo

najboljši z najdaljšim skokom 
tekmovanja: 100,5 m. Na pet 
metrov in pol se mu je približal 
samo rojak Ari-Pekka Nikkola, 
zmagovalec svetovnega pokala 
1990, ki se je tako iz ozadja pre­
bil na drugo mesto in zagotovil 
Finski popolno zmagoslavje.

V izredno težkih razmerah je 
poleg novega finskega zvezdni­
ka le še nekaj skakalcev imelo v 
obeh nastopih srečo z vetrom, ki 
je menjal smer in tudi občasno 
nanašal novozapadli sneg na 
smučino na zaletišču, na kateri) e 
zato nekatere močno zaviralo. 
Žrtev teh razmer je bil tudi Slo­
venec Franci Petek, ki je zato 
pecej zaostal za pričakovanji. 
Žal pa priložnosti, da se dokop­
lje do svojih prvih točk v sve­
tovnem pokalu, ni izkoristil mla­
di Samo Gostiša, ki je bil še naj­
boljši in je končal tekmovanje 
na 18. mestu. Sicer pa velike 
razlike v daljavah med obema 
skokoma pri večini najboljših 
zelo nazorno kažejo, da tekmo­
vanje ni minilo v regularnih raz­
merah. Včeraj je bila v Thunder 
Bayu druga preizkušnja na se­
vernoameriških tleh na 120-me- 
trski napravi.

REZULTATI
Srednja skakalnica (K = 90 m): 1.
Nieminen (Fin.) 253,3 (95, 100,5); 2.

Nikkola (Fin.) 224,8 (83, 95); 3. Horn- 
gacher (Avs.) 217,2 (85, 89,5); 4. Fel- 
der (Avs.) 215,6 (86, 85); 5. Delaup 
(Fr.) 203,4 (84, 82,5); 6. Berg (Nor.) 
198,6 (85, 81); 7. Martinsson (Šve.)
193.4 (80, 81,5); 8. Hunger (ZRN) 191,9 
(78, 86); 9. Trunz (Švi.) 190,5 (76,5, 86); 
10. Freiholz (Švi.) 188,1 (85, 78,5); 11. 
Kasai (Jap.) 185,3 (77, 81); 12. 01ijnyk 
(Nor.) 179,4 (81, 78); 13. Kuttin (Avs.)
170.1 (87, 66,5); 14. Duffner (ZRN)
166.4 (65, 89); 15. Jež (ČSFR) 165,5 
(77,5, 72,5); 18. Gostiša (Slo.) 160,1 
(77,5, 71); 20. Vettori 147,1 (79, 66), 21. 
Hbllwarth (oba Avs.) 147,0 (87, 58); 
23. Petek 143,2 (75, 67); 32. J. Debe­
lak 110,3 (66,5, 61,5); 48. A. Kopač (vsi 
Slo.) 37,8 (57).

Prva serija: 1. Nieminen 122,5 
(95); 2. Felder 108,6 (86); 3. Kuttin
108.2 (87); 4. Hollvvarth 107,2 (87); 5. 
Thoma (ZRN) 104,5 (85); 6. Horngac- 
her 104,0 (85); 7. Berg 103,5 (85); 8. 
Frieholz 102,5 (85); 9. Delaup 102,4 
(84); 10. Nikkola 102,3 (83); 11. Ziind 
(Švi.) 101,1 (83,5); 18. Gostiša 85,9 
(76,5); 22. Petek 82,5 (75), 29. J. Debe­
lak 66,4 (67,5); 48. A. Kovač 37,0 (55).

Svetovni pokal-posamezniki: 1. 
Nieminen 25; 2. Nikkola 20; 3. Hom- 
gacher 15; 4. Felder 12; 5. Delaup 11; 
6. Berg 10; 7. Martinsson 9; 8. Hun­
ger 8; 9. Trunz 7; 10. Freiholz 6; 11. 
Kasai 5; 12. 01ijnyk 4; 13. Kuttin 3; 
14. Duffner 2; 15. Jež 1. Ekipno: 1. 
Finska 45; 2. Avstrija 30; 3. Norveška 
14; 4. Švica 13; 5. Francija 11; 6. ZRN 
10; 7. Švedska 9; 8. Japonska 5; 9. 
ČSFR 1 točka.

nedeljski izidi - nedeljski izidi
nogomet košarka

Italijanska A liga
IZIDI 12. KOLA

Atalanta - Parma 0:1; Bari - Genoa 1:2; 
Cagliari - Ascoli 2:0; Cremonese - Fio- 
rentina 1:3; Inter - Milan 1:1; Juventus - 
Roma 2:1; Lazio - Napoli 3:3; Sampdoria - 
Torino 0:0; Verona - Foggia 1:0.

LESTVICA
Milan 20; Juventus 19; Napoji 16; La­

zio in Inter 15; Parma 14; Foggia, Torino, 
Atalanta, Genoa, Roma 13; Fiorentina 12; 
Verona 10; Sampdoria in Cagliari 9; Cre­
monese 5; Ascoli 4; Bari 3.

PRIHODNJE KOLO
Ascoli - Bari; Cremonese - Lazio; Fio­

rentina - Verona; Foggia - Sampdoria; 
Genoa - Parma; Juventus - Inter; Milan - 
Torino; Napoli - Cagliari; Roma - Atalan­
ta.

Italijanska B liga
IZIDI 14. KOLA

Avellino - Brescia 1:3; Casertana - Pia­
cenza 3:2; Cesena - Modena 2:0; Lecce - 
Padova 4:1; Lucchese - Taranto 0:0; Pa­
lermo - Udinese 3:1; Pescara - Ancona 
2:2; Piša - Bologna 0:0; Reggiana - Messi- 
na 1:0; Venezia - Cosenza 1:1.

LESTVICA
Ancona 20; Udinese 19; Reggiana 18; 

Brescia 17; Lecce, Pescara, Cesena 16; 
Piša, Cosenza 14; Palermo, Padova, Bo­
logna, Avellino 13; Lucchese, Casertana 
12; Messina, Piacenza, Modena 11; Vene­
zia 10; Taranto 9.

PRIHODNJE KOLO
Avellino - Lucchese; Bologna - Lecce; 

Brescia - Casertana; Cosenza - Pescara; 
Messina - Ancona; Modena - Venezia; 
Padova - Palermo; Piacenza - Reggiana; 
Taranto - Cesena; Udinese - Piša.

Italijanska C-1 liga
Arezzo - Pro Šesto 1:0; Baracca - Mas- 

sese 1:0; Carpi - Siena 1:0; Casale - Chie- 
vo 0:0; Empoli - Palazzolo 1:1; Monza - 
Alessandria 4:1; Pavia - Spal 0:0; Triesti­
na - Como 1:0; Vicenza - Spezia 2:2.

PRIHODNJE KOLO
Alessandria - Baracca; Chievo - Vicen­

za; Como - Empoli; Massase - Arezzo; Pa­
lazzolo - Monza; Pro Šesto - Pavia; Siena 
- Triestina; Spal - Casale; Spezia - Carpi.

Meddeželna liga
IZIDI 14. KOLA

Bagnolese - Arzignano 0:1; Brugnera - 
Off. Bra 0:3; Crevalcore - Castel SP 2:3; 
Mira - Rovigo 0:2; Monfalcone - Palma­
nova 1:1; Ponte P. - Brescello 1:4; Reggio- 
lo - Boca 1:0; S. Lazzaro - San Dona 0:0; 
Sevegliano - Pro Gorizia 2:0.

LESTVICA
Off. Bra, Brescello 20; Rovigo, Castel 

SP 18; Monfalcone, Crevalcore 16; Arzig­
nano 15; Sevegliano, San Dona, Mira, Pro 
Gorizia 14; Palmanova 13; S. Lazzaro, 
Reggiolo 12; Brugnera 10; Boca 9; Bagno­
lese 8; Ponte Piave 7.

PRIHODNJE KOLO
Boca - Monfalcone; Brescello - S. Laz­

zaro; Castel SP - Arzignano; Rovigo - 
Reggiolo; Mira - Ponte P.; Off. Bra - Bag- 
nolese; Palmanova - Brugnera; Pro Gori­
zia - Crevalcore; San Dona - Sevegliano.

1. slovenska liga
REZULTATI 20. KOLA

SCT Olimpija - Primorje 5:0 (1:0), Dom­
žale Lek - Jadran Lama 2:0 (0:0), Ingrad 
Kladivar - Mura 1:0 (0:0), Ligui Moly 
Svoboda - Medvode Loka 4:0 (3:0), Stek­
lar - Rudar (T) 5:2 (1:1), Zagorje Elektroe- 
lement - Nafta 3:2 (2:0), Živila Naklo - 
Slovan Mavrica 3:1 (1:1), Potrošnik - Ma­
ribor Branik 0:0, Rudar (V) - Eurospekter 
Ljubljana 1:1 (1:1), Gorica - Koper 0:0, 
Belvedur Izola prosta.

LESTVICA
Maribor Branik 30; SCT Olimpija in 

Živila Naklo 28; Belvedur Izola 27; Koper 
25; SAOP Gorica 24; Ingrad Kladivar 22; 
Eurospekter Ljubljana in Mura 21; Stek­
lar 20; Zagorje Elektroelement, Slovan 
Mavrica, Ligui Moly Svoboda 19; Rudar 
(V) 18; Potrošnik 16; Rudar (T), Nafta in 
Primorje 12; Domžale Lek in Medvode 
10; Jadran Lama 7.

Italijanska A-1 liga
IZIDI 11. KOLA

Phonola Caserta - Philips Milan 76:92; 
II Messaggero Rim - Knorr Bologna 
68:72; Scavolini Pesaro - Clear Cantu 
97:94; Stefanel Trst - BM Trapani 79:66; 
Ticino Siena - Libertas Livorno 77:73; 
Ranger Varese - Glaxo Verona 120:95; Fi- 
lanto Forli - Benetton Treviso 89:103; 
Fernet Branca Pavia - Robe di Kappa 
Turin 109:110.

LESTVICA
Knorr 20; Benetton 18; Philips in Sca­

volini 16; Livorno 14; Phonola 12; Stefa­
nel, R. di Kappa, Glaxo 10; II Messagge­
ro, Ranger, Clear, Ticino 8; Branca, Fi- 
lanto, Trapani 6.

PRIHODNJE KOLO
Philips - Benetton; Knorr - Filanto; II 

Messaggero - Branca; Clear - Phonola; 
Scavolini - Libertas Livorno; R. di Kappa
- Ranger; Ticino - Stefanel; Trapani - 
Glaxo.

Italijanska A-2 liga
izidi n. KOLA

Kleenex - Pall. Firenze 95:90; Aresium
- Lotus 81:92; Scaini - Napoli Basket 
100:91; Fabriano - Marr 70:73; B. Sardeg- 
na - Telemarket 109:77; Mangiaebevi - 
Panasonic 74:91; APU Videm - Sidis 
96:89; Cercom - Billy Desio 93:101.

LESTVICA
Lotus Montecatini 20; Panasonic 18; 

Aresium, Kleenex, Marr 14; Firenze, Sca­
ini, Fabriano 12; B. Sardegna, Sidis 10; 
Mangiaebevi, Cercom, Billy, Telemarket 
8; Napoli 6, APU Videm 2.

PRIHODNJE KOLO
Panasonic - Telemarket; Sidis - Fabria­

no; Napoli - Firenze; Scaini - Mangiae­
bevi; Lotus - Cercom; APU Videm - B. 
Sardegna; Billy - Aresium; Marr - Klee- 
nex.

Italijanska B-1 liga
IZIDI 10. KOLA

Gorizia - Lucca 79:65; Avellino - Roma 
76:81; Bergamo - Patrarca PD 83:86; Imola
- Cagliari 81:76; Maršala - Porto SG 
79:104; Modena - Ravenna 88:89; Pescara
- Ragusa 91:108; VirtuS PD - Campobasso 
58:60.

LESTVICA
Modena 16; Maršala, Campobasso, Pet­

rama PD, Porto SG 14; Gorizia, Virtus PD 
12; Imola, Ragusa, Bergamo 10; Roma, 
Ravenna 8; Cagliari, Avellino 6; Pescara, 
Lucca 2.

PRIHODNJE KOLO
Cagliari - Gorizia; Campobasso - Mo­

dena; Lucca - Virtus PD; Pertarca PD - 
Avellino; Porto SG - Pescara; Ragusa - 
Maršala; Ravenna - Imola; Roma - Berga­
mo.

1. slovenska liga
ZELENA SKUPINA

IZIDI 10. KOLA: Smelt Olimpija - He­
lios 95:84; Ježica - Kronos Slovan 83:94; 
Triglav - Maribor 87 108:92; Micom Mar- 
cus - Postojna 90:84.

LESTVICA
Smelt Olimpija 18; Micom Marcus 14; 

Postojna in Helios 12; Triglav 10; Kronos 
Slovan 8; Ježica 6; Maribor 87.

RDEČA SKUPINA
IZIDI 10. KOLA: Mavrica Ilirija - Elek- 

tra 83:81; Tinex Medvode - Smelt Olim­
pija ml. 114:82; Comet - Podbočje 76:71; 
Rogaška Donat Mg - Celje jutri.

LESTVICA
Mavrica Ilirija, Tinex Medvode 18; 

Elektra 12; Rogaška Donat Mg 14; Pod­
bočje 8; Comet 6; Celje 2; Smelt Olimpija 
ml. 0.

obvestili
ŠD BREG

organizira zimovanje v smučarskem 
centru Cerkno od 21. do 28. decembra. 
Vpisovanje in informacije v telovadni­
ci v Dolini še danes, 3. decembra, od 
19. do 21. ure. Zainteresirani naj se ja­
vijo pravočasno, ker so mesta omejena. 

PRIMOTOR KLUB
organizira v nedeljo, 15. t. m., avtobus­
ni izlet na Motor show v Bologno. Vpi­
sovanje vsak petek od 21. ure dalje v 
gostilni Pri studencu v Dolini.

totip
1. — 1. Lasty Roc 2

2. Pops Ira X
2. — 1. Miss Baltic 2

2. The Devil 1
3. — 1. Fanfani 1

2. Erbusco 2
4. — 1. Goleador Sb 2

2. Lolly Star X
5. — 1. Estenio 1

2. Limaker X
6. — 1. Ledogo Mo 1

2. Lotus Op X
KVOTE

12 (188 dobitnikov) 4.612.000
11 (3.183 dobitnikov) 273.000
10 (22.311 dobitnikov) 38.000

totocalcio
Atalanta - Parma 2
Bari - Genoa 2
Cagliari - Ascoli 1
Cremonese - Fiorentina 2
Inter - Milan X
Juventus - Roma 1
Lazio - Napoli X
Sampdoria - Torino X
Verona - Foggia 1
Palermo - Udinese 1
Piša - Bologna X
Leffe - Trento 1
Vastese - Pistoiese 1

KVOTE
13 (51 dobitnikov) 329.088.000
12 (1.631 dobitnikov) 10.290.000

PRIHODNJI STOLPEC TOTOCALCIA: Ascoli - Bari; Cremonese - Lazio; Fio­
rentina - Verona; Foggia - Sampdoria; Genoa - Parma; Juventus - Inter; 
Milan - Torino; Napoli - Cagliari; Roma - Atalanta; Messina - Ancona; Pia­
cenza - Reggiana; Massese - Arezzo; Fano - Ternana.
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Promocijska nogometna liga (sk. A)

Valnatisone ponovno 
v boju za napredovanje

PRO OSOPPO - VALNATISONE 1:1 (0:0)
STRELCA: v 64' lacuzzi ter v 81' Forte.
PRO OSOPPO: Zampa, Marinelli, Bellina, Forgiarini, 

Carnielutti, Candoni, Barbana, Bortolotti, Forte, Chiarvesio.
VALNATISONE: Venica, Dario, Specogna, Mulloni, 

Urli, Stacco, Meneghin, Masarotti, lacuzzi, Castagneviz, 
Clavora.

SODNIK: Pascolo iz Tolmeča.
OSOPPO — Nadaljuje se serija pozitivnih rezultatov 

Špetrcev, ki so se ponovno vključili v boj za napredovanje. 
Položaj na vrhu razpredelnice je povsem nejasen in vse več 
je postav, ki se poteguje za vodilne položaje.

V Osoppu so Masarotti in tovariši zamudili enkratno 
priložnost, da bi vknjižili zmago v gosteh. Bili so namreč 
vseskozi boljši od gostiteljev, (r.p.)

IZIDI 12. KOLA
Polcenigo - Spilimbergo 1:0, Juniors - S. Luigi 2:1, Pro 

Fagagna - Cordenonese 0:2, Vivai - Pro Aviano 2:0, Pro 
Osoppo - VALNATISONE 1:1, Arteniese - Buiese 1:0, Ta- 
vagnacco - Portuale 0:1, Sanvitese - S. Sergio 0:0.

LESTVICA
Spilimbergo, Pro Fagagna in Sanvitese 15, Juniors T4. 

VALNATISONE, Pro Aviano, S. Luigi, S. Sergio, Vivai, Pol­
cenigo in Cordenonese 13, Buiese in Arteniese 9, Tavagnac- 
co in Portuale 8, Pro Osoppo 6.

PRIHODNJE KOLO
VALNATISONE - Arteniese.

V B skupim promocijske nogometne lige

Juventina hudo oškodovana
JUVENTINA - AOUILEIA 1:1 (1:0)

STRELCA: Kavs v 6', Degrassi v 94'
JUVENTINA: Pascolat, Chizzolini, Capotorto, 

Trevisan, Travagin, Černigoj, Casagrande (Deve­
tak), Bastiani, Cecotti, Braida, Kavs.

AOUILEIA: Gregorat, Spagnul, Fogar, Lepre, 
Sain, Degrassi, Marcuzzo, Parise, Moraš, Casotto, 
Furlan.

SODNIK: Logioco iz Vidma.
GORICA - V štandreškem taboru so se že ve­

selili pomembne zmage. Maurijevi varovanci so 
namreč povsem zasluženo vodili proti solidni 
Aguileii vse do konca srečanja. Vendar je sodni­
ku očitno ponagajala ura, saj je nerazumljivo 
podaljšal tekmo za celih 10 minut. In v teh so žal 
gostje s strelom iz bližine vrat izenačili. Junak 
tekme - sicer bi si zaslužil znatno "krepkejšo'' 
oznako - je bil sodnik Logioco iz Vidma, ki je 
močno oškodoval domačo enajsterico. Kar dva­
krat je namreč spregledal najstrožjo kazen. Tudi 
stranski sodnik mu ni bil v veliko pomoč, saj je 
tudi ta večkrat prezrl nekatere prekrške.

Juventina je pričela res učinkovito. Že v uvod­
nih minutah so belo-rdeči dokazali, česa so spo­
sobni. Branilci gostujoče ekipe so le s težavo za­
ustavljali napade naših. Prva sporna akcija je 
bila na vrsti že v tretji minuti, ko so Cecottija

podrli v kazenskem prostoru. Pritisk Juventine 
je obrodil zaželene sadove že v naslednji akciji, 
ko je razpoloženi Kavs lepo prodrl po desni stra­
ni vse do neposredne bližine vrat ter neubranlji­
vo poslal žogo v nasprotnikovo mrežo. Maurijevi 
varovanci se niso zadovoljili s tesnim vodstvom 
in so še naprej pritiskali. Le nekaj minut kasneje 
je Cecotti znova v kazenskem prostoru lepo pre­
igral dva branilca in po levi strani prodiral proti 
vratarju Gregoratu, ko ga je branilec grobo 
podrl. Sodnik je ponovno spregledal očitno naj­
strožjo kazen, ki bi prav gotovo spremenila po­
tek srečanja.

Prvi polčas se je tako zaključil z vodstvom Ju­
ventine, v drugem pa je bila igra precej nezani­
miva vse do poslednjih minut oziroma nerazum­
ljivih podaljškov, ko je v 95. minuti nastala v 
domači obrambi precejšnja gneča. Najprisebnejši 
je bil najboljši mož na igrišču, Degrassi, ki je z 
močnim strelom poslal žogo pod domačo prečko.

Seveda je sodnikovo vodenje sprožilo val neo­
dobravanja s strani domačih navijačev, ki so ga 
spremili v slačilnico z burnim "hvaljenjem". Tak­
šnega končnega izliva jeze sicer ne odobravamo, 
vendar si tudi Sovodenjci takega početja s strani 
sodnika niso zaslužili, (mar)

V nedeljskem 12. kolu 1. amaterske nogometne lige (skupina B) Zarja ni igrala

Primorje s težavo, za Vesno usodna napaka v obrambi
PRIMORJE - TRICESIMO 1:1 (1:0)

STRELCA: v 11’ Sullini, v 65' Del 
Fabbro

PRIMORJE: Babič, Luksa (v 70' Co- 
mino), Milani, Štoka, Pipan, Savarin, 
De Marco, Tul, Sullini, Crevatin, An­
toni.

Kot že prejšnjo nedeljo, so bile vre­
menske razmere na proseškem igrišču 
tudi tokrat izredno težke. Ob močni 
burji je bilo še zelo mraz. Rdeče-rume- 
ni so imeli nasproti solidno ekipo iz 
Tricesima, ki se je dotlej odlikovala v 
napadu, predvsem po zaslugi Del Fab- 
bra, ki je doSlej neposredno s prostih 
strelov dosegel kar 7 zadetkov.

Kot se dogaja na Proseku, ko piha 
burja, sta ekipi v glavnem napadali 
vsaka po en polčas. V prvem je pihala 
v hrbet domačinom, ki so potisnili 
goste v obrambo in ustvarili tudi ne­
kaj dobrih priložnosti za zadetek. Za 
najbolj nevarnega v napadu Primorja 
se je izkazal Sullini, ki je v 11. minuti

dosegel gol z odličnim udarcem z gla­
vo po podaji Savarina. Zatem je do 
konca polčasa še v dveh priložnostih 
znova z udarci z glavo zaposlil vratar­
ja Tricesima. Slednji je tudi spretno 
odbil prosti strel De Marca. Po tej ak­
ciji je prišlo tudi do prej opisanega 
zadetka Sullinija.

V drugem polčasu so takoj začeli 
napadati gostje, ki pa so uspeli strelja­
li na vrata le s prostih strelov. Prose- 
čani so se branili urejeno in so posku­
sili tudi nekaj protinapadov. Vsekakor 
pa se niso zaprli v obrambo, kot je 
naredil Tricesimo v prvi polovici. 
Kljub temu so gostje izenačili, že spet 
s prostega strela po zaslugi Del Fab- 
bra, ki je z močnim udarcem presene­
til Babiča. Vratar Primorja si je nato 
opomogel in odlično ubranil strel vez­
nega igralca Michelazzija. Na nasprot­
ni strani pa ni Comino že v naslednji 
akciji za las presenetil vratarja, ki mu

je odbil strel v kot. Na koncu tekme, 
ki so jo odigrali v res skrajnih pogojih, 
je osvojena točka še vedno dobrodoš­
la. Tega rezultata pa se gotovo bolj 
veseli ekipa iz Tricesima. (S.M.)
TORRIANESE - VESNA 1:0 (0:0)

STRELEC: Lorenzini v 80'
VESNA: Coronica, Sedmak, Vlach, 

Kriščak, Soavi, Leonardi, Nonis, Baril- 
la, Antonazzi, Naldi, Candotti.

Vesno je v nedeljo doletel četrti po­
raz v letošnjem prvenstvu in tudi to­
krat zaradi napojmljive obrambne na­
pake. Še bolj hudo pa je to, da so Kri­
žani v dveh zaporednih srečanjih utr­
peli štiri izključitve: prejšnjo nedeljo 
proti Primorju sta morala predčasno 
zupustiti igrišče Sambaldi in Malusa, 
tokrat pa Antonazzi in Naldi.

Križani so nastopili v okrnjeni po­
stavi, saj je poleg diskvalificiranih ig­
ralcev manjkal tudi Kostnapfel (po­
škodba). V začetku sta si bili ekipi po­

vsem enakovredni, a srečanje se je od­
vijalo predvsem na sredini, tako da do 
zaključkov v vrata ni prišlo. Igra pa je 
bila zelo zmedena zaradi močne burje. 
Od 25. minute dalje so Križani ostali z 
možem manj, saj je sodnik predčasno 
poslal s terena Antonazzija.

V drugem polčasu so domačini za­
čeli nekoliko bolj pritiskati v napadu, 
vendar Coronica ni bil nikoli resno 
zaposlen. Na drugi strani pa so Križa­
ni imeli dve priložnosti, najprej z Ba- 
rillo, ki v ugodnem položaju ni uspel 
zaključiti, zatem z Naldijem, čigar 
strel z glavo je vratar lepo ubranil. Ko 
je vse izgledalo, da se bo tekma za­
ključila neodločeno, je Torreanese pri­
šel v vodstvo po zaslugi mladega Lo- 
renzinija, ki je izkoristil nesporazum 
med Naldijem in Coronico. Križani so 
nato skušali izenačiti, kar se jim žal ni 
posrečilo, dve minuti pred koncem pa 
je sodnik zaradi dveh rumenih karto­
nov izključil še Naldija. (S.K.)

SKUPINA D
BREG - SEDEGLIANO 3:2 (2:1)

STRELCI za Breg: v 35' in 50' Huez, v 
45' Švara.

BREG: Allisi, Pečar, Zobec, Paoli, Di- 
minich, Pavletič, Huez, Lacalamita, Ole- 
nik, Udovicich (v 70' Albertini), Švara (v 
46’ Buzzi)

Opaziti je, da Brežani igrajo vse bolje. 
To je že tretja zaporedna zmaga, kar po­
meni, da so se končno vključili v višjo 
ligo in da postajajo z igro in rezultati 
postopno vse bolj učinkoviti. Nedeljsko 
tekmo je nekoliko ovirala burja, vseeno 
pa sta ekipi na dolinskem pravokotniku 
nekajkrat pokazali dober nogomet. Kaj 
kmalu so gostje povedli z močnim stre­
lom izven kazenskega prostora, pri kate­
rem so vsi domači, igralci in navijači, zi­
jali od začudenja in presenečenja. Nato 
so naši začeli bolje igrati, zlasti na 
sredini, vendar niso prišli do zaključka, 
dokler ni s kota Huez lepo preusmeril 
žogo v zgornji kot nasprotnikovih vrat. 
Po zadetku so domačini nadaljevali bolj 
sproščeno in v podaljšku prvega polčasa 
povedli s Švaro, ki je tako dosegel svoj 
prvi zadetek v prvenstvu.

Takoj v drugem polčasu je Huez zno­
va zatresel nasprotnikovo mrežo, tako da 
se je tekma praktično zaključila. Gostje 
pa niso popustili in v 80. minuti so zniža­

li zaostanek. Izredno priložnost je imel v 
zadnjih minutah mladi Buzzi, ki je sicer 
dobro streljal, a vratar Sedegliana je po­
skrbel za pravi čudež. Poleg hitrega Buz- 
zija si posebno pohvalo zasluži Ivo Huez, 
ki je tokrat poleg zadetkov pokazal, kaj 
zmore. (Laš)

SKUPINA F
KRAS - AUDAX 2:0 (1:0)

STRELCA: v 40' Božič, v 78' Cucarich 
KRAS: Caputo, Tul, Massai, Fadda, Le- 

pore, Padoan, Šuc, Denuzzo, De Pase (v 
68' Cucarich), Božič in Palumbo 

Po poprečnem začetku prvenstva so 
bili krasovci v zadnjih kolih končno do­
sti bolj prepričljivi in učinkoviti, kar se 
odraža tudi na njihovem položaju na les­
tvici. Z drugo prvenstveno zmago so se 
namreč povzpeli proti varnejšim mes­
tom, tako da lahko brez pretiranih skrbi 
čakajo na naslednji dve zaporedni gosto­
vanji.

Nedeljska zmaga rdeče-belih ni bila 
nikoli v dvomu. Ze na samem začetku je 
moral gostujoči vratar resno poseči, da je 
odbil v kot nevaren strel palumba. Po 
napaki Krasove obrambe je imel Audax 
edino resno priložnost v prvem polčasu, 
vratar Caputo pa je preprečil najhujše. 
Odtlej so domačini ostreje pritisnili, a 
kljub poskusom Božiča, Palumba in De

3. AL: Mladost spet neučinkovita
MLADOST - VILLA 0:2 (0:1)

MLADOST: Diego Gergolet, Colja 
(Marušič), Sturm, Devetta, Dario Gergo­
let, De Lorenzo, Coco, M. Argentin, Bel­
trame, D. Argentin, Ripa (Gerin).

Mladost niza poraz za porazom, še naj­
bolj pa zaskrblja pristop nekaterih igral­
cev do ekipe in do društva samega. Igra 
je bila v 1. polčasu precej izenačena, 
gostje pa so nepričakovano povedli s 
strelom izven kazenskega prostora. Pri­
čakovane reakcije domačinov ni bilo, saj 
je obramba gostov z lahkoto kljubovala 
neučinkovitim napadom Kraševcev, ki so 
se zaključevali ob robu kazenskega pro­
stora.

V nadaljevanju se igra v bistvu ni 
spremenila, domačini so skušali izenači­
ti, vendar tudi tokrat niso ustvarili nobe­
ne priložnosti za zadetek. V ključnih tre­
nutkih pa so gostje po nesporazumu v 
obrambi podvojili, s čimer je bilo tekme 
praktično konec. Mladost je tokrat razo­
čarala predvsem v napadu, kjer v vsem 
srečanju ni ustvarila ene same priložnos­
ti za zadetek, o čemer priča tudi poda­
tek, da na domačih tleh še ni dala gola.

Skupina E 
IZIDI 9. KOLA

Poggio - Medeuzza 2:1
Strassoldo - Grado 1:1
Lumignacco - Vermegliano 2:0 
Begliano - Sagrado 1:1
MLADOST - Villa 0:2
Paviese - Romana 1:0

LESTVICALESTVICA
Lumignacco 9 5 2 2 13:7 12
Vermegliano 9 4 4 1 12:7 12
Villa 9 4 4 1 15:9 12
Medeuzza 8 4 3 1 12:9 11
Paviese 9 3 4 2 12:11 10
Poggio 9 3 3 3 19:14 9
Begliano 9 1 7 1 2:2 9
Romana 8 2 4 2 5:7 8
Strassoldo 9 2 4 3 8:11 8
Grado 9 2 3 4 7:14 7
Sagrado 9 0 5 4 7:15 5
MLADOST 9 1 2 6 7:15 4

PRIHODNJE KOLO 
Villa Vicentina - Paviese, Sagrado - 
MLADOST, Vermegliano - Begliano, 
Crado - Lumignacco, Medeuzza - 
Strassoldo, Romana - Poggio.

Paseja se rezultat do 40. minute ni spre­
menil. Tedaj so krasovci sprožili nevaren 
protinapad, katerega je s strelom zaklju­
čil Krasov najboljši realizator Palumbo, 
vratar je žogo odbil do prostega Božiča, 
ki je brez težav zatresel mrežo. Že tri 
minute kasneje bi lahko bilo srečanje 
odločeno, a popolnoma prosti Palumbo 
ni s 5 m premagal vratarja. V začetku 2. 
polčasa so imeli Furlani nekaj več od 
igre, kljub temu pa niso nikoli ogrozili 
domača vrata. Do podvojitve je bilo tre­
ba počakati do 78. minute, ko je požrtvo­
valni Cucarich (kljub služenju vojaškega 
roka v Benetkah ni hotel manjkati na 
srečanju) s prostega strela dosegel narav­
nost fantastičen zadetek in dokončno po­
kopal vse upe gostov, da bi iz Repna od­
šli vsaj s točko. (Z.S.)

SAN LORENZO - SOVODNJE 1:2 (0:1)
STRELCI: Butkovič v 23', Acconcia v 

56' (11-metrovka), Fontanot v 70'
SOVODNJE: Gergolet, Černič, Hme­

ljak, Tomšič, Grillo, Devetak, Acconcia 
(v 78' Sambo), Fajt, Agosto, Zoti, Butko­
vič.

Sovodnje so baje premostile kritično 
fazo in po seriji neprepričljivih nastopov 
ponovno iztržila dve točki v gosteh. Sre­
čanje v Šlovrencu je potekalo enosmer­
no, saj je bila premoč gostov več kot 
očitna. Odstotnosti Module, Luise in 
Terpina niso bisvetno vplivale na igro 
Sovodenjcev, ki so stalno držali vajeti 
igre v rokah in bi lahko prvi del zaklju­
čili z večjo prednostjo, če ne bi bili tako 
neučinkoviti pri zaključevanju akcij. 
Vsekakor gre omeniti čudovit zadetek 
Butkoviča, ki je mojstrsko izkoristil 
podajo Fajta.

Tudi v drugem delu se ni slika spre­
menila. Sovodnje so kmalu podvojile z 
enajstmetrovko Acconcie, tedaj pa so 
prišle na dan že stare hibe in ekipa bi si 
zaradi prevelike nepremišljenosti zapra­
vila prednost. Potem ko je Butkovič za­
mudil stoodstotno priložnost, so domači­
ni zmanjšali zaostanek, kljub veliki bor­
benosti pa le niso izenačili. Sovodenjci si 
si tako oddahnili, saj so izborili zlata 
vredni in povsem zasluženi točki, (mal)
GAJA - CAPRIVA 0:1 (0:0)

STRELEC: v 50' Madon.
GAJA: Zemanek, Leban, Calzi (od 75' 

Copolino), Neppi (od 65' Ghiotto), Lupo, 
Vengust, Kalc, Gabrielli, Volo, Subelli, 
Čermelj.

Očitno se je Gajina ekipa v tej sezoni 
rodila pod nesrečno zvezdo. Zeleno ru­
meni nadaljujejo z negativnimi nastopi 
na domačem pravokotniku in tudi v tek­
mi s Caprivo jim ni šlo najbolje. Gostje, 
ki so predzadnji na lestvici, so prišli na

Padriče z namenom, da odnesejo vsaj 
točko. Ob koncu srečanja pa so se znašli 
s polnim izkupičkom, ne da bi predvajali 
kvalitetne igre. Še enkrat je gajevcem 
nagajala burja, ki jeVvelik* meri onemo­
gočila njihovo igro.

Gaja je začela solidno in si v prvem 
polčasu zapravila najmanj tri priložnosti 
za-zadetek, dvakrat z Volom in nato še z 
mladim Čermeljem. V drugem polčasu 
se slika ni spremenila, gajevci so vsesko­
zi napadali, vendar brez sreče. Poskušal 
je Kalc z dvema streloma z velike razda­
lje, vendar je vratar Tonut, ki je zame­
njal poškodovanega Hledeja, dobro ub­
ranil. V 50. minuti pa hladna prha za do­
mačine, ko je Concio podal v kazenski 
prostor, kjer so branilci Gaje bili neprip­
ravljeni: Zemanek se je žoge sicer dotak­
nil, bil pa je nemočen ob strelu Madona. 
Po zadetku so gajevci z agresivno igro 
poskusili izenačiti, vendar so jim ob ob­
rambni igri nasprotnika in slabim pogo­
jem na igrišču pošle moči. V 60. minuti 
je sodnik Morano pokazal rdeči karton 
Gabrielliju, kar je domačine hudo oško­
dovalo.

Prihodnjo nedeljo bo Gaja gostovala v 
Marianu proti istoimenski ekipi in seve­
da je upati, da si bodo zelenorumeni 
opomogli, saj Mariano zaseda zadnje 
mesto na lestvici. (Baldissin)
PRIMOREC - MEDEJA 2:2 (1:1)

STRELEC za Primorca: Smilovich v 35' 
in 75'

PRIMOREC: Colomba, Čuk, Sardiello, 
Purič, Silvestri, Bianco, Michelus, Canzi- 
ani, Carli, Apuzzo, Smilovich.

V nedeljo je Primorec na domačem ig­
rišču osvojil točko proti močni Medei. 
Nastopil je sicer v okrnjeni postavi, saj 
je več igralcev izključenih ali poškodo­
vanih. Tekma se je začela v znamenju 
gostov, Primorec pa je imel v protinapa­
du priložnost z Apuzzom, vendar ga je 
branilec Medee dobesedno prevrnil, a 
sodnik ni dosodil 11-metrovke. Nato so 
gostje povedli, Primorec pa je izenačil z 
odličnim Smilovichem, ki je iz daljine 
premagal vratarja.

V drugem polčasu so gostje spet po­
vedli. Ponovno pa se je izkazal Smilo­
vich, ki je izkoristil napako branilca Me­
dee. Proti koncu tekme so do­
mačini zapravili priložnost za zmago, saj 
je Apuzzo streljal nad prečko. Očitno je 
bil sodnik slabo razpoložen, saj je izklju­
čil Michelusa in samega trenerja Privi- 
leggija. Tekma bi se lahko drugače odvi­
jala, če ne bi burja ovirala igralce obeh 
ekip. Vsekakor je Primorec s tem rezul­
tatom lahko zadovoljen po vrsti porazov.

(Luka)

rezultati
PROMOCIJSKA LIGA

Skupina B
IZIDI 12. KOLA

Flumignano - Pasianese/P. 0:0
Fiumicello - Fortitudo 5:0
JUVENTINA - Aguileia 1:1
Varmo - Costalunga 2:1
Gonars - Bressa/Camp. 1:1
Ruda - Cervignano 1:0
Union '91 - Ponziana 0:0
Sangiorgina - San Canzian 0:4

LESTVICALESTVICA
San Canzian 12 8 2 2 20:7 18
Varmo 12 5 7 0 13:7 17
Ruda 11 5 5 1 14:8 15
Aguileia 12 5 4 3 11:8 14
Fiumicello 12 4 6 2 16:7 14
Gonars 12 5 3 4 11:8 13
Bressa/Camp. 12 3 7 2 9:9 13
Flumignano 
Union '91

12
12

2
3

7
5

3
4

10:13 U
6:11 U

Sangiorgina 12 3 4 5 11:16 10
JUVENTINA 11 2 6 3 6:7 10
Cervignano 12 2 5 5 8:13 9
Fortitudo 12 3 3 6 7:15 9
Pasianese/P. 12 2 5 5 8:16 9
Costalunga 11 3 0 7 14:13 8
Ponziana 11 0 7 4 2:8 7

PRIHODNJE KOLO 
Ponziana - Sangiorgina, Pro Cervig­
nano - Union '91, Bressa/Campofor- 
mido - Ruda, Costalunga - Gonars, 
Aguileia - Varmo, Fortitudo - JU­
VENTINA, Pasianese/Passons - Pro 
Fiumicello, San Canzian - Flumigna­
no.

1. AMATERSKA LIGA 
Skupina B

IZIDI 12. KOLA
Riviera - Moraro 1:1
Tarcentina - Reanese 0:2
ZARJA - Donatello/Olimpia

odi.
PRIMORJE - Tricesimo 1:1
Torreanese - VESNA 1:0
Mossa - Cividalese 0:2
Pro Romans - Tolmezzo 0:0
Villanova - Corno 0:0

LESTVICA
PRIMORJE 12 5 7 0 16:9 17
Tolmezzo 12 6 4 2 14:7 16
Donatello/O. 11 6 3 2 12:6 15
Pro Romans 12 4 7 1 18:10 15
Tricesimo 12 4 6 2 14:10 14
VESNA 12 4 4 4 9:6 12
Corno 12 3 6 3 13:11 12
Villanova 12 0 11 1 7:9 H
Riviera 12 4 3 5 13:20 H
Cividalese 12 4 3 5 16:17 H
Mossa 12 3 4 5 11:16 10
Moraro 12 1 8 3 13:16 10
Reanese 12 2 6 4 8:11 10
Torreanese 12 3 4 5 7:14 10
ZARJA 11 3 2 6 10:17 8
Tarcentina 12 3 2 6 11:16 8

PRIHODNJE KOLO 
Tolmezzo Virtus Pro - Villanova, Ci- 
vidalese - Pro Romans, VESNA - 
Mossa, Tricesimo - Torreanese, Do- 
natello/Olimpia - PRIMORJE, Rea- 
nese - ZARJA, Moraro - Tarcentina, 
Corno - Riviera.

2. AMATERSKA LIGA 
Skupina D

IZIDI 12. KOLA 
Talmassons - Flambro 
BREG - Sedegliano 
Palazzolo - Zompicchia 
San Nazario - Codroipo 
Campanelle - Romans 
Bertiolo - Ronchis 
Camino - Domio 
Pocenia - Mereto/Don Bosco

1:2
3:2
0:0
1:2
1:2
7:1
1:1

0:0
LESTVICA

Flambro 12 7 4 1
Camino 12 6 4 2
Codroipo 12 7 2 3
Palazzolo 12 5 4 3
BREG 12 4 5 3
Talmassons 12 4 4 4
Sedegliano 12 4 4 4
Campanelle 12 3 6 3
Mereto D.B. 12 3 6 3
Bertiolo 11 3 6 2
Domio 11 3 5 3
Romans 12 4 3 5
Pocenia 12 2 5 5
Zompicchia 12 4 1 7
Ronchis 12 2 3 7
San Nazario 12 0 6 6

19:13 16 
20:13 16 
13:10 14 
13:13 13 
15:11 12 
23:20 12 
11:11 12 
10:12 12 
16:11 12 
10:10 H 
11:15 U 
9:13 9 

12:14 9 
18:34 7 
10:18 6

PRIHODNJE KOLO 
Domio - Pocenia, Ronchis - Camino, 
Romans - Bertiolo, Codroipo - Cam­
panelle, Zompicchia - San Nazario, 
Sedegliano - Palazzolo, Flambro - 
BREG, Mereto Don Bosco - Talmas­
sons.

Skupina F
IZIDI 12. KOLA

Villesse - Fogliano 0:2
PRIMOREC - Medea 2:2
Zaule - Pro Farra 1:1
Isonzo - Piedimonte 1:1
San Lorenzo - SOVODNJE 1:2 
KRAS - Audax 2:0
Fincantieri - Mariano 
GAJA - Capriva

LESTVICA

1:1
0:1

Fogliano 12 7 5 0 23:9 19
Isonzo 12 5 6 1 15:10 16
Piedimonte 12 4 8 0 13:7 16
Medea 12 5 5 2 14:11 15
Pro Farra 12 5 5 2 14:15 15
SOVODNJE 12 6 3 3 25:16 15
Fincantieri 11 3 5 2 14:9 13
Zaule 12 3 5 4 16:17 U
KRAS 12 2 7 3 16:17 H
San Lorenzo 12 2 6 4 16:19 10
Audax 12 4 2 6 13:16 10
Villesse 12 2 5 5 11:16 nPRIMOREC 12 3 3 6 12:16 9
GAJA 11 2 4 5 8:12 aCapriva 12 2 4 6 12:19 8
Mariano 12 0 5 7 10:23 5

PRIHODNJE KOLO 
Mariano - GAJA, Audax - Fincantie- 
ri, SOVODNJE - KRAS, Piedimonte - 
San Lorenzo, Pro Farra - Isonzo San 
Pier, Medea - Zaule/Rabuiese, Pogn­
ano - PRIMOREC, Capriva - Villesse.
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V državnih odbojkarskih ligah so tokrat naše ekipe razočarale

Prvič vsi hkrati praznih rok
Predvsem po zaslugi ženskega 

tretjeligaša Koimpexa, enkrat pa 
hvala Boru Tomboliniju, se do mi­
nule sobote še ni zgodilo, da bi v 
državnih prvenstvih vse naše eki­
pe izgubile hkrati, tokrat pa se čr­
nemu dnevu žal ni bilo mogoče 
izogniti.

Na gostovanju v Vidmu borov- 
kam ni uspelo premagati menda 
enega neposrednih tekmecev za 
obstanek v ligi, to pa je bil njihov 
že drugi zaporedni spodrsljaj proti 
ekipam s spodnje polovice začas­
nega vrstnega reda. Poraz sam po 
sebi, kot tudi položaj plavih na 
lestvici, še nista dramatična, ven­
dar pa je razplet gostovanja v 
Vidmu nadvse zaskrbljujoč. Do­
mači Zenit, za katerega že vrsto 
let igrajo bolj ali manj iste odboj­
karice, je bil namreč slab nasprot­
nik, ki bi ga bile lahko plave pre­
magale, če bi igrale vsaj približno 
tako, kot zmorejo in to ne glede 
na dejstvo, da se jih že od začetka 
sezone drži precejšnja smola s po­
škodbami. Treba bo torej kar 
krepko poprijeti, saj preostale »na 
papirju« slabše ekipe ne ostajajo 
križem rok, kot je pokazal tudi so­
botni uspeh ekipe SAV iz Berga­
ma proti favoritu Pordenonu.

V moški C-l ligi bi borovci 
kmalu prvič letos prisilili nasprot­
nika k igranju tie-breaka, a nato 
se je končalo kot letos že trikrat - 
s porazom s 3:1. Za zmago bi bilo 
treba pokazati še precej več, toda 
nedvomno so plavi v soboto proti 
kotiranemu nasprotniku pokazali 
še dodaten napredek v igri. Tretji 
niz, v katerem so z urejenim spre-

Ženska B-2 liga
IZIDI 5. KOLA

Sommacampagna - CMC venezia 
3:1 (13:15, 15:12, 15:9, 15:8), Zenit Pav 
Udine - Bor Tombolini Drinks 3:1 
(15:10, 15:11, 11:15, 15:10), SAV Berga­
mo - Pallavolo Pordenone 3:2 (11:15, 
5:15, 16:14, 15:10, 17:16), Vitrani - CUS 
Padova 3:0 (15:11, 15:10, 15:7), Rovereto
- Echo Ferrara 3:0 (15:9, 15:11, 15:8), 
Crema - Record Cucine Latisana 3:0 
(15:6, 17:16, 15:10), Laprevidente Feltre
- San Giorgio Mantova 3:2 (15:5, 4:15, 
15:11, 13:15, 15:11)

LESTVICA
Pordenone 5 4 1 14:5 8
Rovereto 5 4 1 13:5 8
Echo Ferrara 5 4 1 12:5 8
Latisana 5 4 1 12:5 8
Crema Volley 5 4 1 13:6 8
Sommacampagna 5 3 2 11:9 6
Vitrani TS 5 3 2 9:9 6
Sav Bergamo 5 2 3 11:13 4
CUS Padova 5 2 3 8:10 4
Zenit UD 5 2 3 7:11 4
Feltre 5 1 4 8:14 2
CMC Venezia 5 1 4 6:14 2
Bor Tombolini 5 1 4 5:14 2
San Giorgio MN 5 0 5 6:15 0

PRIHODNJE KOLO (8.12)
CMC - Rovereto, Sommacampagna 

- Zenit, Bor Tombolini Drinks - Cre­
ma, San Giorgio - Bergamo, CUS Pa­
dova - Pordenone, Echo Ferrara - Vit­
rani, Latisana - Feltre

Moška C-1 liga
IZIDI 5. KOLA

San Giustina - Noventa Padovana 
3:0 (15:4, 15:12, 15:9), Lasedia - Vivil 3:2 
(14:16, 15:3, 15:10, 9:15, 15:7), San Gior­
gio Mestre - Silko Sedico 0:3 (10:15, 
7:15, 13:15), Bor Agrimpex - Maniago 
1:3 (10:15, 6:15, 15:11, 10:15), Oltresarco 
Arco - Mussolente 0:3 (11:15, 7:15, 6:15), 
Inglesina Montecchio - Chioggia 1:3 
(8:15, 11:15, 15:9, 14:16), ASFJR Čedad - 
Povo 3:0 (15:4, 15:5, 15:10)

LESTVICA
Silko BL 5 5 0 15:1 10
Santa Giustina 5 5 0 15:4 10
Mussolente VI 5 4 1 14:5 8
Maniago PN 5 4 1 14:7 8
Noventa PD 5 4 1 12:8 8
San Giorgio 5 3 2 11:8 6
ASFJR Čedad 5 2 3 8:9 4
Oltresarca TN 5 2 3 9:12 4
Chioggia VE 5 2 3 8:11 4
Lasedia UD 5 2 3 7:12 4
Vivil UD 5 1 4 8:12 2
Montecchio VI 5 1 4 5:12 2
Bor Agrimpex 5 0 5 3:15 0
Povo TN 5 0 5 2:15 0

PRIHODNJE KOLO (8.12.)
Noventa - Oltresarco, Santa Giusti­

na - Lasedia, Vivil - Montecchio, Povo 
- San Giorgio, Maniago - Silko, Mus­
solente - Bor Agrimpex, Chioggia - 
ASFJR Čedad

Ženska C-1 liga
IZIDI 5. KOLA

Kennedy - Ariano 3:0 (15:11, 15:9, 
1:8), Dolo - Libertas Martignacco 3:1 
(3:15, 15:6, 15:13, 15:4), Fruvit S. Maria 
Maddalena - CUS Videm 3:2 (8:15, 
10:15, 15:9, 15:10, 15:13), Vivil Villa Vi- 
centina - Mira 3:0 (15:4, 15:12, 16:14), 
Conad Villorba - Koimpex 3:0 (15:11, 
15:8, 16:14), Fincantieri Tržič - Ghemar 
Piove di Sacco 3:0 (15:13, 15:9, 15:6), 
Pandacolor Sarmeola - Chioggia 3:0 
(15:10, 15:11, 16:14)

LESTVICA
Fincantieri GO 5 4 1 14:3 8
Vivil 5 4 1 12:4 8
Conad TV 5 4 1 14:5 8
Pandacolor PD 5 4 1 12:5 8
Kennedy UD 5 3 2 13:7 6
Koimpex 5 3 2 10:9 6
Ghemar 5 2 3 9:9 4
CUS Videm 5 2 3 9:11 4
Dolo 5 2 3 8:12 4
Ariano 5 2 3 7:11 4
Fruvit 5 2 3 7:13 4
Martignacco 5 1 4 5:13 2
Mira 5 1 4 5:14 2
Chioggia 5 1 4 5:14 2

PRIHODNJE KOLO (8.12.)
Ariano - Conad, Kennedy - Dolo, 

Martignacco - Fincantieri, Chioggia - 
Fruvit, Mira - CUS UD, Koimpex - Vi­
vil, Ghemar - Pandacolor

jemom servisa in bolj samozaves­
tno igro spravili tekmeca celo na 
kolena, je pokazal, da razpolaga 
ekipa trenerja Furlaniča kar z us­
treznim številom učinkovitih 
kombinacij. Žal pa bi plavi potre­
bovali tudi najmanj še enega pro­
dornega tolkača, kot sta Joda deni­
mo lani Palin in Starc. Če k temu 
dodamo še pomankanje izkuše­
nosti mnogih igralcev, pomanjka­
nje zadostnega števila menjav in

nedoraslost v bloku, je jasno, za­
kaj se plavi še naprej ne morejo 
otresti zadnjega mesta na lestvici.

Za delno razočaranje so tokrat 
poskrbele tudi slogašice, ki so v 
Villorbi izgubile po samih treh ni­
zih igre. Treba je povedati, da 
sodi ekipa Conada med kandidate 
za napredovanje, vendar je bilo 
po tihem mogoče upravičeno upa­
ti v podvig, ki bi naši ekipi prav 
gotovo omogočil, da se suvereno

vključi celo v boj za napredova­
nje. Vtis je, da bo ta boj odprt 
prav do zadnjega in da bosta zma­
govalca utrpela kar precej pora­
zov, zato za zdaj prav nobene eki­
pe ni mogoče vnaprej odpisati. V 
tem pogledu je dosedanja pot slo- 
gašic še naprej dokaj premočrtna, 
nadvse zanimivo pa bo v soboto 
na Opčinah, ko se bodo Peterlino­
ve igralke pomerile s povratni­
kom iz C-1 lige Vivilom.

Mladinci na Tržaškem

Dvojni poraz 
naših ekip

pallavolo ts - sloga 3:0
(15:13, 15:7, 15:9)
SLOGA: Čuk, Glavina, Kralj, Marc, 

Maver, Mijot, Spetič, Štrajn, Volčič.
Srečanje med še nepremaganima še- 

sterkama se je zaključilo z gladko 
zmago domačinov, ki so tudi dokazali, 
da povsem upravičeno merijo na osvo­
jitev pokrajinskega naslova. Sloga si­
cer ni ponovila prodorne igre izpred 
tedna dni, ki je v slovenskem derbiju 
Premagala borovce, vendar nad nje­
nim nastopom nikakor nismo razoča­
rani. Pallavolo je zaenkrat objektivno 
boljši od Sloge, ne samo taktično, am­
pak predvsem fizično, kar v mladin­
skih prvenstvih velikokrat vpliva na 
izid. (Inka)
INTER - BOR FURLANI 3:0

(15:1, 17:16, 15:2)
BOR FURLANI: Pavlica, Koren, Riz- 

zo, Taberni, Tomšič, Chert, Stulle, Pie- 
d, Domio.

Borovci so v tem srečanju odpove­
dali na vsej črti, saj so igrali neborbe­
no in so veliko grešili. Marsikdo je na­
letel na črn dan in dobra volja redkih ni 
zadostovala za ugodnješi razplet.

OSTALA IZIDA 3. KOLA: CUS Trst 
- Zaule 1:3, Ricreatori - Volley Club 3:2.

LESTVICA: Zaule in Pallavolo TS 6, 
SLOGA in Inter 4,' BOR FURLANI in 
Ricreatori 2, Volley Club in CUS 0.

MLADINKE 
Skupina A

SOKOL - CUS 1:3
(15:8, 4:15, 14:16, 16:17)
SOKOL: Pertot, Caharija, Cossutta, 

Golemac, Švara, Antonič, Legiša, Ra- 
detič, Semec.

Kljub porazu sokolovke niso razoča­
rale. V zelo borbeni in privalčni tekmi 
so se enakovredno upirale bolj izkuše­
nim nasprotnicam. Le škoda, da so 
zgrešile veliko število servisov.

OSTALI IZID 3. KOLA: OMA - Vir- 
tus 3:0, Koimpex ni igral.

LESTVICA: OMA in KOIMPEK 4, 
Virtus in CUS 2, SOKOL 0.

Skupina B
bREG - SANT'ANDREA 2:3

(15:2, 16:14, 6:15, 11:15, 13:15)
BREG: Kosmač, A. in S. Mauri, Pet- 

tirosso, Sancin, Bandi, Gobbo, Metlika, 
Laurica.

OSTALI IZID 3. KOLA: SGT - Altu- 
ra 1:3, Bor Friulexport ni igral.

LESTVICA: Altura 6, BOR FRIU- 
LEKPORT, SantAndrea in BREG 2, 
SGT 0.

Moški deželni ligaši spet odlični 
Sokol Indules se je približal vrhu

Sokolovkam je večkrat uspelo presenetiti blok Kmečke banke

»Magic moment« naših moških 
deželnih odbojkarskih ligašev se 
nadaljuje in rezultati serije uspe­
hov se lepo zrcalijo tudi na lestvi­
cah obeh prvenstev - C-2 in D 
lige. Valprapor Imsa in 01ympia 
CDR sta prva zasledovalca vodil­
nega para Pordenone-Povoletto, 
Sloga deli s San Vitom prvo mes­
to v D ligi, Soča Sobema pa je 
tretja z dvema točkama zaostanka.

V C-2 ligi je bil sobotni razplet 
resnici na ljubo povsem pričako­
van, kajti slovenski šesterici sta se 
pomerili z menda naj šibkejšima 
nasprotnikoma v ligi. 01ympia 
CDR je moštvo iz Sacileja dobe­
sedno povozila, Valprapor se proti 
Prevenireju ni mogel izogniti obi­
čajnim mukam prvega niza, a je 
nato nasprotnika nadigral. Položaj 
naših šesterk je torej nadvse rož­
nat, čeprav ne kaže, da bi se lahko 
vmešali v boj za sam vrh. Kaže 
namreč, da predstavljata Pordeno­
ne in Povoletto letos razred zase. 
Če je to res, se bo pokazalo že v 
soboto, ko bo Valprapor Imsa ig­
ral v Pordenonu proti ekipi, ki je 
doslej pustila nasprotnikom le 
drobtinice - vsega le dva niza.

Sobotni ženski tretjeligaški der­
bi v Nabrežini ni razočaral navija­

čev. Prva dva niza sta minila v 
znamenju razburljive, dinamične 
in požrtvovalne igre na obeh stra­
neh, posebno dramatičen pa je bil 
uvodni niz. Le pri rezultatu 2:0 so 
Goričanke popustile na vsej črti. 
Lahko rečemo, da je zmagala eki­
pa, ki je v igri pokazala več konti­
nuitete in je manj grešila. Soko­
lovke so se v obrambi postavljale 
bolj učinkovito od svojih nasprot­
nic in so na ta način prestregle 
več udarcev od Kmečke banke.

Glede na to, da so minuli konec 
tedna vodilni vsi po vrsti izgubili, 
se je Sokol Indules v hipu znašel 
v mnogo bolj ugodnem položaju 
in lahko z večjim optimizmom 
gleda na nadaljevanje prvenstva, 
v katerem je štartal z namenom, 
da bi bil med protagonisti. Obrat­
no sorazmerno lahko tudi rečemo, 
da zadnje mesto Kmečke banke 
ne odraža realnih možnosti goriš- 
ke šesterke, ki se bo menda kmalu 
spet povzpela vsaj do sredine les­
tvice, čeprav bo potrebno za ta 
cilj kar precej stisniti zobe.

Do kod lahko sežejo ambicije 
Sloge v moški D ligi, je seveda 
vse bolj aktualno vprašanje. 
Vzhodnokraški novinec iz kola v 
kolo niza vse bolj presenetljive 
uspehe in pridobiva na samoza­
vesti, verjetno pa njegove zmago­
vite poti v soboto ne bo zaustavil 
niti tržaški Pallavolo. Odlično se 
drži tudi Soča Sobema. V soboto 
jo v Porcii čaka izredno zanimiv 
dvoboj s San Giorgiom, s katerim 
ta čas deli tretje mesto.

Mlade borovke se tudi s tretje­
ga gostovanja vračajo praznih rok, 
na površju jih za zdaj držijo le do­
mači uspehi. V tej ligi je nepre­
magljiva menda le huminska še- 
sterka, vse ostale ekipe pa so si 
bolj ali manj enakovredne, zato je 
treba vsak teden igrati z maksi­
malno angažiranostjo.

V1. kolu moške rokometne C lige

Krašovci začeli uspešno
KRAS TRIMAC - OUARTO D'ALTINO 23:14 (11:8)

KRAS: Legiša, Klinc, Fuliani 2, Agostini 10, Rocca 5, Sardoč 3, Raseni, Kozlo­
vič 2, Oberdan, Fonda, Milič, Brissi.

V prvem kolu rokometne C lige so krasovci potrdili napovedi in se kot 
resnejši kandidati za napredovanje uveljavili z visoko zmago proti nasprotniku, 
ki velja za enega solidnejših. Med Krasovimi igralci je bila od vsega začetka 
srečanja prisotna napetost, ki je povsem razumljiva za prvo tekmo tako pomemb­
nega prvenstva, kakršno bi moralo biti letošnje. Zaradi nezadostne sproščenosti 
je bila igra krasovcev manj hitra in učinkovita kot na zadnjih predprvenstvenih 
tekmah, kljub temu pa so bili Krasovi rokometaši za razred boljši. Vodili so 
namreč vse od prve minute in z umirjeno igro obvladovali stanje na igrišču, 
kljub vztrajnim poskusom gostov, da bi izenačili. Kot adut Krasovega moštva se 
je tokrat izkazal Agostini, zelo dobro pa sta se odrezala vratarja Legiša in Klinc. 
Očitno je vsekakor, da niso vsi igralci še dosegli prave forme. (Pjotr)

Deželna prvenstva
_______ Moška C-2 liga_______

IZIDI 5. KOLA
Volley Pordenone - Grappa Candolini 

3:0 (15:8, 15:10, 15:10), Valprapor Imsa - 
Prevenire TS 3:0 (15:13, 15:1, 15:8), 01ym- 
pia CDR - Cima Sacile 3:0 (15:8, 15:6, 
15:7), Rozzol - Cremcaffe 3:0 (15:10, 16:14, 
15:7), Flebus Povoletto - Ipem Buia 3:1 
(15:6, 13:15, 15:4, 15:12), Prata - Petris Tol- 
meč 3:1 (15:0, 14:16, 15:7, 15:6), Pav Re- 
manzacco - San Luigi 0:3 (13:15, 8:15, 
15:17)

LESTVICA
Pordenone 5 5 0 15:2 10
Povoletto 5 5 0 15:4 io
Valprap. Imsa 5 4 1 14:5 8
01ympia CDR 5 4 1 13:8 8
Rozzol Trst 5 4 1 13:8 8
Prata 5 3 2 12:9 6
Cremcaffe 5 3 2 11:10 6
Mossa Candol. 5 2 3 10:10 4
San Luigi 5 2 3 8:11 4
Petris Tolmeč 5 1 4 7:13 2
Ipme Buia 5 1 4 7:14 2
Remazacco 5 1 4 6:13 2
Cima Sacile 5 0 5 4:15 0
Prevenire TS 5 0 5 2:15 0

PRIHODNJE KOLO (8.12.)
Mossa - Povoletto, Prevenire - Rozzol, 

Pordenone - Valprapor, Cremcaffe - Re- 
manzacco, Cima Sacile - Prata, Ipem 
Buia - Petris, San Luigi - 01ympia CDR

Ženska C-2 LIGA
IZIDI 5. KOLA

Casarsa - Danone Rivignano 3:1 (7:15, 
15:3, 15:8, 15:10), Fiume Veneto - Corde- 
nons 3:2 (12:15, 15:9, 12:15, 15:10, 15:3), So­
kol Indules - Kmečka banka 3:0 (17:15, 
15:10, 15:3), Altura - Ausa Pav Cervigna- 
no 3:0 (15:13, 15:11, 15:8), Peroni - Tarcen- 
to 3:0 (15:7, 15:13, 15:8), Torriana - Porde­
none 1:3 (15:12, 3:15, 8:15, 16:17), Lavorato- 
re Martignacco - ASFJR Čedad 3:2 (11:15, 
15:13, 15:7, 15:8)

LESTVICA
Altura 5 5 0 15:4 10
Cordenons 5 4 1 14:4 8
Lav. Fiera 5 4 1 13:8 8
Fiume Veneto 5 4 1 13:10 8
Pordenone 5 3 2 13:8 6
Sokol Indules 5 3 2 10:10 6
Torriana 5 2 3 10:11 4
Casarsa 5 2 3 9:11 4
Peroni 5 2 3 8:11 4
Danone 5 2 3 9:13 4
Tarcento 5 1 4 9:13 2
Asfjr Čedad 5 1 4 7:13 2
Kmečka banka 5 1 4 6:13 2
Cervignano 5 1 4 6:13 2

PRIHODNJE KOLO (8.12.)
Danone - Peroni, Cordenons - Fiume 

Veneto, Cervignano - Fiera, Kmečka 
banka - Torriana, Tarcento - Pordenone, 
Asfjr - Sokol Indules

Moška D liga
IZIDI 5. KOLA

San Giorgio Porcia - Pallavolo TS 3:0 
(15:3, 15:9, 15:9), Soča Sobema - Comet 
Torriana 3:0 (15:12, 15:9, 15:2), San Vito - 
Fiume Veneto 3:0 (17:16, 15:4, 15:11), VBU 
Videm - Corno 3:1 (15:13, 13:15, 15:12, 
15:9), Sloga - Volley Club 3:0 (15:11, 15:6, 
15:7), Acli Ronke - Itely Fojda 3:1 (15:8, 
15:4, 11:15, 15:9), Travesio - Libertas Tur­
jak 2:3 (16:14, 11:15, 7:15, 15:13, 9:15)

LESTVICA
San Vito 5 5 0 15:1 10
Sloga 5 5 0 15:7 10
San Giorgio 5 4 1 13:5 8
VBU Videm 5 4 1 13:6 8
Soča Sobema 5 4 1 13:7 8
Acli Ronke 5 4 1 12:7 8
Torriana 5 3 2 9:7 6
Corno 5 2 3 11:11 4
Lib. Turjak 5 2 3 7:13 4
Itely Fojda 5 1 4 6:12 2
Volley Club 5 1 4 6:13 2
Fiume Veneto 5 0 5 5:15 0
Pallavolo TS 5 0 5 5:15 0
Travesio 5 0 5 4:15 0

PRIHODNJE KOLO (8.12.)
Pallavolo TS - Sloga, Torriana - VBU 

Videm, San Giorgio - Soča Sobema, Cor­
no - Travesio, Fiume Veneto - Ronke, 
Volley Club - Itely, Turjak - San Vito

________ Ženska D liga________
IZIDI 5. KOLA

Porcia — Bor Friulexport 3:1 (15:9, 
15:7, 13:15, 15:9), Celinia Maniago - San 
Leonardo 3:1 (16:14, 15:13, 13:15, 15:5), 
Šanson Ločnik - Pav Natisonia 3:2 (5:15, 
15:11, 15:13, 10:15, 15:2), Fontanafredda - 
Fincantieri 3:0 (15:9, 15:11, 15:12), Virtus 
TS - Sangiorgina 0:3 (5:15, 11:15, 8:15), 
Ferroviario UD - Pbugeot Humin 0:3 
(13:15, 6:15, 5:15), Mossa - San Vito 3:2 
(15:12, 15:7, 12:15, 15:17, 15:11)

LESTVICA
Peugeot Humin 5 5 0 15:0 10
Sangiorgina 5 4 1 13:4 8
Porcia 5 4 1 12:6 8
San Leonardo 5 3 2 10:7 6
Pav Natisonia 5 3 2 12:9 6
Mossa 5 3 2 10:9 6
San Vito 5 2 3 9:9 6
Fincantieri 5 2 3 8:9 6
Bor Friulex. 5 2 3 8:10 4
Fontanafredda 5 2 3 8:10 4
Celinia 5 2 3 8:12 4
Šanson Ločnik 5 2 3 7:13 4
Virtus TS 5 1 4 3:13 2
Ferroviario 5 0 5 3:15 0

PRIHODNJE KOLO (8.12.)
Bor Friulexport - Virtus, San Leonar­

do - Fontanafredda, Porcia - Celinia, Fin­
cantieri — Mossa, Pav Natisonia - Ferro­
viario, Sangiorgina - Peugeot Humin, 
San Vito - Šanson Ločnik
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Jadran TKB je v 9. kolu košarkarske C lige osvojil dragoceni točki v Jesolu

Predvsem z odlično obrambo do uspeha
Igralec Točke

Meti Skoki Žoge
Asist. Blokade Osebne

napake Minute
2 točki 3 točke Skupno PM Obrani. Napad Izgublj. Prid.

M. CRISMA 6 1:4(25) 1: 3(33) 2: 7(28) 1: 5(20) 3 2 1 — 1 1 0 14
D. OBERDAN 2 1: 3(33) — 1: 3(33) 0: 2( 0) 2 1 2 — 1 — 0 15
M. ČUK 8 4: 8(50) — 4: 8(50) — . 7 . 1 — 4 1 5 1 26
D. PREGARC 13 6:12(50) 0: 1( 0) 6:13(46) 1: 2(50) 4 3 3 3 3 • — 2 26
C. STARC 11 3: 4(75) 1: 2(50) 4: 6(66) 2:2 2 — 2 2 5 — 2 25
M. PERTOT 4 2: 3(66) — 2: 3(66) — 2 2 1 1 — 1 1 17
U. MERLIN 25 7: 8(87) 3:3 10:11(91) 2:2 3 — . — — 3' 1 2 33
S. RAUBER 9 3: 8(37) 0: 4( 0) 3:12(25) 3:3 10 1 5 4 2 1 3 26
A SMOTLAK 4 2: 4(50) — 2: 4(50) 0 1(0) 3 1 — — — — 4 16
M.PETTIROSSO 2 1: 2(50) — 1: 2(50) 0: 1( 0) — — — — — 0 2

SKUPNO 84 30:56(53) 5:12(41) 35:68(51) 9:18(50) 36 11 14 14 16 9 15 200

Eklekticizem, kaj drugega? S tem 
izrazom, ki se po definiciji nanaša na 
umetnost, podrobneje povedano, na 
določeno umetnostno strujo v arhitek­
turi, lahko ponazorimo tudi večstran- 
skost, oz. mnogovrstnost neke oseb­
nosti, v našem primeru celotnega ko­
šarkarskega moštva.

Jadran TKB je v soboto, na tujem, 
kar suvereno premagal neposrednega 
tekmeca za vrh razpredelnice, ta isti 
Jesolo, ki je doslej, na osnovi preprič­
ljivih iger in ravno toliko prepričljivih 
zmag, pritegnil nase pozornost opazo­
valcev razmer v košarkarski C ligi, in 
se kandidiral za vidnejše mesto v 
zgornjem domu lestvice. Prihod pre­
kaljenega veterana in izrazitega strel­
ca Tubie iz San Donaja v Jesolo naj bi 
že itak solidno in homogeno postavo 
še dodatno izpopolnil in okrepil, zato 
je bila določena napetost v Jadrano- 
vem taboru povsem na mestu, kajti šlo 
je za iskanje ustreznega miselnega 
pristopa k tekmi, ki je bila v danem 
trenutku, zaradi nepotrebnega spodr­
sljaja proti Tržiču, še pomembnejša, 
kot bi se na prvi pogled zdelo.

Prejšnji teden je Jadranov pomožni 
trener Jure Krečič izjavil, da si ekipa 
ne more in ne sme več privoščiti za­
stojev, zato da lahko dejansko ohrani 
stik z vrhom. Fantje so si lekcijo za­
pomnili in v velikem slogu pospravili 
nov par točk in oviro na njihovi poti, 
ki jo je v tem primeru predstavljala 
postava Jesola.

Za uspeh so zaslužni prav vsi, po­
sebno omembo pa si zasluži Jadrano- 
va obramba, ki je delovala tako uskla­
jeno in uspešno, da je v gostiteljski

STELLA AZZURRA -
BOR RADENSKA 66:68 (36:38)

BOR RADENSKA: Bajc, Perčič 2 
(1:1, 0:0), Debeljuh 13 (3:6, 4:8), Persi 15 
(6:6, 3:5), Barini 5 (1:7, 3:7), Smotlak 6 
(3:6, 0:0), Pecchi 5 (1:4, 3:4), Poretti 7 
(3:10, 1:3), Pieri 15 (7:10, 1:2), Tul. TRE­
NER: Sancin.

TRI TOČKE: Debeljuh 1:2, Smotlak 
0:1, Pecchi 0:1, Pieri 0:3. ON: Stella Az- 
zura 26; Radenska 13. PM: Stella Az- 
zurra 15:26; Radenska 15:29.

V nedeljo so »belo-zeleni« premaga­
li v gosteh Stello Azzurro in tako so 
naši ponovno prvi na lestvici, saj so 
bili že eno kolo prosti, Stella Azzurra 
pa ne. Zmaga je še pomembnejša, če 
pomislimo, da sodi Stella Azzurra med 
favorite za prestop v D ligo.

Da je bila tekma pomembna, je bilo 
opaziti zaradi živčnosti, ki je zajela ig­
ralce obeh ekip, in borbenosti za vsa­
ko žogo. Domačini so hitro prešli v 
vodstvo in v 4. min. vodili z 12:6. Naši 
so nato zbrano igrali v napadu in v 7. 
min. izenačili na 16:16. Odtlej je bila 
igra izredno izenačena. Naši so bili 
zelo požrtvovalni z mož-moža obram- 
bo.Obenem sta sodnika dovolila bolj 
fizično igro, kot pa običajno, tako da 
sta dva za domačine ključna igralca 
Agostini in Ciriello imela ob odmoru 
po tri osebne napake.

Po odmoru so Sancinovi varovanci 
še naprej izvajali mož-moža obrambo, 
občasno tudi pressing cono, tako da so 
utrudili domačine, ki nimajo v prvi 
peterki enakovrednih igralcev. Trener 
Borove ekipe Sancin pa lahko razpola­
ga z večjim številom igralcev, tako da 
so lahko skozi vso tekmo igrali agre­
sivno v obrambi. Naj glede tega oe- 
mnimo le Ivana Perčiča, ki ni startal v 
začetni peterki, končal pa je tekmo z 
10 skoki (4 v obrambi, 6 v napadu) in 
štirimi pridobljenimi žogami. Podobno 
velja za Debeljuha in Barinija. Slednji 
je tudi ulovil šest odbitih žog v napa­
du, Sancin pa razpolaga s tremi »play- 
makerji« (Smotlak, Persi in Barini). 
Persi je tokrat ukradel štiri žoge in jih 
je vse realiziral v protinapadu in pri 
metu je bil 100-odstotno uspešen.

V 32. min so tako naši vodili tudi z 
devetimi točkami prednosti (63:54). 
Kmalu zatem pa so se domačini nevar­
no približali, v 18. min. pa celo na eno 
samo točko 67:66 za naše. V končnici 
so gostitelji skušali z namernimi napa­
kami izvali naše, namera pa jim ni up- 
sela in borovci so zasluženo zmagali. 
(U. A.)
FINCANTIERI - SOKOL69:41 (27:22)

SOKOL: Terčon 5 (1:2), Devetak 8, 
Sedmak 2 (0:4), Starc 4 (2:3), Kojanec 7 
(1:4), Busan 3, Klanjšček 1 (1:2), Gruden 
6 (4:4), Velussi 5 (3:5). TRENER: Vato­
vec.

ekipi edinole Bergamo zbral 14 točk, 
medtem ko so vsi ostali dali manj kot 
10 košev. Ob obrambi pa je velik vir 
zadovoljstva tudi nepričakovano uspe­
šen nastop Umberta Medina, ki je bil 
po dolgem času spet najboljši strelec v 
ekipi. To je prav gotovo veliko zado­
voljstvo za igralca, ki ni našel prave 
forme, odkar je oblekel vojaško suknjo 
in ki je z zvrhano mero skromnosti 
sprejel novo vlogo v sklopu Jadrana 
TKB: od standardnega člana prve pe­
terke v lanskem prvenstvu je Umberto 
letos brez kakršnihkoli težav sprejel 
novo, večkrat nehvaležno vlogo "me­
njave". Zato je prav posebno razvese­
ljivo dejstvo, da je Merlin, v tako po-

Busan 1.
Sokol je zdržal le en polčas proti 

solidni ekipi Fincantieri, ki je bila iz­
redno učinkovita v obrambi, saj ni ni­
hče od Nabrežincev odsegel več kot 
osem točk. Predvsem preseneča nizek 
izkupiček točk Starca, Devetaka in 
Kojanca, ki povrečno dosegajo 15 točk 
na tekmo, tokrat pa so vsi skupaj za­
deli le 19 točk. O tem, da našim v na­
padu marsikaj ni šlo, priča tudi končni 
izid, saj so Vatovčevi fantje dosegli 
skupno le 41 točk. Po dobrih rezulta­
tih, ki jih je Sokol dosegel v uvodnih 
tekmah prvenstva, so sedaj »belo-rde- 
či« vidno popustili, tako na treningih 
kot na tekmah.

O slabem trenutku Sokola smo za 
kratko izjavo vprašali igralca Iva Sed­
maka, ki se je tako izrazil: »V soboto 
smo zaigrali katastrofalno v prvem 
polčasu, vseeno pa smo se enakovred­
no upirali Fincantieriju, ki pa nas je v 
drugem delu presenetil s pressing-ob- 
rambo. Prišel je na dan problem po­
manjkanja »play-makerjev«, izgubili 
smo glavo in kar osem minut nismo 
dali koša, medtem ko so oni stalno ve­
čali razliko. Sedaj moramo reagirati, 
saj smo po uspehih v prvih kolih polo­
žili orožje, v zadnjih dveh tekmah pa 
sta prišli na dan nezbranost in neučin­
kovitost, kar se odraža tudi pri kon­
čnih izidih (-19 poroti Stelli Azzurri, 
-28 proti Fincantieriju).

Rezultati 7. kola so potrdili premoč 
nekaterih ekip (Fincantieri, Cus, Bar- 
colana, Santos), ki se bodo potegovale 
za višja mesta, medtem ko bodo ostale 
ekipe vepletene v boj pred izpadom. 
Cicibona je zamudila priložnost. V 
kratkem bi morala ponovno razpola­
gati s popolno postavo, saj se bodo po 
mesecu dni vrnili na igrišče Pavel 
Lippolis, Furlan in Cupin. (V. Jogan)

Dom si ne zasluži 
predzadnjega mesta

Domovci so kljub tretjemu zaporedne­
mu porazu dokazali, da niso ekipa, vred­
na predzadnjega mesta na lestvici.

V soboto so proti prvouvrščenemu 
Pomu igrali res dobro, tako da lahko re­
čemo, da so imeli precej smole. V prvem 
polčasu so bili zelo učinkoviti tako v ob­
rambi kot v napadu, kar jim je omogoči­
lo, da so bili v vodstvu vse do odmora. 
Vzroke poraza gre iskati v prvih minu­
tah drugega polčasa, ko so belo-rdeči 
popolnoma popustili in nemočni dovolili 
nasprotnikom, da so jih dohiteli in pre­
segli. Delni rezultat 17:3 je zgovoren do­
kaz pomanjkanja moči in koncentracije 
vse do 29. minute, ko so naši zopet zaig­
rali in skoraj dosegli zmago. Žal so za­
dnji napad zapravili in Pom je izid ize-

membni in delikatni fazi lige, dopri­
nesel velik delež k zmagi Jadrana 
TKB prav s svojimi sposobnostmi izra­
zitega napadalca. Menimo, da to nika­
kor ni pretirana pohvala za igralca, ki 
se je že od samega začetka ujel z zanj 
povsem novo sredino in ki je poleg 
tega vedno vzoren glede vedenja in 
delavnosti na treningih.

In tako so jadranovci sedaj že spet 
sami na drugem mestu razpedelnice, 
čeprav sta jim Jesolo in Longobardi 
Čedad še vedno za petami. Na četrtem 
mestu, z desetimi točkami, imamo čet­
verico moštev (Gabri Elle, Italmonfal- 
cone, Mestrina in Birex Sacile), med­
tem ko je Pierobon iz Padove, ki ne 
pozna zastojev, še vedno na čelu les-

načil. V podaljšku so bili Devetakovi va­
rovanci neučinkoviti, kar so gostitelji se­
veda izkoristili in tako ohranili prvo 
mesto.

V ostalih tekmah 3. kola se je pošteno 
namučilo tudi moštvo Senators, ki je za 
las uspelo premagati težko ukrotljivo 
Albo in obdržati korak s Pomom in Arte- 
jem. Slednji je dokazal, da je nesporni 
favorit za prestop v višjo ligo, saj je z 
lahkoto nasul Gradežu 23 točk razlike. 
Po porazu v 2. kolu je bila ponovno us­
pešna Petrolifera in sicer proti skromni 
ekipi iz Vileša. Prvi par točk je z zmago 
nad Polisontino osvojila Edera, ki je tako 
zapustila zadnje mesto. (AF)

V košarkarski D ligi

Prvi polčas spet 
usoden Kontovelu
Kontovel je trenutno v slabi formi, kar 

se odraža predvsem v prvem polčasu za­
dnjih tekem. Mednova ekipa je tudi v 
sobotnem derbiju proti Interju iz Milj za­
igrala skoraj katastrofalno v uvodnih po­
tezah srečanja, tako da je bilo ime zma­
govalca že znano po samih desetih minu­
tah igre. Mlada in zagrizena postava iz 
Milj je predvajala izredno učinkovito 
consko obrambo s tremi igralci v prvi 
vrsti, ki so Kontovelovim bekom onemo­
gočili graditev napadalnih akcij. Žal pa 
se ta slika večkrat ponavlja, tako da bi si 
morali Gulič, Budin in ostali primerno 
zamisliti. Ob tem se jeodsotnost centra 
Štoke krepko občutila, za nameček pa si 
je še Paulina zvil gleženj.

Edina pozitivna točka je le reakcija, ki 
so jo plavi pokazali v drugem polčaus, 
ko so zaostanek 30 točk znižali na 16, kar 
je bil sad uspešnih poskusov pri metu iz 
razdalje 3 točk. V drugem delu so Budin, 
Gulič in Grilanc zadeli kar 10 trojk, s 
tem pa so le ublažili poraz, še zdaleč pa 
niso rešili problemov ekipe, ki je sedaj 
ponovno pri spodnjem delu lestvice.

Danes v Repnu 1. kolo 
turnirja amaterjev

Danes bo v Repnu 1. kolo 2. izvedbe 
Jadranovega košarkarskega turnirja za 
amaterje (lanskega turnirja veteranov), 
ki se ga bo letos udeležilo šest ekip, to­
rej dve več kot lani.

Poleg moštev z lanske izvedbe (Cici- 
bor, Dolina, Opčine in Repen) bosta so­
delovali še Kontovel in Sežana. Sistem 
tekmovanja predvideva igranje vsak pro­
ti vsakemu s prvim in z drugim delom z 
dodatnimi finalnim tekmami, tako da se 
bo turnir predvidoma končal konec apri­
la 92.

SPORED 1. KOLA
Danes, 3.12.: 19.30: Cicibor - Repen; 

21.00: Dolina - Opčine; četrtek, 5.12.: 
Kontovel - Sežana.

Vse tekme bodo v repenski občinski 
telovadnici.

tvice, brez poraza. Košarkarji Pierobo- 
na so tudi v soboto dokazali svojo ve­
ljavo v kraju Piove di Sacco, kjer so 
svojo premoč vsilili ambiciozni posta­
vi Gabri Elle.

Prihodnje kolo bodo "modri bojev­
niki" zaposleni na domačih tleh, ven­
dar ne v tržaški športni palači, ampak 
prav v domačem "brlogu" - v dvorani 
športnega centra pristaniških delav­
cev pri Briščkih. V goste bodo prišli 
fantje iz Montebellune, ki se jim za­
dnje čase marsikaj ponesreča, tako da 
bredejo v kalnih vodah močvirnatega 
področja, v katerem se bije boj za ob­

stanek med trejteligaši. (Cancia)

V organizaciji KK Adria

Uspela dirka 
v ciklokrosu
V izredno lepem vremenu in ob 

polnoštevilni udeležbi - kar 84 
nastopajočih, se je v nedeljo odvi­
jala dirka v ciklokrosu za VN 
športnikov iz Lonjerja, v organi­
zaciji Kolesarskega kluba Adria. 
Na tehnično precej zahtevni pro­
gi so tako v tej, tretji preizkušnji 
za 15. Trofejo Al Fogolar nastopili 
najprej mlajši kolesarji, kjer so 
imeli glavno besedo tekmovalci 
kranjske Save in ljubljanskega 
Roga. To so bili praktično prvi 
kolesarji, ki so nastopali za Slove­
nijo po sobotni odločitvi Medna­
rodne kolesarske zveze, da sprej­
mejo Kolesarsko zvezo Slovenije 
kot pridruženega člana FAIC.

Med juniorji in mlajšimi mla­
dinci, s katerimi so tekmovali 
tudi starejši cikloamaterji in so 
morali voziti 40 minut, je premoč­
no zmagal Kranjčan Žiga Bajt, ki 
je imel edinega resnejšega na­
sprotnika v starem Barattinu. V 
članski konkurenci pa je bilo do 
zadnje izmed šestdesetih minut 
negotovo, kdo bo končni zmago­
valec, tako da se je odločilni boj 
odvijal med Del Biancom Zappoa- 
som in Giuseppinom, ki so se v 
tem zaporedju tudi uvrstili na 
prva tri mesta. Ekipno pa je v 
mlajši kategoriji zmagala Sava 
Kranj, v starejši GS Bellottti Tar- 
cento, v kategoriji gorskih koles 
pa Rog Ljubljana. Naj omenimo 
še, da je barve prireditelja branil 
David Lenisa, ki se je med cikloa­
materji uvrstil na dvanajsto mesto 
lestvice:

MLAJŠI MLADINCI 
1. Marco Zontone (AC Bujese);

2. Tadej Valjavec (Sava Kranj); 3. 
Michele Fabbris (SCAT Capponi).

JUNIORJI
1. Žiga Bajt (Sava Kranj); 2. Jure 

Studen (Sava Kranj); 3. Andrej 
Hauptman (Rog Ljubljana).

ČLANI
1. Stefano del Bianco (GS Bel- 

lotti Tarcento); 2. Flavio Zoppas 
(GS Centro Scarpa); 3. Sergio Gi- 
useppi (GS Pillon); 4. Hvastja 
Martin (Rog Ljubljana).

MLAJŠI CIKLOAMATERJI 
1. Canal Luigino (GS Comprex 

TV); 2. Mauro Coletti (AC Bujese);
3. Ivan Cais (Fiat Fassin).

STAREJŠI CIKLOAMATERJI 
1. Graziano Baratttin (GS Com- 

prex TV); 2. Denis Marangone 
(Vicenzutto PN); 3. Davide Mar- 
zolla (Ciclismo Buttrio); 5. Ivan 
MihoviloviČ (Idila Koper).

R. PEČAR

Po 7. kolu promocijskega košarkarskega prvenstva na Tržaškem

Le Bor Radenska še brez poraza
PM: 12:24. TRI TOČKE: Devetak 2,

košarkarska prvenstva
MOŠKA C LIGA

IZIDI 9. KOLA
Jesolo - JADRAN TKB 65:84
Itala - Latte Carso 84:91
Bassano - Roncade 86:66
Gabri Elle - Pierobon 88:91
Virtus UD - Mestrina 76:91
Birex - Italmonfalcone 96:84
Montebell. - Metalplasma 84:74
Mogliano - Longobardi 79:84

LESTVICA
Pierobon PD 9 9 0 764:696 18
JADRAN TKB 9 7 2 761:667 14
Longobardi 9 6 3 749:690 12
Jesolo 9 6 3 660:706 12
Gabri Elle 9 5 4 807:746 10
Italmonfalcone 9 5 4 797:759 10
Mestrina 9 5 4 766:724 10
Birex 9 5 4 769:717 10
Mogliano 9 4 5 693:680 8
Bassano 9 4 5 734:684 8
Latte Carso 9 4 5 821:835 8
Roncade 9 3 6 722:765 6
Montebelluna 9 3 6 657:743 6
Itala S. Marco 9 2 7 694:776 4
Metalplasma 9 2 7 695:798 4
Virtus 9 2 7 682:785 4

PRIHODNJE KOLO (7. IN 8.12.) 
JADRAN TKB - Montebelluna (8.12. 
ob 17.30 v Briščikih, »Ervatti«); Ital­
monfalcone - Itala San Marco; Cris- 
tallerie Roncade - Gabri Elle; Piero­
bon Padova - Mogliano Venelo; Lon­
gobardi Čedad - Virtus Udine; Mes­
trina - Jesolo; Metalplasma - Birex 
Sacile;Latte Carso - Bassano.

JADRANOVI STRELCI 
Rauber 138; Starc 119; Pregare 112; 
Čuk 108; Merlin 63; Oberdan 49; Až­
man 30; Pertot in Smotlak 29; Petti- 
rosso 2.

MOŠKA D LIGA
MOŠKA D LIGA

Don Bosco - SGT Buli 
Staranzano - Corridoni

92:81
85:74

Expomar - ACLI Digas 
Bravimarket - Beretich

84:70
93:82

Intermuggia -KONTOVEL 111:90
Ardita GO - Carpene 
Martignacco - CGI
Inter 1904 - B. Udinese

LESTVICA 
Expomar 9 9 0

88:85
59:90
83:86

844:767 18
Don Bosco 9 8 1 885:776 16
Bravimarket 9 7 2 849:742 14
Beretich 9 6 3 817:767 12
ACLI Digas 9 6 3 741:723 12
Ardita GO 9 5 4 742:766 10
Intermuggia 9 4 5 792:778 8
Staranzano 9 4 5 711:716 8
Martignacco 
B. Udinese

9 4 5 678:697 8
9 4 5 727:743 8

CGI D. Conti 9 3 6 715:722 6
Corridoni 9 3 6 686:734 6
KONTOVEL 9 3 6 763:828 6
Carpene 9 3 6 726:783 6
SGT Buli 9 2 7 690:731 4
Inter 1904 9 1 8 697:790 2

PRIHODNJE KOLO (8.12.)
B. Udinese - Don Bosco, SGT Buli - 
Inter 1904, Corridoni - Bravimarket, 
KONTOVEL - Martignacco, CGI - 
Expomar, ACLI Digas - Intermuggia, 
Carpene - Staranzano, Beretich - Ar- 
dita.

PROMOCIJSKO PRVENSTVO 
NA GORIŠKEM

IZIDI 3. KOLA
Pom - Dom
Edera - Polisontina 
Villesse - Petrolifera
Arte - Grado
Senators - Alba

LESTVICA

83:74
106:79
65:77
88:65
98:97

Arte 3 3 0 270:193 6
Pom 3 3 0 248:213 6
Senators 3 3 0 289:260 6
Petrolifera 3 2 1 242:237 4
Alba 3 1 2 258:245 2
Grado 3 1 2 240:260 2
Villesse 3 1 2 189:215 2
Edera 3 1 2 249:261 2
DOM 3 0 3 204:233 0
Polisontina 3 0 3 203:282 0

PRIHODNJE KOLO (6.in 7.12.1991) 
Alba - Arte, Grado - Polisontina, 
Petrolifera - Senators, Villesse - 
Pom, Dom - Edera (v soboto, ob 18. 
uri v Kulturnem domu v Gorici).

NA TRŽAŠKEM
IZIDI 7. KOLA

BOR RADENSKA - St. Azzurra
66:68

Fincantieri - SOKOL 69:41
CICIBONA PL. - CUS Trst 69:72
Lav. Porto - Lega Nazionale 80:86
Autosnadra - Scoglietto 100:85
Ferroviario - Barcolana 80:83

Breg prost
LESTVICA

BOR RADENSKA 6 6 0 480:422 12
Stella Azzurra 7 6 1 563:494 12
CUS Trst 7 5 2 574:556 10
Autosandra 6 5 1 536:486 10
Fincantieri 6 4 2 466:424 8
SOKOL 7 4 3 465:483 8
Barcolana 6 3 3 507:452 6
CICIBONA PL. 6 2 4 506:528 4
Ferroviario 7 2 5 56:599 4
BREG 6 2 4 429:527 4
L. Nazionale 7 2 5 503:549 4
Lavor. Porto 7 1 6 511:610 2
Scoglietto 6 0 6 458:517 0

PRIHODNJE KOLO (7. IN 8.12.) 
BOR RADENSKA - Ferroviario; Lega 
Nazionale - CICIBONA PLASTERE- 
DILIZIA; SOKOL - Autosandra; Bar- 
colana - BREG; Scoglietto - Stella 
Azzurra; CUS Trst - Fincantieri; La- 
voratori del Porto prost.


